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MB Vetro soffiato a bocca
Mouth blown glass

AMB Vetro soffiato in automatico
Automatic machine blown glass

SMB Vetro soffiato in semi-automatico
Semiautomatic machine blown

PR Vetro pressato
Pressed Glass

DR Resistente al lavaggio in lavastoviglie
Dishwasher resistant

N° massimo di lavaggi in lavastoviglie
Dishwasher Nr. of washing cycles resistance

HW Lavare esclusivamente a mano
Handwash only

CM Vetro colorato nella massa
Coloured in the glass mass

HD Vetro decorato manualmente
Hand decorated glass

S Impilabile
Stackable

LEGENDA

500
DR
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T H E  H O M E  &  TA B L E  C O L L E C T I O N

Questo catalogo include i prodotti che 
esprimono la vena più decorativa di IVV, 
piatti, bicchieri e complementi di arredo 
caratterizzati da una lavorazione del vetro 
con ottiche e textures più o meno marcate, 
ma sempre presenti, con l’aggiunta o meno 
di decori dati in seconda lavorazione, per 
offrire prodotti che si impongano con 
una presenza di carattere. Sia il vetro, 
soffiato o pressato, che le decorazioni 
sono espressione del più autentico made 
in Italy di IVV, di un’artigianalità che non 
trova paragoni nel resto del mondo, prova 
ne sia che, chi ha provato a imitare i suoi 
prodotti, non è mai riuscito a raggiungere 
la sua qualità.

This catalog includes the products that express 
the most decorative vein of IVV, plates, glasses 
and furnishing accessories characterized by 
a way of manufacturing the glass with, more 
or less marked but always present, textures 
(patterned, slumped), with the frequent 
addition of decorations given in a second-
step manufacturing phase, to offer products 
that stand out  with character. Both the glass, 
blown or pressed, and the decorations are 
the expression of the most authentic being 
made in Italy of IVV, of a craftsmanship that 
does not find comparisons in the rest of the 
world, and proof of it is that those who have 
tried to imitate its products, never managed 
to achieve its quality.

The de c o ra t i on s ar e th e expr e s s i on 
o f th e mos t au th en t i c b e i ng  
made in I t a ly o f IVV

Plates, glasses and furnishing 
accessories characterized by 
textures, with the frequent 
addition of decorations.
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Its standard and custom 
products are chosen by the 

main players in the Retail, 
Horeca and B2B sectors.

Handmade Glass-Bound
s ince 1952. . .

IVV, Industria Vetraria Valdarnese, è stata 
fondata nel 1952 a San Giovanni Valdarno, 
nel cuore della Toscana, da un gruppo 
di maestri vetrai ed è uno dei pochi 
produttori di vetro che ancora produce 
in Italia. Nei suoi oltre sessant’anni di 
vita, IVV si è affermata tra i protagonisti 
europei della produzione del vetro soffiato 
e fatto a mano, coniugando ricerca sulla 
materia, design, tecniche di tradizione 
artigiana e controllo dei processi, per 
dar vita a oggetti che reinterpretano e 
rinnovano costantemente lo spazio e la 
tavola. Oggi IVV lavora su scala mondiale. 
I suoi prodotti, standard e custom, sono 
scelti dai principali attori dei settori Retail, 
Horeca e B2B.   

La nostra storia - Our history
Il futuro di IVV è nell’aria degli antichi 
artigiani che respira, nel suo sapere che 
nasce dal fare, nel soffio armonico con 
cui sa modellare il vetro, nell’essenzialità 
degli elementi impiegati nella produzione, 
nelle capacità di fondere le energie di cui 
dispone, nel suo appassionato desiderio di
continuare ad esserci.

The future of IVV flows from the breath of the 
master craftsmen, their age-old knowledge 
born from a lifetime of experience, in the 
harmonious breath from which they model 
the glass, in the essential elements used for 
production, in the capacity to harness the 
energy within, in the endless, passionate 
desire to continue.

IVV, Industria Vetraria Valdarnese, was 
founded in 1952 in San Giovanni Valdarno, 
in the heart of Tuscany, by a group of 
master glassmakers and is one of the 
few glass producers that still produces in 
Italy. In its more than sixty years of life, IVV 
has established itself among the leading 
European players in the production of 
hand-blown glass, by combining research 
on materials, design, artisanal techniques 
and process control, to create objects that 
reinterpret and constantly renew the space 
and the table. Today IVV works on a global 
scale. Its standard and custom products are 
chosen by the main players in the Retail, 
Horeca and B2B sectors.

Today IVV operates world-wide.

Pas s i on f o r ov e r 60 yea r s
U N A  PA S S I O N E  DA  O LT R E  6 0  A N N I

19
52

20
20
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Arte - Art
Da noi, come in una bottega 
rinascimentale, il mestiere si apprende, 
osservando e sperimentando. Per 
imparare a soffiare il vetro ci vuole molto 
tempo. Ci guidano l’occhio e la mano. É 
così che il sapere nasce dal fare e che il 
mestiere diventa Arte. 

Over here, just like in a Renaissance 
workshop, you learn the craft by watching 
and experimenting. It takes a long time to 
master the technique of blowing glass. Our 
hand and our eyes guide us. This is how 
knowledge comes from doing, and that a 
profession becomes an Art. 

Territorio - Territory
La nostra ispirazione nasce dal legame con 
la nostra terra, con Firenze – che dista solo 
pochi chilometri – e con la Toscana, con la 
sua eredità di cultura e tradizioni. Siamo 
Italiani non a caso: solo se si hanno cultura 
e tradizioni si può ancora dare vita al Bello.

Our inspiration sources from the connection 
with our land, with Florence – a few miles 
away from our factory - and with Tuscany, 
with its heritage of culture and traditions. We 
are Italians not by chance: only if you have 
culture and traditions you can still give life to 
Beauty. 

Our Va lu e s
I  N O S T R I  VA L O R I

We ar e I t a l i an s 
no t by chanc e : 
on ly i f you have 
cu l tu r e and 
t rad i t i on s you can 
s t i l l  g i v e l i f e 
t o b eau ty Cooperazione - Cooperation

Oltre a quello dove si fonde il vetro, in 
IVV c’è un altro crogiolo, che si chiama 
Cooperazione. È lo strumento con cui 
uniamo indissolubilmente le nostre 
energie, per realizzarci gli uni attraverso 
gli altri.

In addition to the one where the glass 
melts, in IVV there is another furnace: it 
is called Cooperation. It is the instrument 
which we indissolubly join our energies 
with, to realize ourselves through each 
other.

Coope ra t i on i s th e 
t o o l we us e t o po o l 

our en e rgy
Made in Italy is part of our 
culture. Made in Italy is our 
trademark. Our products are 
designed and manufactured 
in Italy.

Artisans united by the endless 
passion in the production of 

hand-blown glass.
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Lavoro - Job
Se ami il tuo lavoro, lo fai con passione. 
La passione è una forma di godimento, 
ma anche di patimento. Si vivono le cose 
più intensamente e si è più preoccupati 
che possano finire. Quindi si è più attenti, 
più motivati e più decisi. Il soffio della 
passione ci spinge verso il futuro.

If you love your job, you do it with passion. 
Passion is a form of enjoyment, but also of 
suffering. You live things more intensely and 
you are more worried that they can end. So 
you are more careful, more motivated and 
more determined. The breath of passion 
drives us to the future.

Vetro - Glass
Trasparenza, luminosità e sonorità 
sono aggettivi che distinguono il vetro 
di qualità dal vetro comune. Queste 
caratteristiche sono dovute alla qualità 
delle materie prime utilizzate in IVV, 
che le nostre tecniche produttive e la 
maestria dei nostri maestri affinano e 
mettono in risalto.

Transparency, brightness and sonority are 
adjectives that distinguish quality glass from 
ordinary glass. These characteristics are due 
to the quality of the raw materials used in 
IVV, which our production techniques and 
the skills and expertise of our glassmakers 
refine and highlight.

Bellezza - Beauty
Anticipare le tendenze della 
contemporaneità… disegnare la 
semplicità intesa come prodotti 
immediatamente comprensibili… oggetti 
creati per l’uso e non per la collezione, 
oggetti per la nostra vita quotidiana.  IVV 
ha segnato in modo indelebile la storia 
del design con prodotti iconici, che 
hanno anticipato mode e tendenze.

Anticipating the trends of contemporary 
living... designing simplicity, meant as 
immediately understandable products… 
objects created for the use and not for the 
collection, objects for our daily life. IVV has 
indelibly marked the history of design with 
iconic products that anticipated fashions 
and trends.

Transpar en cy , b r i gh tn e s s and 
s ono r i t y f ea tu r e our g la s s

An ac c e s s i b l e ,  id en t i f y ing 
and d i s t i n c t i v e luxury

We breathe in searching for 
variety in glass form and color, 
while basing on passion, work, 
initiative and constancy.

Our Pas s i on s
L E  N O S T R E  PA S S I O N I
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This is why at IVV we focus not only on 
creating products that can interpret 
market’s  functional and aesthetic needs, 
but we are committed to doing so in order 
to take care of other aspects such as:

•  People’s health: all IVV products are 
certified to be food-safe and heat resistant 
below 81°C (177°F). Drinking and eating 

Qua l i t y and Re spons i b i l i t y 
Q UA L I T À  E  R E S P O N S A B I L I T À

Oggi la qualità di un prodotto non può 
prescindere dalla responsabilità etica e 
sociale dell’azienda che lo produce. 
Il valore di un oggetto non può più essere 
limitato alle sue caratteristiche intrinseche, 
ma deve considerare l’impatto che il suo 
intero ciclo di vita può avere sulle persone 
e sull’ambiente.

Per questo in IVV non ci concentriamo 
solo nel realizzare prodotti in grado di 
interpretare le esigenze funzionali ed 
estetiche del mercato, ma ci impegniamo 
a farlo in modo da prendersi cura di altri 
aspetti quali:

•   La salute della persona: tutti i prodotti 
IVV sono certificati per la sicurezza 
alimentare e la resistenza al calore fino 
a 81°C (177° F). Bere in un bicchiere 
IVV o mangiare in un piatto delle nostre 
collezioni è sicuro, poiché il colore è dato 
al prodotto direttamente nella pasta di 
vetro e non con una vernice superficiale 
che con il tempo può essere rilasciata nei 
cibi e nei liquidi assunti;

•  La cura dell’ambiente: tutti i processi 
produttivi IVV sono costantemente 
monitorati, per garantire che le emissioni 
dei nostri impianti non siano inquinanti e 
che rispettino sempre i limiti stabiliti dalla 
legge;

•     La salute dei dipendenti: IVV è un’azienda 
basata sugli uomini, sul loro sapere, 
sulla loro passione, sul loro impegno 
quotidiano. Per questo in IVV la salute 
dei dipendenti è un bene supremo, da 
tutelare ad ogni costo ed è vietato usare 
quelle sostanze tossiche, come l’arsenico, 
indispensabili per ottenere certi colori, ma 
pericolose per la salute dei lavoratori. E 
se, di conseguenza, non siamo in grado 
di rendere disponibili i nostri prodotti in 
tutti i colori viviamo questo limite come un 
grande vanto.

I prodotti IVV sono, da sempre, progettati 
e realizzati per la bellezza e la funzionalità 
della casa. 
Ma oggi la casa a cui riferirsi non è più solo 
la casa di ogni singolo acquirente, bensì la 
casa di tutti, il nostro pianeta, e dobbiamo 
progettare e realizzare i prodotti in modo da 
contribuire a rendere questa grande casa 
comune sempre più bella, sana e vivibile.

Today the quality of a product can not 
be separated from the ethical and social 
responsibility of the company that produces 
it.
The value of an object can no longer be 
limited to its intrinsic characteristics, but must 
consider the impact that its entire life cycle 
can have on people and the environment.

Possiamo rischiare di essere più costosi di 
chi non si preoccupa di questi aspetti?
Può darsi, ma saremo sempre orgogliosi 
di concepire la qualità dei nostri prodotti 
come indissolubilmente legata alla 
nostra responsabilità verso le persone e 
l’ambiente.
Perché in IVV qualità è responsabilità. 

Environment
Our glass is “clean”, it contains no lead oxides 
or polluting substances. Our care for the 
environment begins with prevention and the 
safety of those who live within and outside of 
our plant, all the way to the recycling of our 
waste products.

Ambiente
Il nostro è un vetro “pulito”, rigorosamente 
privo di ossidi di piombo e di sostanze 
inquinanti. L’attenzione verso l’ambiente è 
presente a cominciare dalla prevenzione 
e dalla sicurezza di chi vive dentro e fuori 
dalla nostra azienda, fino al riciclaggio degli 
scarti di lavorazione.

in a IVV product is safe, because the 
colour is given to the product in the 
glass paste and not with a surface paint, 
which over time is released into the food 
and into the liquids we take;

•   Environmental care: IVV manufacturing 
processes are constantly monitored to 
be always sure that the plants’ emissions 
are not polluting and that always respect 
the limits established by law;

•  Employees’ health: IVV is a company 
based on men, their knowledge, their 
passion, their daily commitment. For this 
reason in IVV the health of employees is 
a supreme good, to be protected at any 
cost and it is forbidden to use those toxic 
substances, essential to obtain certain 
colors, but dangerous for the health of 
workers. And if, therefore, we are not 
able to make our products available in 
all colors, we live this limit as a great 
pride.

IVV products have always been designed 
and built for the beauty and functionality 
of the home.
But today the house to refer to is no longer 
just the home of every single buyer, but 
the home of everyone, our planet, and we 
must design and implement the products 
in order to help make this large house 
more beautiful, healthy and livable.
Can we risk being more expensive than 
those who do not care about these 
aspects?

Maybe, but we will always be proud to 
conceive the quality of our products as 
inextricably linked to our responsibility 
towards people and the environment.

Because in IVV quality  is responsibility.
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Oltre alla gamma di prodotti standard, 
possiamo mettere a disposizione un’unità 
di produzione speciale, in grado di 
personalizzare articoli standard e di 
progettare articoli su misura, con grande 
flessibilità.
In base alle specifiche esigenze del cliente, 
identifichiamo la tecnica di produzione 
più adatta: dall’applicazione di un logo/ 
marchio all’incisione di motivi con tecniche 
di sabbiatura serigrafia o laser, fino alla 
realizzazione di modelli esclusivi per 
forma, dimensione e colore.

In addition to our standard range, we 
have a special Production Unit, able to 
customize standard items and to design 
bespoke items, with great flexibility. 
According to your specific requirement, we 
identify the most suitable manufacturing 
technique: from the application of a logo/
trademark to the engraving of motifs 
with sandblasting, serigraphy or laser 
techniques, up to the realization of exclusive 
models for shape, size and color. 

IVV cus t om i z e s s t andard i t ems and 
dev e l op s b e spok e i t ems on r equ e s t .

S TA N DA R D  &  C U S T O M

Su misura - Tailor made
Decorazione su misura: condividendo 
il mood board del cliente, possiamo 
personalizzare in modo esclusivo le 
decorazioni dei prodotti,  oltre che 
stampare o sabbiare il logo del cliente sui 
nostri prodotti standard. 

Design su misura: condividendo il design 
del cliente possiamo produrre articoli in 
vetro su misura per ogni cliente.

Decoro perlaceo*
Pearly decoration

Decoro oro**
Gold decoration

Lavaggio a mano
Handwash only

Decoro metallizzato*
Metallic decoration

Decoro argento**
Silver decoration 

Decoro glitter**
Glitter decoration

Decoro cromo**
Chrome decoration

Decori - Decoration

Bespoke decoration: share with us your 
mood board, we can customize decorations 
exclusively for you, as well as print orsandblast 
your logo on our standard products.

Bespoke design: sharing with us your 
design IVV can also manufacture completely 
bespoke glass items on your own design. 

Colori - Colours

Trasparente
Clear

Colorato nella massa
Solid colour glass

DR Resistente al lavaggio in lavastoviglie
Dishwasher resistant

DR Resistente al lavaggio in lavastoviglie
Dishwasher resistant

HW* **
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COLLEZIONE DI VASI IN VETRO SOFFIATO A BOCCA E DECORATO A MANO.  
LA TEXTURE RIPRENDE UNO DEI MOTIVI DEI BICCHIERI OMONIMI.

COLLECTION OF HAND-BLOWN AND HAND-DECORATED GLASS VASES.  
THE TEXTURE INCORPORATES ONE OF THE MOTIFS OF THE HOMONYMOUS GLASSES.

SIXTIES

Trasparente 
Clear 

8493.1 Vaso I Vase
Ø cm. 19 - h cm. 27,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 10,9

MB DR

SIXTIES Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear glass

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8493.3 Vaso I Vase
Ø cm. 19 - h cm. 27,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 10,9

Trasparente decoro tortora
Clear tortoise decoration

8493.2 Vaso I Vase
Ø cm. 19 - h cm. 27,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 10,9

HDMB HW

HDMB HW
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V
IO

LA
N

TE

VIOLANTE VIOLANTE

V
IO

LA
N

TE

Ottica stretta trasparente
Narrow optic clear

8361.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 35 - h cm. 12,5
Ø inch. 13,8 – h inch.  4,9

Ottica larga trasparente
Wide optic clear

8362.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 36 - h cm. 13,5
Ø inch. 14,2 – h inch. 5,33

8361.1

8362.1

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

MB HW

MB HW
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O
PT

IC

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

OPTIC

O
PT

IC

6907.14230.1

4167.14228.1

4231.1

OPTIC Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

4176.1

4167.1 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 water tumbler
Ø cm. 8,8 – h cm. 10,3 – cl. 30
Ø inch. 3,5 – h inch. 4,1 – oz. 10,1

MB DR

Trasparente 
Clear 

4228.1 Set 6 calice 
Set 6 goblet
Ø cm. 8,4 – h cm. 12,5 – cl. 32
Ø inch. 3,3 – h inch. 4,9 – oz. 10,8

Trasparente 
Clear 

4176.1 Brocca | Pitcher
Ø cm. 12 – h cm. 21,3 – lt. 1,4
Ø inch. 4,7 - h inch. 8,4 - oz. 47,3

MB DR

Trasparente 
Clear 

4231.1 Posacenere | Ashtray
cm. 11x11x3,6 h
inch. 4,3x4,3x1,4 h

4230.1 Posacenere | Ashtray
cm. 15x15x3,6 h
inch. 5,9x5,9x1,4 h

6907.1 Posacenere | Ashtray
cm. 18x18x3,6 h
inch. 7,1x7,1x1,4 h

PR DR
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K
A

LO
S

KALOS

K
A

LO
S

8214.1

8211.18213.1 8212.1

Collezione in vetro trasparente e incamiciato bianco
Collection in clear and white cased glass

Ottico trasparente
Optic clear

8214.1 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 32 - h cm. 28
Ø inch. 12,65 – h inch. 11,07

Ottico trasparente
Optic clear

8213.1 Vaso I Vase
Ø cm. 14 - h cm. 50
Ø inch. 5,5 – h inch. 19,8 

8212.1 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 65
Ø inch. 6,9 – h inch. 25,7 

8211.1 Vaso I Vase
Ø cm. 22,5 - h cm. 80
Ø inch. 8,9 – h inch. 31,6

8303.1

8302.1 8301.1 8300.1

Incamiciato bianco 
Cased white

8303.1 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 32 - h cm. 28
Ø inch. 12,65 – h inch. 11,07

Incamiciato bianco
Cased white

8302.1 Vaso I Vase
Ø cm. 14 - h cm. 50 
Ø inch. 5,5 – h inch. 19,8

8301.1 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 65
Ø inch. 6,9 – h inch. 25,7 

8300 .1 Vaso I Vase
Ø cm. 22,5 - h cm. 80
Ø inch. 8,9 – h inch. 31,6

KALOS
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E INCAMICIATO BIANCO

COLLECTION IN CLEAR AND WHITE CASED GLASS

MB HW CM

MB HW CM

MB HW

MB HW
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C
H

ÉR
I

CHÉRI

C
H

ÉR
I

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

CHÉRI Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

8105.2

8104.2 

Trasparente ottica verticale
Clear vertical optic

8105.2 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 18
Ø inch. 6,9 – h inch. 7,1

Trasparente ottica diamante
Clear diamond optic

8104.2 Vaso I Vase
Ø cm. 21,5 - h cm. 21,8
Ø inch. 8,5 – h inch. 8,62

MB HW

MB HW
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C
A

M
PA

N
EL

LE

CAMPANELLE

C
A

M
PA

N
EL

LE

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

CAMPANELLE Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

8216.1 8217.1

Trasparente
Clear

8216.1 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 33
Ø inch. 6,92 – h inch. 13,04

8217.1 Vaso I Vase
Ø cm. 16 - h cm. 25
Ø inch. 6,3 – h inch. 9,9

Decoro specchiato argento
Silver mirror decoration

8216.2 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 33
Ø inch. 6,92 – h inch. 13,04 

8217.2  Vaso I Vase
Ø cm. 16 - h cm. 25 
Ø inch. 6,3 – h inch. 9,9

8216.2 8217.2

MB HW

HDMB HW
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INFIORE

IN
FI

O
R

E

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

INFIORE

IN
FI

O
R

E

8227.1  

8041.1  

8042.1  

8226.1 

7834.1 

7832.1 

8225.1 

6832.1 

7830.1 

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

Ottico grigio tortora
Optic tortoise

8227.1 Vaso I Vase
Ø cm. 11,3 - h cm. 13
Ø inch. 4,5 – h inch. 5,1

8226.1 Vaso I Vase
Ø cm. 19,7 - h cm. 25
Ø inch. 7,8 – h inch. 9,9

8225.1 Vaso I Vase
Ø cm. 23,8 - h cm. 28,5
Ø inch. 9,4 – h inch. 11,3

Ottico trasparente
Optic clear

8041.1 Vaso I Vase
Ø cm. 11,3 - h cm. 13
Ø inch. 4,5 – h inch. 5,1

7834.1 Vaso I Vase
Ø cm. 19,7 - h cm. 25
Ø inch. 7,8 – h inch. 9,9

6832.1 Vaso I Vase
Ø cm. 23,8 - h cm. 28,5
Ø inch. 9,4 – h inch. 11,3

Ottico miele
Optic honey

8042.1 Vaso I Vase
Ø cm. 11,3 - h cm. 13
Ø inch. 4,5 – h inch. 5,1

7832.1 Vaso I Vase
Ø cm. 19,7 - h cm. 25
Ø inch. 7,8 – h inch. 9,9

7830.1 Vaso I Vase
Ø cm. 23,8 - h cm. 28,5
Ø inch. 9,4 – h inch. 11,3

MB DR CM

MB DR

MB DR CM
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C
H

IC

C
H

IC

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

CHIC CHIC Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

Trasparente con decoro
sfumato specchiato argento
Clear with faded silver
mirror decoration

8309.1 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 12,8 - h cm. 36,8
Ø inch. 5,06 – h inch. 14,5 

Trasparente con decoro
sfumato specchiato oro
Clear with faded gold
mirror decoration

8309.2 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 12,8 - h cm. 36,8 
Ø inch. 5,06 – h inch. 14,5

Trasparente con decoro
sfumato specchiato rame
Clear with faded copper
mirror decoration

8309.3 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 12,8 - h cm. 36,8
Ø inch. 5,06 – h inch. 14,5

Trasparente con decoro 
sfumato specchiato blu indaco
Clear with faded indigo blue
mirror decoration

8309.4 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 12,8 - h cm. 36,8
Ø inch. 5,06 – h inch. 14,5 

Ottico trasparente 
Optic clear 

8372.1 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 12,8 - h cm. 36,8
Ø inch. 5,06 – h inch. 14,5 

Bianca - White

5201.1 Candela I Candle 
Ø cm. 10 - h cm. 10
Ø inch. 3,95 – h inch. 3,95

8309.1

8309.4 8372.1

8309.2 8309.3 

5201.1

HDMB HW

MB HW
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S
ED

IM
EN

TI

VASI SOFFIATI A BOCCA SENZA STAMPO IN VETRO INCAMICIATO SU RAMI DI VITE - DIMENSIONI E FORME VARIABILI
MOUTHBLOWN VASES WITHOUT MOULD IN CASED GLASS ON VINE BRANCHES - VARIABLE DIMENSIONS AND SHAPES

SEDIMENTI

DA/FROM 35x40x h35 cm. A/TO 45x50x h50 cm.

S
ED

IM
EN

TI

SEDIMENTI Vasi soffiati a bocca senza stampo in vetro incamiciato su rami di vite - Dimensioni e forme variabili
Mouthblown vases without mould in cased glass on vine branches - Variable dimensions and shapes

7313.1

7311.1

7309.1

Forma a goccia ametista
Drop shape amethyst 

7313.1 Vaso I Vase 

Forma a goccia turchese
Drop shape turquoise 

7309.1 Vaso I Vase 

Forma a goccia ambra 
Drop shape amber 

7311.1 Vaso I Vase 

MB HW CM

MB HW CM

MB HW CM
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O
PH

EL
IA

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO 
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

OPHELIA OPHELIA Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

O
PH

EL
IA

8307.18308.1

Ottico trasparente
Optic clear

8308.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 20,5 - h cm. 25
Ø inch. 8,1 – h inch. 9,9 

8307.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 25 - h cm. 30
Ø inch. 9,9 – h inch. 11,9 

8307.28308.2

Ottico trasparente
con decoro champagne
Optic clear with champagne 
decoration

8308.2 Vaso I Vase 
Ø cm. 20,5 - h cm. 25
Ø inch. 8,1 – h inch. 9,9 

8307.2 Vaso I Vase 
Ø cm. 25 - h cm. 30
Ø inch. 9,9 – h inch. 11,9 

HDMB HW

MB HW
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8307.3

8307.4

8308.3

8308.4

Ottico con decoro 
bianco - grigio perla
Optic white - pearly grey decoration

8308.4 Vaso I Vase 
Ø cm. 20,5 - h cm. 25
Ø inch. 8,1 – h inch. 9,9 

8307.4 Vaso I Vase 
Ø cm. 25 - h cm. 30
Ø inch. 9,9 – h inch. 11,9 

Ottico con decoro bianco - tortora
Optic white - tortoise decoration

8308.3 Vaso I Vase 
Ø cm. 20,5 - h cm. 25
Ø inch. 8,1 – h inch. 9,9 

8307.3 Vaso I Vase 
Ø cm. 25 - h cm. 30
Ø inch. 9,9 – h inch. 11,9 

O
PH

EL
IA

OPHELIA Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

IL NOSTRO VETRO - OUR GLASS
La trasparenza, brillantezza e sonorità del vetro soffiato IVV è ottenuta grazie all’impiego di materie prime selezionate e costose, 

fondendole poi ad alte temperature per eliminarne le impurità. Il vetro IVV è privo di piombo, i colori sono ottenuti con ossidi non inquinanti, 
il vetro è completamente riciclato internamente.

The transparency, brightness and resonance of the IVV  blown glass are achieved by melting the most selected  and expensive raw materials and by firing them at 
high temperatures to burn-out impurities. IVV’s soda lime glass is lead free, solid colours are obtained with non-polluting oxides, the glass is internally fully recycled.

HDMB HW

HDMB HW
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B
O

M
B

A
Y

B
O

M
B

A
Y

COLLEZIONE IN VETRO DECORATO 
COLLECTION IN DECORATED GLASS 

BOMBAY

6056.5 5516.5

6056.11 5516.9

6056.4 5516.3

Decoro platino
Platinum decoration

6056.11 Vaso I Vase
Ø cm. 18,9 - h cm. 24
Ø inch. 7,5 – h inch. 9,5

5516.9 Vaso I Vase
Ø cm. 24,4 - h cm. 31
Ø inch. 9,6 – h inch. 12,2

Decoro champagne
Beige decoration

6056.4  Vaso I Vase
Ø cm. 18,9 - h cm. 24
Ø inch. 7,5 – h inch. 9,5

5516.3 Vaso I Vase
Ø cm. 24,4 - h cm. 31
Ø inch. 9,6 – h inch. 12,2 

Decoro tabacco
Tobacco decoration

6056.5 Vaso I Vase
Ø cm. 18,9 - h cm. 24
Ø inch. 7,5 – h inch. 9,5 
 
5516.5 Vaso I Vase
Ø cm. 24,4 - h cm. 31
Ø inch. 9,6 – h inch. 12,2 

BOMBAY Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass 

Decoro platino
Platinum decoration

8129.4 Vaso I Vase
Ø cm. 28,7 - h cm. 37,5
Ø inch. 11,3 – h inch. 14,8 

Decoro champagne
Beige decoration

8129.2 Vaso I Vase
Ø cm. 28,7 - h cm. 37,5
Ø inch. 11,3 – h inch. 14,8 

Decoro tabacco
Tobacco decoration

8129.3 Vaso I Vase
Ø cm. 28,7 - h cm. 37,5 
Ø inch. 11,3 – h inch. 14,8

Decoro platino
Platinum decoration

5517.9 Vaso I Vase
Ø cm. 20 - h cm. 55
Ø inch. 7,9 – h inch. 21,7

Decoro champagne
Beige decoration

5517.3 Vaso I Vase
Ø cm. 20 - h cm. 55
Ø inch. 7,9 – h inch. 21,7

Decoro tabacco
Tobacco decoration

5517.5 Vaso I Vase
Ø cm. 20 - h cm. 55 
Ø inch. 7,9 – h inch. 21,7

8129.4

5517.9

8129.2

5517.3

8129.3 

5517.5

HDMB HW

HDMB HW

HDMB HW

HDMB HW

HDMB HW
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B
O

M
B

A
Y

BOMBAY Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass 

7991.8 7990.5

7991.9 7990.6

7991.10 7990.7

Decoro champagne
Beige decoration

7991.9 Coppetta I Individual bowl  
Ø cm. 13,5 - h cm. 6,5
Ø inch. 5,3 – h inch. 2,6

7990.6 Bolo I Bowl 
Ø cm. 23,5 - h cm. 11,5
Ø inch. 9,3 – h inch. 4,5

Decoro tabacco
Tobacco decoration

7991.10 Coppetta I Individual bowl   
Ø cm. 13,5 - h cm. 6,5
Ø inch. 5,3 – h inch. 2,6

7990.7 Bolo I Bowl 
Ø cm. 23,5 - h cm. 11,5
Ø inch. 9,3 – h inch. 4,5

Decoro platino
Platinum decoration

7991.8 Coppetta I Individual bowl 
Ø cm. 13,5 - h cm. 6,5
Ø inch. 5,3 – h inch. 2,6

7990.5  Bolo I Bowl 
Ø cm. 23,5 - h cm. 11,5
Ø inch. 9,3 – h inch. 4,5

BOMBAY Collezione in vetro decorato 
Collection in decorated glass 

B
O

M
B

A
Y

Decoro platino
Platinum decoration

3384.66 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 7,5
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,96

Decoro champagne
Beige decoration

3384.32 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 7,5
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,96

3384.32 3384.43

3384.66

Decoro tabacco
Tobacco decoration

3384.43 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 7,5
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,96

Decoro platino
Platinum decoration

6859.6 Centrotavola I Centrepiece 
Ø cm. 53 - h cm. 8
Ø inch. 20,9 – h inch. 3,16 

Decoro champagne
Beige decoration

6859.1 Centrotavola I Centrepiece 
Ø cm. 53 - h cm. 8
Ø inch. 20,9 – h inch. 3,16 

6859.1 

6859.6

Decoro champagne
Beige decoration

6101.1 Lampada I Lamp
Ø cm. 33 - h cm. 53
Ø inch. 13,04 – h inch. 20,9

6101.1

Decoro platino
Platinum decoration

8132.1 Lampada I Lamp
Ø cm. 33 - h cm. 53
Ø inch. 13,04 – h inch. 20,9

8132.1

PR HW HD

PR HW HD

PR HW HD

PR HW HD

HDMB HW
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FU
TU

R
A

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE CON DECORO
COLLECTION IN CLEAR GLASS WITH DECORATION

FUTURA

Decoro rame specchiato
Copper decoration

8142.3 Vaso I Vase
Ø cm. 12,7 - h cm. 30,5
Ø inch. 5 – h inch. 12

7915.2 Vaso I Vase
Ø cm. 14 - h cm. 72
Ø inch. 5,5  – h inch. 28,4

Decoro oro specchiato
Gold decoration

8141.2 Vaso I Vase
Ø cm. 14 - h cm. 40,5
Ø inch. 5,5 – h inch. 16

7916.2 Vaso I Vase
Ø cm. 16 - h cm. 85
Ø inch. 6,3 – h inch. 33,6

8141.2 7916.28142.3 7915.2

HDMB HW

PA
S

H
M

IN
A

 

PASHMINA

8136.2

8157.2

8158.2

8140.2

8134.3 8135.2

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8157.2 Vassoio ovale I Oval tray
cm. 43x17 - h cm 2
inch. 17X6,7 – h inch. 0,8

8140.2 Alzata I Footed plate 
Ø cm. 30 - h cm. 11
Ø inch. 11,8 – h inch. 4,3

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8158.2 Vaso I Vase
Ø cm. 22,5 - h cm. 30,5
Ø inch. 8,9 – h inch. 12

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8136.2 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 6,5
Ø inch. 13,04 – h inch. 2,6

8134.3 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 2,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,99

8135.2 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 6
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4

PR HW HD

HDMB HW

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE CON DECORO ORO 
COLLECTION IN CLEAR GLASS WITH GOLD DECORATION
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8364.1

FIORENZA

FI
O

R
EN

Z
A

FIORENZA

FI
O

R
EN

Z
A

8363.1

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

Ottico trasparente
Optic clear

8363.1 Vaso I Vase
Ø cm. 18 - h cm. 27,5
Ø inch. 7,1  – h inch. 10,9

Ottico grigio bronzo 
Optic bronze grey

8364.1 Vaso I Vase
Ø cm. 18 - h cm. 27,5
Ø inch. 7,1  – h inch. 10,9

MB HW

CMMB HW
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FOLIES

FO
LI

ES

FO
LI

ES

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

FOLIES Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

Trasparente
Clear
 
8358.1 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41 - h cm. 11
Ø inch. 16,2 – h inch. 4,3

8358.1

FOLIES

PR DR

8291.1

8290.1

Trasparente
Clear
 
8291.1 Vassoio I Tray
cm. 52x22,5 - h cm. 5
inch. 20,5x8,9 – h inch. 2

8290.1 Centrotavola I Centrepiece
cm. 50x29 - h cm. 9
inch. 19,8x11,5 – h inch. 3,6

PR DR
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FOLIES Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

8305.1

8288.3 8287.3

8305.2
8289.2

FO
LI

ES

FO
LI

ES

FOLIES Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

PR DR

 
8305.2 Bolo I Bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 6
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,4

PR HW HD

8289.1

8287.1

8288.1 

Trasparente
Clear

8287.1 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 3,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,4

Trasparente
Clear

8305.1 Bolo I Bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 6
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,4

Trasparente
Clear

8289.1 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,7

Trasparente
Clear
 
8288.1 Piatto I Plate 
Ø cm. 28 - h cm. 5
Ø inch. 11 – h inch. 2

PR DR

PR DR

PR DR

Decoro glitter oro champagne
Gold glitter decoration

8287.3 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 3,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,4

 
8288.3 Piatto I Plate 
Ø cm. 28 - h cm. 5
Ø inch. 11 – h inch. 2

Decoro glitter oro champagne
Gold glitter decoration
 
8289.2 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,7

PR HW HD

8291.2 8290.3

Decoro glitter oro champagne
Gold glitter decoration
 
8291.2 Vassoio I Tray
cm. 52x22,5 - h cm. 5
inch. 20,5x8,9 – h inch. 2

8290.3 Centrotavola I Centrepiece
cm. 50x29 - h cm. 9
inch. 19,8x11,5 – h inch. 3,6

PR HW HD

8358.2

Decoro glitter oro champagne
Gold glitter decoration
 
8358.2 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41 - h cm. 11
Ø inch. 16,2 – h inch. 4,3

PR HW HD
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FO
LI

ES

FOLIESFOLIES Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

FO
LI

ES

8291.4 8290.7

Decoro metallizzato grigio perla
Pearl grey metallic decoration
 
8291.4 Vassoio I Tray
cm. 52x22,5 - h cm. 5
inch. 20,5x8,9 – h inch. 2

8290.7 Centrotavola I Centrepiece
cm. 50x29 - h cm. 9
inch. 19,8x11,5 – h inch. 3,6

PR 500
DR HD

8291.5 8290.9

Decoro metallizzato tortora
Tortoise metallic decoration
 
8291.5 Vassoio I Tray
cm. 52x22,5 - h cm. 5
inch. 20,5x8,9 – h inch. 2

8290.9 Centrotavola I Centrepiece
cm. 50x29 - h cm. 9
inch. 19,8x11,5 – h inch. 3,6

PR 500
DR HD

8288.7 8287.7

8305.48289.4

8305.4 Bolo I Bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 6
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,4

PR 500
DR HD

Decoro metallizzato grigio perla
Pearl grey metallic decoration
 
8287.7 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 3,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,4

8288.7 Piatto I Plate 
Ø cm. 28 - h cm. 5
Ø inch. 11 – h inch. 2

PR 500
DR HD

Decoro metallizzato grigio perla
Pearl grey metallic decoration
 
8289.4 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,7

8288.98287.9

8305.58289.5

PR 500
DR HD

Decoro metallizzato tortora
Tortoise metallic decoration

8287.9 Piatto I Platter  
Ø cm. 37 - h cm. 3,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,4

8288.9 Piatto I Plate 
Ø cm. 28 - h cm. 5
Ø inch. 11 – h inch. 2

Decoro metallizzato tortora
Tortoise metallic decoration

8289.5 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,7

8305.5 Bolo I Bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 6
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,4

PR 500
DR HD

8358.3

Decoro metallizzato grigio perla
Pearl grey metallic decoration
 
8358.3 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41- h cm. 11
Ø inch. 16,2 – h inch. 4,3

PR 500
DR HD

8358.4

Decoro metallizzato tortora
Tortoise metallic decoration
 
8358.4 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41 - h cm. 11
Ø inch. 16,2 – h inch. 4,3

PR 500
DR HD
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D
IA

M
A

N
TÉ

DIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

8255.1

8254.1

Trasparente
Clear
 
8255.1 Portadolci smerlato
Footed cake stand scalloped
Ø cm. 26 - h cm. 10,5 
Ø inch. 10,3 – h inch. 4,1

Trasparente
Clear 

8254.1 Portadolci smerlato
Footed cake stand scalloped
Ø cm. 33 - h cm. 10,5 
Ø inch. 13 – h inch. 4,1

D
IA

M
A

N
TÉ

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO 
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

DIAMANTÉ

PR HW

PR HW
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7190.1

PR DR
6691.1

 
6691.1 Piatto antipasto
Starter bowl
Ø cm. 21 - h cm. 4 
Ø inch. 8,26- h cm. 1,6 

6230.1
 
6230.1 Ciotolino|Small cup
Ø cm. 9 - h cm. 3,5  
Ø inch. 3,5 - h inch. 1,37 

D
IA

M
A

N
TÉ

D
IA

M
A

N
TÉ

DIAMANTÉDIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

5542.15541.1

Trasparente
Clear
 
5541.1 Portadolci 
Footed cake plate
Ø cm. 25 - h cm. 11
Ø inch. 9,9 – h inch. 4,3

5542.1 Portadolci 
Footed cake plate
Ø cm. 32 - h cm. 11,5
Ø inch. 12,6 – h inch. 4,1

Trasparente
Clear
 
8370.1 Alzata a 2 piani
2 tier cake stand
h cm. 25
h inch. 9,9
Piatti I Plates
cm. 23x23 - 16x16
inch. 9,1x9,1 - 6,3x6,3
Accessorio metallo - Metal support

Trasparente
Clear
 
8369.1 Alzata a 1 piano
1 tier cake stand
h cm. 13
h inch. 5,1
Piatto I Plate
Ø cm. 15
Ø inch. 5,9         
Accessorio metallo - Metal support

8368.1 Alzata a 2 piani
2 tier cake stand
h cm. 24,5
h inch. 9,7
Piatti I Plates
Ø cm. 18 - 15
Ø inch. 7,1 - 5,9

4557.16975.15543.1

Trasparente
Clear
 
5543.1 Diamanté Campana I Dome
Ø cm. 21- h cm. 25
Ø inch. 8,3 – h inch. 9,9

6975.1 Campana I Dome
Ø cm. 26 - h cm. 19,5
Ø inch. 10,3 – h inch. 7,7

4557.1 Orizzonte Campana I Dome
Ø cm. 28 - h cm. 20,3
Ø inch. 11,1 – h inch. 8

Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

8369.1 8368.1

8370.1

Trasparente
Clear
 
7190.1 Alzata a 3 piani
3 tier cake stand
h cm. 35
h inch. 13,8
Piatti I Plates
Ø cm. 28 - 22 - 18
Ø inch. 11,1- 8,7- 7,1

LE CAMPANE Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

Da combinare con gli articoli della collezione DIAMANTÉ in base al diametro
To be combined with DIAMANTÉ products according to diameter

PR HW

PR HW

PR HW

HB DR
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Trasparente
Clear
 
5544.1 Piatto I Platter
Ø cm. 34 - h cm. 1,7
Ø inch. 13,4 – h inch. 0,7

5534.1 Piatto I Platter
Ø cm. 37 - h cm. 2
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,8

D
IA

M
A

N
TÉ

DIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

5533.2

6920.1

5532.1

6623.1 

6919.1

6921.1

Trasparente
Clear
 
6623.1 Coppetta I Individual bowl 
Ø cm. 16 - h cm. 5,2
Ø inch. 6,3 – h inch. 2,05

5533.2 Coppetta I Individual bowl  
Ø cm. 18 - h cm. 5,5 
Ø inch. 7,1 – h inch. 2,17

DIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glass

D
IA

M
A

N
TÉ

6246.18371.1 5690.1 

5530.2 

5534.1

5548.1

5531.2 

5544.1 

5529.2 

Trasparente
Clear
 
8371.1 Piatto I Plate 
Ø cm. 15 - h cm. 1,7 
Ø inch. 5,9 – h inch. 0,7 

5690.1 Piatto I Plate 
Ø cm. 18 - h cm. 1,7 
Ø inch. 7,1 – h inch. 0,7

6246.1 Piatto I Plate 
Ø cm. 22 - h cm. 2 
Ø inch. 8,7 – h inch. 0,8

Trasparente
Clear
 
5531.2 Piatto fondo I Soup dish
Ø cm. 24 - h cm. 4 
Ø inch. 9,5 – h inch. 1,6

5530.2 Piatto I Plate 
Ø cm. 28 - h cm. 3,2
Ø inch. 11,06 – h inch. 1,3

Trasparente
Clear
 
5529.2 Sottopiatto I Charger
Ø cm. 34 - h cm. 2
Ø inch. 13,4 – h inch. 0,7

 

5548.1 Fruttiera I Fruit bowl
Ø cm. 32 - h cm. 5 
Ø inch. 12,6 – h inch. 1,98

Trasparente
Clear
 
6919.1 Coppetta I Individual bowl 
Ø 14,5 - h cm. 4,5 
Ø inch. 5,7 – h inch. 1,8

6920.1 Boletto I Bowl
Ø cm. 20 - h cm. 7
Ø inch. 7,9 – h inch. 2,8

Trasparente
Clear
 
6921.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 28 - h cm. 9
Ø inch. 11,06 – h inch. 3,6

5532.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 9 
Ø inch. 13,04 – h inch. 3,6

PR DR

PR DR

PR DR

PR DR
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D
IA

M
A

N
TÉ

DIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glassDIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 

Collection in clear and decorated glass

D
IA

M
A

N
TÉ

6247.1

6899.1

6897.1

6901.1

6902.1

6898.1

6810.1

6244.1

6672.1 

6904.1 

6903.1 

5546.1

Trasparente
Clear
 
6244.1  Piatto ostriche
Oyster platter
Ø cm. 34 - h cm. 3,2
Ø inch. 13,4 – h inch. 1,3

5546.1 Antipastiera ottagonale
Octagonal appetizer tray 
cm. 33x33 - h cm. 2,7
inch. 13,04x13,04  - h inch. 1,07

Trasparente
Clear
 
6247.1 Piatto formaggio con alette
Cheese platter with grips
Ø cm. 32 - h cm. 2,5
Ø inch. 12,65 – h inch. 1

6672.1 Piatto pasta I Pasta bowl
Ø cm. 30 - h cm. 7
Ø inch. 11,9 – h inch. 2,77

Trasparente
Clear

6902.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 31x12,5 - h cm. 1,5
inch. 12,2x4,9 - h inch. 0,6
 
6901.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 43x13 - h cm. 1,5 
inch. 17x5,1 - h inch. 0,6

6810.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 53x17 - h cm. 1,5 
inch. 20,9x6,7 - h inch. 0,6

Trasparente
Clear
 
6904.1 Piatto I Plate 
cm. 20x20 - h cm. 1,5
inch. 7,9x7,9 - h inch. 0,6

6899.1 Piatto I Charger
 cm. 31,5x31,5 - h cm. 1,5
inch. 12,4x12,4 - h inch. 0,6

Trasparente
Clear
 
6903.1 Piatto I Plate 
cm. 16x16 - h cm. 1,5
inch. 6,3x6,3 - h inch. 0,6

6897.1 Piatto I Charger
cm. 23,5x23,5 - h cm. 1,5
inch. 9,3x9,3  - h inch. 0,6

6898.1 Piatto I Plate 
cm. 27,5x27,5 - h cm. 1,5
inch. 10,9x10,9  - h inch. 0,6

PR DR

PR DR

PR DR

PR DR
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D
IA

M
A

N
TÉ

DIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear and decorated glassDIAMANTÉ Collezione in vetro trasparente e decorato 

Collection in clear and decorated glass

D
IA

M
A

N
TÉ

5529.3  

7556.2

6050.2 

6050.1

5548.3  

5542.5 

5532.2 

5534.3

5541.4 

5533.3 

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration
 
5533.3 Coppetta I Individual bowl 
Ø cm. 18 - h cm. 5,5 
Ø inch. 7,1 – h inch. 2,2

5532.2  Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 9
Ø inch. 13 – h inch. 3,5

5529.3 Sottopiatto I Charger 
Ø cm. 34 - h cm. 2
Ø inch. 13,4– h inch. 0,8 

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration
 
5534.3 Piatto I Platter  
Ø cm. 37 - h cm. 2 
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,7  

5548.3 Fruttiera I Fruit bowl
Ø cm. 32 - h cm. 5
Ø inch. 12,6 – h inch. 2

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration     
 
5541.4 Portadolci I Footed cake plate
Ø cm. 25 - h cm. 11 
Ø inch. 9,9 – h inch. 4,3 

5542.5 Portadolci I Footed cake plate
Ø cm. 32 - h cm. 11,5
Ø inch. 12,6 – h inch. 4,1 

Decoro lustro sabbia 
Beige lustre decoration
 
7556.2 Vaso I Vase 
Ø cm. 17,5 - h cm. 29
Ø inch. 6,9 – h inch. 11,5

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration
 
6050.2 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 6
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4  

Trasparente 
Clear
 
6050.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 6
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4  

PR HW HD

PR HW HD

PR HW HD

PR HW HD

MB HW HD

PR DR
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M
A

G
N

O
LI

A

5170.6

5334.3

5332.3

Decoro perlaceo sabbia 
Pearly ivory decoration

5170.6 Coppetta I Individual bowl
Ø cm. 19 - h cm. 5,8
Ø inch. 7,5 – h inch. 2,3

5332.3 Piatto I Plate
Ø cm. 22 - h cm. 3,5
Ø inch. 8,7 – h inch. 1,4

5334.3  Piatto I Plate
Ø cm. 28 - h cm. 4,5 
Ø inch. 11,07 – h inch. 1,78

5335.2

5333.3

6051.1

Decoro perlaceo sabbia 
Pearly ivory decoration

5335.2 Bolo I Bowl 
Ø cm. 32 - h cm. 9
Ø inch. 12,6 – h inch. 3,56

6051.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 7
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,77

5333.3 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 3,5 
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,38

5170.5

5334.1

5332.1

5335.1

5333.1

6051.2

Decoro perlaceo rosso
Pearly red decoration

5335.1 Bolo I Bowl 
Ø cm. 32 - h cm. 9
Ø inch. 12,6 – h inch. 3,56

6051.2 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 7
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,77 

5333.1 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 3,5 
Ø inch. 14,6 – h inch. 1,38

Decoro perlaceo rosso
Pearly red decoration

5170.5 Coppetta I Individual bowl
Ø cm. 19 - h cm. 5,8
Ø inch. 7,5 – h inch. 2,3

5332.1 Piatto I Plate
Ø cm. 22 - h cm. 3,5
Ø inch. 8,7 – h inch. 1,4

5334.1 Piatto I Plate
cm. 28 - h cm. 4,5 
Ø inch. 11,07 – h inch. 1,78

MAGNOLIA
COLLEZIONE IN VETRO DECORATO
COLLECTION IN DECORATED GLASS

M
A

G
N

O
LI

A

MAGNOLIA Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

PR 500
DR HD

PR 500
DR HD

PR 500
DR HD

PR 500
DR HD
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S
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C
IA

L

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E CON DECORO ORO  
COLLECTION IN CLEAR GLASS AND WITH GOLD DECORATION

SPECIAL SPECIAL

S
PE

C
IA

L

Collezione in vetro trasparente e con decoro oro  
Collection in clear glass and with gold decoration

6923.1 6922.1

6633.1

6633.12

Decoro oro
Gold decoration

6633.12 Segnaposto I Show plate
Ø cm. 32,5 - h cm. 1
Ø inch. 12,8 – h inch. 0,4

Trasparente
Clear

6923.1 Boletto I Bowl
Ø cm. 20 - h cm. 7,2
Ø inch. 7,9 – h inch. 2,8

6922.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 28 - h cm. 8,5
Ø inch. 11,07 – h inch. 3,35

Trasparente
Clear

6633.1 Segnaposto I Show plate
Ø cm. 32,5 - h cm. 1
Ø inch. 12,8 – h inch. 0,4

PR DR

PR DR

PR HW HD
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SPECIAL Collezione in vetro trasparente e con decoro oro  
Collection in clear glass and with gold decoration

Decoro oro
Gold decoration
 
6957.3 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,4 - h cm. 9,5 - cl. 27
Ø inch. 3,3 – h inch. 3,7 – oz. 9,1

6959.3 Set 6 calice
Set 6 goblet
Ø cm. 8,3 - h cm. 13,8 - cl. 30
Ø inch. 3,3 – h inch. 5,4 – oz. 10,1
  
7555.2 Vaso I Vase
Ø cm. 17,5 - h cm. 30
Ø inch. 6,9 – h inch. 11,8

Trasparente
Clear
 
6957.1 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,4 - h cm. 9,5 - cl. 27
Ø inch. 3,3 – h inch. 3,7 – oz. 9,1

6958.1 Set 6 bicchiere bibita 
Set 6 tall tumbler
Ø cm. 8 - h cm. 13,8 - cl. 40
Ø inch. 3,2 - h inch. 5,4 - oz. 13,5 

6959.1 Set 6 calice I Set 6 goblet 
Ø cm. 8,3 - h cm. 13,8 - cl. 30
Ø inch. 3,3 – h inch. 5,4 – oz. 10,1

Trasparente
Clear
 
6960.1  Brocca I Pitcher 
Ø cm. 13,3 - h cm. 21,7 - lt. 1,4
Ø inch. 5,2 - h inch. 8,6 - oz. 47,3

7192.1 Alzata a 3 piani 
3 tier cake stand
h cm. 35
h inch. 13,8
Piatti I Plates 
Ø cm. 32 - 26 - 19
Ø inch. 12,6 - 10,3 - 7,5
Accessorio metallo I Metal support

6957.1 6958.1

6959.36957.3

6960.1 7192.1

6959.1

7555.2

S
PE

C
IA

L

SPECIAL Collezione in vetro trasparente e con decoro oro  
Collection in clear glass and with gold decoration

6627.16670.1

6627.26670.2

6539.1 6626.16671.1

6539.5 6626.36671.2

Trasparente
Clear

6671.1 Piattino smerlato
Scalloped plate
Ø cm. 19 - h cm. 2
Ø inch. 7,5 – h inch. 0,8

6539.1 Bolo smerlato
Scalloped bowl
Ø cm. 25 - h cm. 7,5
Ø inch. 9,9 – h inch. 3

6626.1 Piatto smerlato
Scalloped platter 
Ø cm. 41 - h cm. 4,7
Ø inch. 16,2 – h inch. 1,85

6670.1 Portadolci smerlato
Scalloped footed cake plate 
Ø cm. 26 - h cm. 9,5
Ø inch. 10,3 – h inch. 3,7

6627.1 Portadolci smerlato
Scalloped footed cake plate 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13,04 – h inch. 3,75

Decoro oro 
Gold decoration

6671.2 Piattino smerlato
Scalloped plate
Ø cm. 19 - h cm. 2
Ø inch. 7,5 – h inch. 0,8

6539.5 Bolo smerlato
Scalloped bowl
Ø cm. 25 - h cm. 7,5
Ø inch. 9,9 – h inch. 3

6626.3 Piatto smerlato
Scalloped platter
Ø cm. 41- h cm. 4,7
Ø inch. 16,2 – h inch. 1,85

6670.2 Portadolci smerlato
Scalloped footed cake plate 
Ø cm. 26 - h cm. 9,5
Ø inch. 10,3 – h inch. 3,7

6627.2 Portadolci smerlato
Scalloped footed cake plate 
Ø cm. 33 - h cm. 9,5
Ø inch. 13,04 – h inch. 3,75

MB DR

MB HW HD

PR DR

MB DR

PR DR

PR HW HD
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COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

ALL IN ONE

A
LL

 IN
 O

N
E

5017.1 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 7,5 (Wave)
Ø inch. 13 – h inch. 3

5126.1 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 2 (Wave)
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,8

5524.1 Antipastiera 3 scomparti
3 sections appetizer tray
cm. 32x14x3 h
inch. 12,6x5,5x1,18 h

5058.1 Piatto multiuso 3 scomparti
Multipurpose plate 3 sections
cm. 32x28x3,5 h
inch. 12,6x11,1  – h inch. 1,38

5060.1 Piatto multiuso
1 scomparto grande + 3 piccoli
Multipurpose plate
1 big + 3 small sections
cm. 32x28x3,5 h
inch. 12,6x11,1  – h inch. 1,38

8367.1 Alzata con bolo
Footed bowl
Ø cm. 31 - h cm. 16
Ø inch. 12,2 – h inch. 6,3

8366.1 Centro quadrato
Squared centrepiece 
cm. 37x37x7,5 h
inch. 14,6x14,6  – h inch. 3

8365.1 Centro rettangolare
Rectangular centrepiece 
cm. 48x22x7 h
inch. 19x8,7x2,8 h

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glassALL IN ONE

5017.1 5126.1 

5524.1 5058.1 5060.1

8367.1 8366.1 8365.1

  A
LL

 IN
 O

N
E

PR DR

PR DR

PR DR
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5525.1 3156.13 6230.1

3156.13 Ciotolino|Small cup
Ø cm. 9 - h cm. 3,5 - 
Ø inch. 3,5 - h inch. 1,37 - 

ALL IN ONE-METROPOLIS-DIAMANTE’

 A
LL

 IN
 O

N
E-

M
ET

R
O

PO
LI

S
-D

IA
M

A
N

TE
’

 
6230.1 Ciotolino|Small cup
Ø cm. 9 - h cm. 3,5  
Ø inch. 3,5 - h inch. 1,37 

Trasparente
Clear

 
5525.1 Ciotolino|Small cup
cm  8,5x8,5 - h cm. 2,6 
inch  3,3x3,3 - h cm. 1,02  

ALL IN ONE

METROPOLIS

DIAMANTE’

Minimo|Minimum 6 pz.|pcs

Minimo|Minimum 6 pz.|pcs

Minimo|Minimum 6 pz.|pcs

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  
COLLECTION IN CLEAR GLASS

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

TYPE

TY
PE

SMB DR S

SMB DR

8077.28075.2

8080.18079.1

Trasparente 
Clear 

8075.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 9 - h cm. 10,1 - 34 cl.
Ø inch. 3,5 - h inch. 4 - oz. 11,5

8077.2  set 6 bicchiere bibita 
set 6 tall tumbler
Ø cm. 8,9 - h cm. 14,2 - 50 cl.
Ø inch. 3,5 - h inch. 5,6 - oz. 16,9

Trasparente 
Clear 

8079.1 Oliera con tappo 
in metallo/plastica
Oil bottle with
metal/plastic pourer
Ø cm. 7,8 - h cm. 19,5 - 43 cl.
Ø inch. 3,1 - h inch. 7,7 - oz. 14,5

8080.1 Macinaspezie con
accessorio in metallo/plastica
Spice Mill with
metal/plastic grinder
Ø cm. 7,8 - h cm. 20,4 - 43 cl.
Ø inch. 3,1 - h inch. 8,1 - oz. 14,5

5527.1 5523.1 5522.1

Trasparente 
Clear

5527.1 Bolo I Bowl
cm. 28x28x8 h 
inch. 11,1x11,1  – h inch. 3  

5523.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 35x17x1,7 h
inch. 13,8x6,7x0,7 h

5522.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 45x22x1,7 h
inch. 17,8x8,7x0,7 h

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glassALL IN ONE

PR DR

PR DR
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TR
IC

O
T

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

TRICOT TRICOT Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

TR
IC

O
T

7805.1

7812.1

7786.1

Colori assortiti 
Assorted colours

7798.1 Set 6 bicchiere acqua | Set 6 tumbler 
Ø cm. 8,6 - h cm. 8,6 - cl. 30
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,4 - oz. 10,1

Colori assortiti 
Assorted colours

7805.1 Set 6 bicchiere liquore
Set 6 liqueur glass
Ø cm. 5,5 - h cm. 5,5 - cl. 7,5
Ø inch. 2,2 - h inch. 2,2 - oz. 2,5

Colori assortiti 
Assorted colours

7812.1 Set 6 coppetta
Set 6 Individual bowl
Ø cm. 9,5 - h cm. 6,5 - cl. 30
Ø inch. 3,7 - h inch. 2,6 - oz. 10,1

7791.2

7795.2

7796.2

7794.2

7792.2

7793.2

Trasparente 
Clear

7786.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler 
Ø cm. 8,6 - h cm. 8,6 - cl. 30
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,4 - oz. 10,1

 

Colore singolo
Single colour 

7791.2 Set 6 ametista I Set 6 amethyst 
7796.2 Set 6 blu indaco I Set 6 indigo blue
7792.2 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
7795.2 Set 6 giallo I Set 6 yellow
7794.2 Set 6 turchese I Set 6 turquoise 
7793.2 Set 6 ambra I Set 6 amber

MB DR CM

MB DR CM

MB DR CM

MB DR
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PA
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R

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

PAPER PAPER Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

PA
PE

R

8244.2

8247.28246.28245.2

8249.28248.2

Colori assortiti 
Assorted colours

8250.1 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,7 - h cm. 8,5 - cl. 25 
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,3 - oz. 8,4

Colore singolo
Single colour

8245.2 Set 6 grigio tortora I Set 6 tortoise
8246.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
8247.2 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
8248.2 Set 6 blu indaco I Set 6 indigo blue
8249.2 Set 6 ametista I Set 6 amethyst
8244.2 Set 6 trasparente I Set 6 clear

SMB DR CM
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8251.2

FIORDALISO

FI
O

R
D

A
LI

S
O

Trasparente
Clear

8251.2 Set 2 calice acqua
Set 2 goblet
Ø m. 8,8 - h cm. 11,8 - cl. 25
Ø inch. 3,5 - h inch. 4,7 - oz. 8,5

Grigio tortora e miele
Tortoise and honey

8269.1 Set 2 calice acqua
Set 2 goblet
Ø cm. 8,8 - h cm. 11,8 - cl. 25
Ø inch. 3,5 - h inch. 4,7 - oz. 8,5

Indaco e rosa
Indigo blue and pink

8270.1 Set 2 calice acqua
Set 2 goblet
Ø cm. 8,8 - h cm. 11,8 - cl. 25
Ø inch. 3,5 - h inch. 4,7 - oz. 8,5

FIORDALISO

FI
O

R
D

A
LI

S
O

8269.1

8270.1

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

MB DR

CMMB DR

CMMB DR
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IROKO

IR
O

K
O

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

IR
O

K
O

IROKO Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

7504.17449.17446.1

Trasparente 
Clear

7446.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 9,2 - h cm. 10,7 - cl. 30
Ø inch. 3,6 - h inch. 4,2 - oz. 10,1

7449.1 Set 6 bicchiere bibita
Set 6 tall tumbler
Ø cm. 8,8 - h cm. 13,8 - cl. 40
Ø inch. 3,5 - h inch. 5,4 - oz. 13,5

7780.2

7447.1  

7448.1

7783.2

7782.2

7781.2

Colori assortiti
Assorted colours

7784.3 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 9,2 - h cm. 10,7 - cl. 30
Ø inch. 3,6 - h inch. 4,2 - oz. 10,1

Colore singolo
Single colour

7780.2 Set 6 celeste I Set 6 light blue
7448.1 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
7782.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
7447.1 Set 6 ametista I Set 6 amethyst
7783.2 Set 6 turchese I Set 6 turquoise
7781.2 Set 6 giallo I Set 6 yellow

SMB DR CM

SMB DR

MB DR

Trasparente 
Clear

7504.1 Brocca I Pitcher
Ø cm. 13 - h cm. 24 - lt. 1,6 
Ø inch. 5,1 - h inch. 9,5 - oz. 54,1
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LOTO
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE, COLORATO NELLA MASSA E DECORATO

COLLECTION IN CLEAR, SOLID COLOUR AND DECORATED GLASS

6788.3 Piatto I Plate
Ø cm. 22 - h cm. 3
Ø inch. 8,7 – h inch. 1,2

6543.1 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 1,7
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,7

6468.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 38 - h cm. 5,5
Ø inch. 15 – h inch. 2,2

6535.1 Alzata con bolo I Footed bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 14,5
Ø inch. 9,9 – h inch. 5,7

6534.1 Alzata con piatto I Footed plate
Ø cm. 28 - h cm. 11,5

Decoro bianco perlaceo
Pearly white decoration

6467.1 Coppetta I Individual bowl 
Ø cm. 19 - h cm. 5,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 2,1

6786.2 Bolo I Bowl
Ø cm. 25 h - cm. 7,2
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,8

6466.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 8,5

7140.1  7142.1  

6466.1

6468.1

7554.1

6534.16535.1

6543.16788.3

6786.26467.1 

LO
TO

6955.1 6955.5

6552.36552.1

6551.36551.1

Trasparente 
Clear

6955.1 Bolo I Bowl  
cm. 33x22x8,5 h 
inch. 13x8,7  – h inch. 3,3

Decoro sabbia con glitter argento
Beige glitter decoration

6955.5 Bolo I Bowl  
cm. 33x22x8,5 h
inch. 13x8,7  – h inch. 3,3

Trasparente 
Clear

6552.1 Centro I Centrepiece
cm. 42x28x12,2 h
inch. 16,6x11  – h inch. 4,8  

Decoro sabbia con glitter argento
Beige glitter decoration

6552.3 Centro I Centrepiece
cm. 42x28x12,2 h
inch. 16,6x11  – h inch. 4,8  

Trasparente 
Clear

6551.1 Centro I Centrepiece
cm. 57x37,5x14,5 h
inch. 22,5x14,8  – h inch. 5,8

Decoro sabbia con glitter argento
Beige glitter decoration

6551.3 Centro I Centrepiece
cm. 57x37,5x14,5 h
inch. 22,5x14,8  – h inch. 5,8

M
A

D
A

G
A

S
C

A
R

MADAGASCAR
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO 

COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS
Trasparente 
Clear

7554.1 Vaso I Vase
Ø cm. 15,5 - h cm. 30
Ø inch. 6,1 – h inch. 11,8 

7140.1 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler 
Ø cm. 9,2 - h cm. 10,7 - cl. 32
Ø inch. 3,6 – h inch. 4,2 – oz. 10,8

Verde acido
Acid green

7142.1 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler 
Ø cm. 9,2 - h cm. 10,7 - cl. 32
Ø inch. 3,6 – h inch. 4,2 – oz. 10,8

PR DR

PR HW HD

PR DR

PR HW HD

PR DR

PR HW HD

CMMB DR

PR HW HD
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Trasparente 
Clear

7437.2  Scatola I Candy box 
Ø cm. 12 - h cm. 7
Ø inch. 4,7 – h inch. 2,8

7530.1 Porta cioccolatini I Candy dish
Ø cm. 20 - h cm. 23
Ø inch. 7,9 – h inch. 9,8

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

ARABESQUE

A
R

A
B

ES
Q

U
E 

Trasparente 
Clear

7406.1 Coppetta I Individual bowl
Ø cm. 16 - h cm. 5
Ø inch. 6,3 – h inch. 1,98

7405.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 25 - h cm. 7
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,8

7403.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 8,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,35

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glassARABESQUE

7406.1

7408.1

7437.2

7405.1 7403.1

7409.1

7402.17401.1 

7530.1

A
R

A
B

ES
Q

U
E 

Trasparente 
Clear

7408.1 Alzata con bolo I Footed bowl
Ø cm. 25 - h cm. 14
Ø inch. 9,9 – h inch. 5,5

7409.1 Portadolci I Footed cake plate 
Ø cm. 32 - h cm. 10,5
Ø inch. 12,6 – h inch. 4,1

Trasparente 
Clear

7401.1 Piatto I  Platter
Ø cm. 37 - h cm. 1,7
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,7

7402.1 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41 - h cm. 6
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4

PR DR
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B
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Decoro foglia oro
Gold decoration

7437.1 Scatola I Candy box 
Ø cm. 12 - h cm. 7
Ø inch. 4,7 – h inch. 2,8

7530.2 Porta cioccolatini I Candy dish
Ø cm. 20 - h cm. 23
Ø inch. 7,9 – h inch. 9,8

7864.2 Vaso I Vase
Ø cm. 12,5 - h cm. 32
Ø inch. 4,9 – h inch. 12,6

Decoro foglia oro
Gold decoration

7408.2 Alzata con bolo I Footed bowl
Ø cm. 25 - h cm. 14
Ø inch. 9,9 – h inch. 5,5

7409.2 Portadolci
Footed cake plate 
Ø cm. 32 - h cm. 10,5
Ø inch. 12,6 – h inch. 4,1

Decoro foglia oro
Gold decoration

7401.3 Piatto I  Platter
Ø cm. 37 - h cm. 1,7
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,7

7402.2 Centro I Centrepiece 
Ø cm. 41 - h cm. 6
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4

Decoro foglia oro
Gold decoration

7406.2 Coppetta I Individual bowl
Ø cm. 16 - h cm. 5
Ø inch. 6,3 – h inch. 1,98

7405.2  Bolo I Bowl
Ø cm. 25 - h cm. 7
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,8

7403.2 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 8,5
Ø inch. 13 – h inch. 3,35

7406.2

7408.2

7405.2 7403.2

7409.2

7402.27401.3

7437.1 7530.2

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glassARABESQUE

Tutte le nostre decorazioni sono rigorosamente fatte a mano, dai colori metallizzati, alla decorazione oro e platino, 
alla finitura glitter alla decorazione con foglia di oro o argento. 

All our decorations are rigorously handmade, from metallized colours, to gold and platinum decoration, 
to glitter finishing up to gold or silver leaf.

HANDMADE DECORATION

7864.2

PR HW HD



86 87

4556.11351.38 

1148.152896.103444.1

2888.32

Trasparente decoro oro sfumato
Clear gold decoration

3444.1 Coppetta I Individual bowl
Ø cm. 19 - h cm. 5,8
Ø inch. 7,5 – h inch. 2,3

2896.10 Bolo I Bowl 
Ø cm. 25 - h cm. 6,5
Ø inch. 9,9 – h inch. 2,6
 
1148.15 Bolo I Bowl 
Ø cm. 33 - h cm. 9
Ø inch. 13 – h inch. 3,5

Trasparente decoro oro sfumato
Clear gold decoration

2888.32 Piatto I Platter
Ø cm. 37 - h cm. 1,8
Ø inch. 14,6 – h inch. 0,7

1351.38 Centro I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 6,5
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,6

4556.1 Portadolci I Footed cake plate
Ø cm. 34 - h cm. 16,5
Ø inch. 13,4 – h inch. 6,5

Trasparente
Clear
 
4252.1 Campana I Dome
Ø cm. 28 - h cm. 18
Ø inch. 11,1 – h inch. 7,1

6975.1 Campana I Dome
Ø cm. 26 - h cm. 19,5
Ø inch. 10,3 – h inch. 7,7

4557.1 Orizzonte Campana I Dome
Ø cm. 28 - h cm. 20,3
Ø inch. 11,1 – h inch. 8

4557.16975.14252.1

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE CON DECORO ORO
COLLECTION IN CLEAR GLASS WITH GOLD DECORATION

ORIZZONTE

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE CON DECORO ORO 
COLLECTION IN CLEAR GLASS WITH GOLD DECORATION

BISANZIO

Trasparente con decoro oro 
Clear glass with gold decoration

5549.1 Centro ovale I Oval centrepiece
cm. 41x34x6 h 
 inch. 16,2X13,4 – h inch. 2,4

5550.1 Piatto ovale I Oval platter 
cm. 39x33x2,5 h
inch. 15,4X13,04 – h inch. 1,08 

4245.5 Vassoio ovale I Oval tray
cm. 43x16x2 h
inch. 17X6,3 – h inch. 0,8

5550.1
5549.1 

4245.5

776.432879.181147.26

Trasparente decoro oro sfumato
Clear gold decoration

1147.26 Piatto I Plate
Ø cm. 22 - h cm. 2,5
Ø inch. 8,7 – h inch. 1

2879.18 Piatto I Plate
Ø cm. 28 - h cm. 3
Ø inch. 11,06 – h inch. 1,2

776.43 Sottopiatto I Charger
Ø cm. 34 - h cm. 2
Ø inch. 13,4 – h inch. 0,8

LE CAMPANE Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass
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Da combinare con gli articoli della collezione ORIZZONTE in base al diametro
To be combined with ORIZZONTE  products according to diameter

PR HW HD

HB DR

PR HW HD
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A
B
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I

ABISSI
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 

COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente
Clear

8114.1 Centrotavola I Centrepiece
cm. 46x21x8,5 h
inch. 18,2X8,3  – h inch. 3,3

Trasparente 
Clear

8113.1 Centrotavola I Centrepiece
cm. 59x27x10 h 
inch. 23,3X10,7  – h inch. 3,9

8114.1

8113.1

PR DR

PR DR

5165.4

5147.3

5146.3

5148.3

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration

5148.3 Boletto ovale I Oval bowl
cm. 30x21 - h cm. 6
inch. 11,8X8,3 – h inch. 2,4

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration

5146.3 Centro ovale I Oval centrepiece
cm. 50x30 - h cm. 6
inch. 19,7X11,8 – h inch. 2,4

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration

5147.3 Piatto ovale I Oval platter 
cm. 39x33 - h cm. 3
inch. 15,4X13,04 – h inch. 1,18

Decoro cromo sabbia
Beige/chrome decoration

5165.4 Posacenere multiuso
Ashtray multipurpose 
cm. 18x18 - h cm. 4 
inch. 7,1X7,1 – h inch. 1,6

COLLEZIONE IN VETRO DECORATO 
COLLECTION IN DECORATED GLASS

DIVINA

D
IV

IN
A

PR HW HD
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8312.2

8311.28313.2

8310.2

Trasparente ottica verticale stretta
Clear vertical optic

8310.2 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 17,5 - h cm. 26,5
Ø inch. 6,9 – h inch. 10,5

Trasparente ottica diamante
Clear diamond optic

8312.2 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 17,5 - h cm. 26,5
Ø inch. 6,9 – h inch. 10,5

Trasparente ottica torsé doppia 
Clear twin spiral optic

8313.2 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 19 - h cm. 28
Ø inch. 7,1 – h inch. 11,5

Trasparente ottica verticale doppia larga
Clear twin vertical optic

8311.2 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 18 - h cm. 29
Ø inch. 7,5 – h inch. 11

7417.1

7418.1

7416.1

Ottico trasparente
Optic Clear

7418.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 18 - h cm. 17
Ø inch. 7,1 – h inch. 6,7

Ottico trasparente
Optic Clear

7417.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 22,5 - h cm. 21,5
Ø inch. 8,9 – h inch. 8,5

Ottico trasparente
Optic Clear

7416.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 27 - h cm. 26
Ø inch. 10,7 – h inch. 10,3

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

NUVOLA
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 

COLLECTION IN CLEAR GLASS

HURRICANE

N
U

V
O

LA

MB HW

MB DR

MB HW

MB HW

MB DR
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Dimensioni prodotto in cm.
Product dimension cm.

Pagina
Page

Gamma Colori
Colours Range

CERCA IL TUO PRODOTTO PER TIPOLOGIA
SEARCH THE OBJECT BY PRODUCT CATEGORY

Alzate e portadolci
Footed plates and cake plates

TIPOLOGIA PRODOTTO
PRODUCT CATEGORY

Foto prodotto I Product photo

Diamanté
Ø 25 - 32   | 99
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 - 
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D
O

TT
O

 - 
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TIroko
cl. 40  | 79

Loto
cl. 32   | 81

Optic
cl. 30  | 21

Paper
cl. 25  | 75

Paper
cl.25  | 75

Paper
cl. 25  | 75

Paper
cl. 25  | 75

Paper
cl. 25  | 75

Paper
cl. 25  | 75

Special
cl. 27   | 66

Special
cl. 40  |  66

Type
cl. 34  | 71

Type
cl. 50  | 71

Tricot
cl. 7,5 cl.  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Tricot
cl. 30  | 73

Bicchieri | Tumblers

Iroko 
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79

Iroko
cl. 30  | 79
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Calici | Stemwares 

Fiordaliso 
cl. 25  | 77

Optic
cl. 32  | 21

Special
cl. 30      | 66

Calici set colori assortiti I Stemwares set in assorted colours

Fiordaliso
cl. 25 | 77

Fiordaliso
cl. 25 | 77
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Brocche, bottiglie e caraffe I Pitchers, bottles and carafes

Iroko
lt. 1,6  | 79

Optic
lt. 1,4  | 21

Special
lt. 1,4  | 66

Alzate e portadolci I Footed plates and cake plates

All in one
Ø 31  | 69

Arabesque
Ø  32   | 83-84

Arabesque
Ø 25    | 83-84

Diamanté
Ø 26 - 33  | 53

Diamanté
Ø 25 - 32   | 55

Diamanté
h 25  | 54

Diamanté
h 13  | 54

Diamanté
h 24,5  | 54

Diamanté
h 35  | 54

Loto
Ø 25 - 28  | 81

Barattoli I Jars

Arabesque
h 23 - Ø 20   | 83

Antipastiere I Relish dishes

All in one
32x14  | 69

All in one
32x28  | 69

Diamanté
33x33  | 58

Diamanté
Ø 34  | 58

Orizzonte
Ø 34  | 86

Pashmina
Ø 30  | 43

Special
Ø 26 - 33   | 67

Special
h 35  | 66
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Diamanté
Ø 16  | 56

Diamanté
Ø 18 - 33   | 56-60

Divina
30x21  | 89

Folies
Ø 25 - 33      | 48-49

Boli, coppette e ciotolini I Bowls, individual bowls and small dishes

All in one
28x28  69

All in one
Ø 33  | 69

All in one
8,5x8,5  | 70

Arabesque
Ø 16   | 83

Arabesque
Ø 25 - 33    | 83

Bombay
Ø 13,5 - 23,5    | 40

Diamanté
Ø 9  | 55-70

Diamanté
Ø 14,5 - 20 - 28  | 56

Loto
Ø 19 - 25 - 33  | 81

Madagascar
33x22   | 80

Magnolia
Ø 19 - 32  | 62-63

Metropolis
Ø 9  | 70

Coppette set colori assortiti I Individual bowls set in assorted colours

Tricot
Ø 9,5  | 73

Fruttiere I Fruit bowls Candelieri | Candlehoders

Diamanté          
Ø 32   | 60

Chic
h 36,8      | 31

Candelieri | Candlehoders

Candela 
Ø 10 - h 10 | 31

Hurricane
h 36,8  | 91

Hurricane
h 36,8  | 91

Hurricane
h 36,8  | 91

Hurricane
h 36,8  | 91

Campane | Dome

Diamanté
  Ø 21  | 55

Le campane
Ø 28  | 87

Le campane
Ø 28  | 55-87

Orizzonte
Ø 28  | 55-87

Orizzonte
Ø 19 - 25 - 33  | 86

Pashmina
Ø 33   | 43

Special
Ø 20 - 28  | 65

Special
Ø 25   | 67
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Centritavola I Centrepieces

Abissi
21x46 - 27x59  | 88

All in One
cm. 37x37x7,5 h  | 69

All in One
cm. 48x22x7 h  | 69

Arabesque
Ø 41   | 83-84

Bisanzio
41x34  | 87

Bombay
Ø 41   | 40

Bombay
Ø  53    | 41

Diamanté
Ø 41   | 61

Divina
50x30  | 89

Folies
Ø 41     | 47

Folies
50x29      | 50-51 

Kalos
Ø 32   | 22-23

Loto
Ø 38  | 81

Madagascar
42x28 - 57x37,5   | 80

Magnolia
Ø 41  | 62-63

Orizzonte
Ø 41  | 86

Pashmina
Ø 41   | 43

Violante
Ø 35  | 19

Violante
Ø 36  | 19

Lampade da tavolo I Table lamps

Bombay
h 53   | 41

Oliere e macinaspezie I Oil bottles and spice mills

Type
cl. 43  | 71

Type
cl. 43  | 71

Piatti I Plates

All in one
Ø 37  | 69

Arabesque
Ø 37   | 83-84

Bisanzio
39x33  | 87

Diamanté
Ø 30  | 58

Diamanté
Ø 32  | 58

Diamanté
16x16 - 20x20 - 23x23 - 27,5x27,5 - 31,5x31,5  | 59

Diamanté
Ø 21  | 55
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Piatti I Plates

Diamanté
Ø 15 - 18 - 22 - 24 - 28 - 34  | 57

Diamanté
Ø 37   | 57

 Divina
39x33  | 89

Folies
Ø 28 - 37      | 48-49

Loto
Ø 22 - 37  | 81

Magnolia
Ø 22 - 28 - 37  | 62-63

Orizzonte
Ø 22 - 28 - 37  | 86

Pashmina
Ø 37   | 43

Posacenere I Ashtray

Divina
18x18  | 89

Optic
11x11 - 15x15 - 18x18  | 21

Scatole I Boxes

Arabesque
h 7 Ø 12   | 83-84

Sottopiatti I Chargers

Diamanté
Ø 34   | 57-60

Orizzonte
Ø 34  | 86

Special
Ø 32,5   | 65

Vassoi I Trays

All in one
35x17 - 45x22  | 69

Bisanzio
43x16  | 87

Diamanté
31,5x12,5 - 43x13 - 53x17  | 59

Folies
52x22,5      | 50-51

Pashmina
43x17   | 43

Special
Ø 41   | 67

Special
Ø 19   | 67
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Vasi I Vases

Arabesque
h 32  | 84

Bombay
h 24 - 31 - 37,5    | 38-39

Bombay
h 55    | 39

Campanelle
h 25 - 33   | 27

Chéri
h 21,8  | 25

Chéri
h 18  | 25

Diamanté
h 29  | 61

Fiorenza
h 27,5   | 45 Nuvola

h 17 - h 21,5 - 26  | 90
Ophelia

h 25 - 30     | 35-36

Sixties
h 27,5     | 17

Special
h 30  | 65

Futura
h 30,5  | 42

Futura
h 40,5  | 42

Futura
h 72  | 42

Futura
h 85  | 42

Vasi I Vases

Infiore
h 13 - 25 - 28,5    | 29 

Kalos
h 50 - 65 - 80   | 22-23

Loto
h 30  | 81

Pashmina
h 30,5  | 43

Sedimenti
Ø 35 - 45     | 33
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1147.26 ORIZZONTE PIATTO CM.22 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

1148.15 ORIZZONTE BOLO CM.33 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

1351.38 ORIZZONTE CENTRO CM. 41 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

2879.18 ORIZZONTE PIATTO CM.28 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

2888.32 ORIZZONTE PIATTO CM.37 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

2896.10 ORIZZONTE BOLO CM.25 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

3156.13 METROPOLIS CIOTOLINO CM.9 TRASPARENTE 70

3384.32 BOMBAY CENTRO CM. 41 DECORO CHAMPAGNE 40

3384.43 BOMBAY CENTRO CM. 41 DECORO TABACCO 40

3384.66 BOMBAY CENTRO CM. 41 DECORO PLATINO 40

3444.1 ORIZZONTE COPPETTA CM.19 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

4167.1 OPTIC SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.30 21

4176.1 OPTIC BROCCA CON MANICO TRASPARENTE LT.1,4 21

4228.1 OPTIC SET 6 CALICE ACQUA TRASPARENTE CL.32 21

4230.1 OPTIC POSACENERE CM.15X15 TRASPARENTE 21

4231.1 OPTIC POSACENERE CM.11X11 TRASPARENTE 21

4245.5 BISANZIO VASSOIO CM.43X16 OVALE TRASPARENTE DECORO ORO 87

4252.1 LE CAMPANE DIAMETRO 28 H.18 TRASPARENTE 87

4556.1 ORIZZONTE PORTADOLCI CM.34 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

4557.1 ORIZZONTE CAMPANA H.20.3 DIAM.28 TRASPARENTE 85

5017.1 ALL IN ONE BOLO CM. 33 TRASPARENTE 69

5058.1 ALL IN ONE PIATTO CM.32X28 3 SCOMPARTI TRASPARENTE 69

5060.1 ALL IN ONE PIATTO CM.32X28 1 SCOMPARTO GRANDE+3 SCOMPARTI PICCOLI TRASPARENTE 69

5126.1 ALL IN ONE PIATTO CM. 37 TRASPARENTE 69

5146.3 DIVINA CENTRO OVALE CM.50X30 DECORO CROMO SABBIA 89

5147.3 DIVINA PIATTO OVALE CM. 39X33 DECORO CROMO SABBIA 89

5148.3 DIVINA BOLETTO OVALE CM. 30X21 DECORO CROMO SABBIA 89

5165.4 DIVINA POSACENERE CM.18X18 DECORO CROMO SABBIA 89

5170.5 MAGNOLIA COPPETTA CM.19 DECORO ROSSO PERLACEO 63

5170.6 MAGNOLIA COPPETTA CM.19 DECORO SABBIA PERLACEO 62

5201.1 LE CERE CANDELA CM.10X10 BIANCA 31

5332.1 MAGNOLIA PIATTO CM.22 DECORO ROSSO PERLACEO 63

5332.3 MAGNOLIA PIATTO CM.22 DECORO SABBIA PERLACEO 62

5333.1 MAGNOLIA PIATTO CM.37 DECORO ROSSO PERLACEO 63

5333.3 MAGNOLIA PIATTO CM.37 DECORO SABBIA PERLACEO 62

5334.1 MAGNOLIA PIATTO CM.28 DECORO ROSSO PERLACEO 63

5334.3 MAGNOLIA PIATTO CM.28 DECORO SABBIA PERLACEO 62

5335.1 MAGNOLIA BOLO CM.32 DECORO ROSSO PERLACEO 63

5335.2 MAGNOLIA BOLO CM.32 DECORO SABBIA PERLACEO 62

5516.3 BOMBAY VASO H. 31 CM. DECORO CHAMPAGNE 38

5516.5 BOMBAY VASO H. 31 CM. DECORO TABACCO 38

5516.9 BOMBAY VASO H.31 CM.DECORO PLATINO 38

5517.3 BOMBAY VASO H. 55 CM. DECORO CHAMPAGNE 39

5517.5 BOMBAY VASO H. 55 CM. DECORO TABACCO 39

5517.9 BOMBAY VASO H.55 CM.DECORO PLATINO 39

5522.1 ALL IN ONE VASSOIO RETTANGOLARE CM.45X22 TRASPARENTE 69

5523.1 ALL IN ONE VASSOIO RETTANGOLARE CM.35X17 TRASPARENTE 69

5524.1 ALL IN ONE ANTIPASTIERA CM.32X14 3 SCOMPARTI RETTANGOLARE TRASPARENTE 69

5525.1 ALL IN ONE CIOTOLINO 8,5X8,5 TRASPARENTE 70

5527.1 ALL IN ONE BOLO CM. 28X28 TRASPARENTE 69

5529.2 DIAMANTE’ SOTTOPIATTO CM.34 TRASPARENTE 57

5529.3 DIAMANTE’ SOTTOPIATTO CM.34 DECORO CROMO SABBIA 60

5530.2 DIAMANTE’ PIATTO CM. 28 TRASPARENTE 57

5531.2 DIAMANTE’ PIATTO CM. 24 FONDO TRASPARENTE 57

5532.1 DIAMANTE’ BOLO CM.33 TRASPARENTE 56

5532.2 DIAMANTE’ BOLO CM.33 DECORO CROMO SABBIA 60

5533.2 DIAMANTE’ COPPETTA CM.18 TRASPARENTE 56

5533.3 DIAMANTE’ COPPETTA CM.18 DECORO CROMO SABBIA 60

CODICE DESCRIZIONE PAGINA

5534.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 37 TRASPARENTE 57

5534.3 DIAMANTE’ PIATTO CM.37 DECORO CROMO SABBIA 60

5541.1 DIAMANTE’ PORTADOLCI CM.25 TRASPARENTE 55

5541.4 DIAMANTE’ PORTADOLCI CM.25 TRASPARENTE DECORO CROMO SABBIA 55

5542.1 DIAMANTE’ PORTADOLCI CM. 32 TRASPARENTE 55

5542.5 DIAMANTE’ PORTADOLCI CM. 32 DECORO CROMO SABBIA 55

5543.1 DIAMANTE’ CAMPANA H.25 DIAM.21 TRASPARENTE 53

5544.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 34 TRASPARENTE 57

5546.1 DIAMANTE’ ANTIPASTIERA CM.33X33 OTTAGONALE TRASPARENTE 58

5548.1 DIAMANTE’ FRUTTIERA CM.32 TRASPARENTE 57

5548.3 DIAMANTE’ FRUTTIERA CM.32 DECORO CROMO SABBIA 60

5549.1 BISANZIO CENTRO CM.41X34 OVALE TRASPARENTE DECORO ORO 87

5550.1 BISANZIO PIATTO CM.39X33 OVALE TRASPARENTE DECORO ORO 87

5690.1 DIAMANTE’ PIATTO CM.18 TRASPARENTE 57

6050.1 DIAMANTE’ CENTRO CM. 41 TRASPARENTE 61

6050.2 DIAMANTE’ CENTRO CM. 41 DECORO CROMO SABBIA 61

6051.1 MAGNOLIA CENTRO CM.41 DECORO SABBIA PERLACEO 62

6051.2 MAGNOLIA CENTRO CM.41 DECORO ROSSO PERLACEO 63

6056.11 BOMBAY VASO H.24 CM.DECORO PLATINO 76

6056.4 BOMBAY VASO H. 24 CM. DECORO CHAMPAGNE 38

6056.5 BOMBAY VASO H. 24 CM. DECORO TABACCO 38

6101.1 BOMBAY LAMPADA H.53 CM DECORO CHAMPAGNE PARALUME TESSUTO CREPONNE SABBIA 41

6230.1 DIAMANTE’ CIOTOLINO CM.9 TRASPARENTE 70

6244.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 34 X OSTRICHE TRASPARENTE 58

6246.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 22 TRASPARENTE 57

6247.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 32 FORMAGGIO CON ALETTE TRASPARENTE 58

6466.1 LOTO BOLO CM.33 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6467.1 LOTO COPPETTA CM.19 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6468.1 LOTO CENTRO CM. 38 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6534.1 LOTO ALZATA CM. 28 CON PIATTO DECORO BIANCO PERLACEO 81

6535.1 LOTO ALZATA CM. 25 CON BOLO DECORO BIANCO PERLACEO 81

6539.1 SPECIAL BOLO CM.25 TRASPARENTE SMERLATO 67

6539.5 SPECIAL BOLO CM.25 SMERLATO DECORO ORO 67

6543.1 LOTO PIATTO CM.37 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6551.1 MADAGASCAR CENTRO CM.57X37.5 TRASPARENTE 80

6551.3 MADAGASCAR CENTRO CM.57X37.5 DECORO SABBIA GLITTER 80

6552.1 MADAGASCAR CENTRO CM.42X28 TRASPARENTE 80

6552.3 MADAGASCAR CENTRO CM.42X28 DECORO SABBIA GLITTER 80

6623.1 DIAMANTE’ COPPETTA CM.16 TRASPARENTE 56

6626.1 SPECIAL PIATTO CM.41 TRASPARENTE SMERLATO 67

6626.3 SPECIAL PIATTO CM.41 SMERLATO DECORO ORO 67

6627.1 SPECIAL PORTADOLCI CM.33 TRASPARENTE SMERLATO 67

6627.2 SPECIAL PORTADOLCI CM.33 SMERLATO DECORO ORO 67

6633.1 SPECIAL ROTONDO SEGNAPOSTO CM.32,5 TRASPARENTE 65

6633.12 SPECIAL ROTONDO SEGNAPOSTO CM.32,5 DECORO ORO 65

6670.1 SPECIAL PORTADOLCI CM.26 TRASPARENTE SMERLATO 67

6670.2 SPECIAL PORTADOLCI CM.26 SMERLATO DECORO ORO 67

6671.1 SPECIAL PIATTO CM.19 TRASPARENTE SMERLATO 67

6671.2 SPECIAL PIATTO CM.19 SMERLATO DECORO ORO 67

6672.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 30 PASTA-BOWL TRASPARENTE 58

6691.1 DIAMANTE’ PIATTO ANTIPASTO CM.21 TRASPARENTE 70

6786.2 LOTO BOLO CM.25 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6788.3 LOTO PIATTO CM.22 DECORO BIANCO PERLACEO 81

6810.1 DIAMANTE’ VASSOIO CM. 53X17 RETTANGOLARE CON BORDO TRASPARENTE 59

6832.1 INFIORE VASO H.28.5 CM.TRASPARENTE 29

6859.1 BOMBAY CENTRO CM. 53 DECORO CHAMPAGNE 41

6859.6 BOMBAY CENTRO CM.53 DECORO PLATINO 41

6897.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 23.5X23.5 TRASPARENTE 59

6898.1 DIAMANTE’ PIATTO CM. 27.5X27.5 TRASPARENTE 59
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6901.1 DIAM        ANTE’ PIATTO RETANGOALRE 43X13  TRASPARENTE 59

6902.1 DIAMANTE’ PIATTO RETANGOALRE 31X12.5  TRASPARENTE 59

6903.1 DIAMANTE’ PIATTO QUADRATO 16X16 TRASPARENTE 59

6904.1 DIAMANTE’ PIATTO QUADRATO 20X20 TRASPARENTE 59

6907.1 OPTIC POSACENERE 18X18 TRASPARENTE 21

6919.1 DIAMANTE’ COPPETTA CM.14.5 TRASPARENTE 56

6920.1 DIAMANTE’ BOLETTO CM.20 TRASPARENTE 56

6921.1 DIAMANTE’ BOLO CM.28 TRASPARENTE 56

6922.1 SPECIAL ROTONDO INSALATIERA CM.28 TRASPARENTE 65

6923.1 SPECIAL ROTONDO INSALATIERA CM.20 TRASPARENTE 65

6955.1 MADAGASCAR BOLO CM.33X22 TRASPARENTE 80

6955.5 MADAGASCAR BOLO CM.33X22 DECORO SABBIA GLITTER 80

6957.1 SPECIAL SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.27 66

6957.3 SPECIAL SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE DECORO ORO CL.27 66

6958.1 SPECIAL SET 6 BICCHIERE BIBITA TRASPARENTE CL.40 66

6959.1 SPECIAL SET 6 CALICE ACQUA TRASPARENTE CL.30 66

6959.3 SPECIAL SET 6 CALICE ACQUA DECORO ORO CL.30 66

6960.1 SPECIAL BROCCA C/MANICO TRASPARENTE LT.1,4 66

6975.1 LE CAMPANE DIAMETRO 26 H 19,5 TRASPARENTE 55

7140.1 LOTO SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.32 81

7142.1 LOTO SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE ACIDO CL.32 81

7190.1 DIAMANTE’ ALZATA TRE PIANI TRASPARENTE (PIATTO 28/22/18) H.35 CM. 54

7192.1 SPECIAL ALZATA TRE PIANI H 35 CM (PIATTO CM.33/26/19) TRASPARENTE CON STELO METALLO 66

7309.1 SEDIMENTI VASO TURCHESE FORMA BASSA 33

7311.1 SEDIMENTI VASO AMBRA FORMA BASSA 33

7313.1 SEDIMENTI VASO AMETISTA FORMA BASSA 33

7401.1 ARABESQUE PIATTO CM.37 TRASPARENTE 83

7401.3 ARABESQUE PIATTO CM. 37 DECORO FOGLIA ORO 84

7402.1 ARABESQUE CENTRO CM. 41 TRASPARENTE 83

7402.2 ARABESQUE CENTRO CM. 41 DECORO FOGLIA ORO 84

7403.1 ARABESQUE BOLO CM.33 TRASPARENTE 83

7403.2 ARABESQUE BOLO CM.33 DECORO FOGLIA ORO 84

7405.1 ARABESQUE BOLO CM.25 TRASPARENTE 83

7405.2 ARABESQUE BOLO CM.25 DECORO FOGLIA ORO 84

7406.1 ARABESQUE COPPETTA CM.16 TRASPARENTE 83

7406.2 ARABESQUE COPPETTA CM. 16 DECORO FOGLIA ORO 84

7408.1 ARABESQUE ALZATA CM.25 CON BOLO TRASPARENTE 83

7408.2 ARABESQUE ALZATA CON BOLO CM. 25 DECORO FOGLIA ORO 84

7409.1 ARABESQUE PORTADOLCI CM.32 TRASPARENTE 83

7409.2 ARABESQUE PORTADOLCI CM. 32 DECORO FOGLIA ORO 84

7416.1 NUVOLA VASO H. 26 TRASPARENTE OTTICA TORSE’ DOPPIA RIGA 90

7417.1 NUVOLA VASO H. 21.5 TRASPARENTE OTTICA VERTICALE DOPPIA RIGA 90

7418.1 NUVOLA VASO H. 17 TRASPARENTE OTTICA TORSE’ DOPPIA RIGA 90

7437.1 ARABESQUE SCATOLA H.7 DIAM. CM.12  DECORO FOGLIA ORO 84

7437.2 ARABESQUE SCATOLA H.7 DIAM 12 CM. TRASPARENTE 83

7446.1 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.30 79

7447.1 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA AMETISTA CL. 30 79

7448.1 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE ACIDO CL.30 79

7449.1 IROKO SET 6 BICCHIERE BIBITA TRASPARENTE CL.40 79

7504.1 IROKO BROCCA TRASPARENTE  LT.1,6 79

7530.1 ARABESQUE PORTA CIOCCOLATINI CON PIEDE H. 23 DIAM.18 CM.TRASPARENTE 83

7530.2 ARABESQUE PORTA CIOCCOLATINI C/PIEDE H.23 DIAM. 18 CM. DECORO FOGLIA ORO 84

7554.1 LOTO VASO H.30 CM. TRASPARENTE 81

7555.2 SPECIAL VASO H. 30 CM. DECORO ORO 66

7556.2 DIAMANTE’ VASO H. 29 CM. DECORO LUSTRO SABBIA 61

776.43 ORIZZONTE SOTTOPIATTO CM.34 TRASPARENTE DECORO ORO SFUMATO 86

7780.2 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA CELESTE CL.30 79

7781.2 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA GIALLO CL.30 79

7782.2 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA ROSA CL.30 79
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7783.2 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA TURCHESE CL.30 79

7784.3 IROKO SET 6 BICCHIERE ACQUA COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO CL.30 79

7786.1 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.30 73

7791.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA AMETISTA CL. 30 73

7792.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE ACIDO CL.30 73

7793.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA AMBRA CL.30 73

7794.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA TURCHESE CL.30 73

7795.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA GIALLO ECO CL. 30 73

7796.2 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA BLU INDACO CL.30 73

7798.1 TRICOT SET 6 BICCHIERE ACQUA COLORI ASSORTITI CL.30 73

7805.1 TRICOT SET 6 BICCHIERE LIQUORE COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO CL.7.5 73

7812.1 TRICOT SET 6 COPPETTE CM.9.5 COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO 73

7830.1 INFIORE VASO H.28.5 CM. MIELE 29

7832.1 INFIORE VASO H.25 CM. MIELE 29

7834.1 INFIORE VASO H.25 CM.TRASPARENTE 29

7864.2 ARABESQUE VASO H.32 CM.DECORO FOGLIA ORO 83

7915.2 FUTURA VASO H.72 CM. DECORO SPECCHIATO RAME 42

7916.2 FUTURA VASO H.85 CM. DECORO ORO 42

7990.5 BOMBAY BOLO CM.23.5 DECORO PLATINO (INTERNO) 40

7990.6 BOMBAY BOLO CM.23.5 DECORO CHAMPAGNE 40

7990.7 BOMBAY BOLO CM.23.5 DECORO TABACCO 40

7991.10 BOMBAY COPPETTA CM.13.5 DECORO TABACCO 40

7991.8 BOMBAY COPPETTA CM.13.5 DECORO PLATINO (INTERNO) 40

7991.9 BOMBAY COPPETTA CM.13.5 DECORO CHAMPAGNE 40

8041.1 INFIORE VASO H.13 CM.TRASPARENTE 29

8042.1 INFIORE VASO H.13 CM.MIELE 29

8075.2 TYPE SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.34 71

8077.2 TYPE SET 6 BICCHIERE BIBITA TRASPARENTE CL.50 71

8079.1 TYPE OLIERA H.19.5 CM. TRASPARENTE CL.43 71

8080.1 TYPE MACINASPEZIE H.20.4 CM. TRASPARENTE C/TAPPO ALLUMINIO CL.43 71

8104.2 CHERI VASO H.21,8 CM.TRASPARENTE OTTICA DIAMANTE 25

8105.2 CHERI VASO H.18 CM.TRASPARENTE OTTICA VERTICALE 25

8113.1 ABISSI CENTRO CM. 59X27 TRASPARENTE 88

8114.1 ABISSI CENTRO CM. 46X21 TRASPARENTE 88

8129.2 BOMBAY VASO H.37.5 CM.DECORO CHAMPAGNE 39

8129.3 BOMBAY VASO H.37.5 CM.DECORO TABACCO 39

8129.4 BOMBAY VASO H.37.5 CM.DECORO PLATINO 39

8132.1 BOMBAY LAMPADA H.53 CM.DECORO PLATINO PARALUME TESSUTO CREPONNE GRIGIO 41

8134.3 PASHMINA PIATTO CM.37 TRASPARENTE DECORO ORO 43

8135.2 PASHMINA CENTRO CM.41 TRASPARENTE DECORO ORO 43

8136.2 PASHMINA BOLO CM.33 TRASPARENTE DECORO ORO 43

8140.2 PASHMINA ALZATA CM.30 TRASPARENTE DECORO ORO 43

8141.2 FUTURA VASO H.40.5 CM. DECORO ORO 42

8142.3 FUTURA VASO H.30,5 CM. DECORO RAME SPECCHIATO 42

8157.2 PASHMINA VASSOIO OVALE CM.43X17 TRASPARENTE DECORO ORO 43

8158.2 PASHMINA VASO H.30,5 CM.TRASPARENTE DECORO ORO 43

8211.1 KALOS VASO H.80 CM.OTTICO TRASPARENTE 23

8212.1 KALOS VASO H.65 CM.OTTICO TRASPARENTE 23

8213.1 KALOS VASO H.50 CM. OTTICO TRASPARENTE 23

8214.1 KALOS CENTROTAVOLA CM.32 OTTICO TRASPARENTE 23

8216.1 CAMPANELLE VASO H.33 CM. TRASPARENTE 27

8216.2 CAMPANELLE VASO H.33 CM. DECORO SPECCHIATO ARGENTO 27

8217.1 CAMPANELLE VASO H.25 CM. TRASPARENTE 27

8217.2 CAMPANELLE VASO H.25 CM. DECORO SPECCHIATO ARGENTO 27

8225.1 INFIORE VASO H 28,5 CM.OTTICO GRIGIO TORTORA 29

8226.1 INFIORE VASO H.25 CM.OTTICO GRIGIO TORTORA 29

8227.1 INFIORE VASO H.13 CM.OTTICO GRIGIO TORTORA 29

8244.2 PAPER SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.25 75

8245.2 PAPER SET 6 BICCHIERE ACQUA GRIGIO TORTORA CL.25 75
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8249.2 PAPER SET 6 BICCHIERE ACQUA AMETISTA CL 25 75

8250.1 PAPER SET 6 BICCHIERE ACQUA COLORI ASSORTITI CL. 25 75

8251.2 FIORDALISO SET 2 CALICE ACQUA OTTICA DIAMANTE TRASPARENTE H.11,6 CL.24 77

8254.1 DIAMANTE’ PORTADOLCI SMERLATO CM.33 TRASPARENTE 53

8255.1 DIAMANTE’ PORTADOLCI SMERLATO CM.26 TRASPARENTE H.10,5 53

8269.1 FIORDALISO SET 2 CALICE ACQUA OTTICA DIAMANTE’ GRIGIO TORTORA E MIELE CL. 24 77

8270.1 FIORDALISO SET 2 CALICE ACQUA OTTICA DIAMANTE’ BLU INDACO E ROSA CL.24 77

8287.1 FOLIES PIATTO CM.37 TRASPARENTE 48

8287.3 FOLIES PIATTO CM.37 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 48

8287.7 FOLIES PIATTO CM.37 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 49

8287.9 FOLIES PIATTO CM.37 DECORO TORTORA METALLIZZATO 49

8288.1 FOLIES PIATTO CM.28 TRASPARENTE 48

8288.3 FOLIES PIATTO CM.28 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 48

8288.7 FOLIES PIATTO CM.28 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 49

8288.9 FOLIES PIATTO CM.28 DECORO TORTORA METALLIZZATO 49

8289.1 FOLIES BOLO CM.33 TRASPARENTE 48

8289.2 FOLIES BOLO CM.33 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 48

8289.4 FOLIES BOLO CM.33 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 49

8289.5 FOLIES BOLO CM.33 DECORO TORTORA METALLIZZATO 49

8290.1 FOLIES CENTROTAVOLA CM.50X29 TRASPARENTE 50

8290.3 FOLIES CENTROTAVOLA CM.50X29 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 50

8290.7 FOLIES CENTROTAVOLA CM.50X29 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 51

8290.9 FOLIES CENTROTAVOLA CM. 50X29 DECORO TORTORA METALLIZZATO 51

8291.1 FOLIES VASSOIO CM.52X22.5 TRASPARENTE 50

8291.2 FOLIES VASSOIO OVALE CM.52X22.5 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 50

8291.4 FOLIES VASSOIO OVALE CM.52X22.5 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 51

8291.5 FOLIES VASSOIO OVALE CM.52X22.5 DECORO TORTORA METALLIZZATO 51

8300.1 KALOS VASO H.80 CM.C/PIEDE TAGLIO OBLIQUO BIANCOLATTE 22

8301.1 KALOS VASO H.65 CM.C/PIEDE TAGLIO OBLIQUO BIANCOLATTE 22

8302.1 KALOS VASO H.50 CM.C/PIEDE TAGLIO OBLIQUO BIANCOLATTE 22

8303.1 KALOS CENTROTAVOLA CM.32 C/PIEDE TAGLIO OBLIQUO BIANCOLATTE 22

8305.1 FOLIES BOLO CM.25 TRASPARENTE 48

8305.2 FOLIES BOLO CM.25 DECORO GLITTER ORO CHAMPAGNE 48

8305.4 FOLIES BOLO CM.25 DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 49

8305.5 FOLIES BOLO CM.25 DECORO TORTORA METALLIZZATO 49

8307.1 OPHELIA VASO H.30 CM. TRASPARENTE 35

8307.2 OPHELIA VASO H.30 CM. TRASPARENTE DECORO COLLETTO CHAMPAGNE 35

8307.3 OPHELIA VASO H.30 CM.DECORO TORTORA CON BIANCO 36

8307.4 OPHELIA VASO H.30 CM.DECORO GRIGIO PERLA CON BIANCO 36

8308.1 OPHELIA VASO H.25 CM. TRASPARENTE 35

8308.2 OPHELIA VASO H.25 CM. TRASPARENTE DECORO COLLETTO CHAMPAGNE 35

8308.3 OPHELIA VASO H.25 CM.DECORO TORTORA CON BIANCO 36

8308.4 OPHELIA VASO H.25 CM DECORO GRIGIO PERLA CON BIANCO 36

8309.1 CHIC CANDELIERE H.36,8 CM.TRASPARENTE DECORO SPECCHIATO SFUMATO ARGENTO 31

8309.2 CHIC CANDELIERE H.36,8 CM.TRASPARENTE DECORO SPECCHIATO SFUMATO ORO 31

8309.3 CHIC CANDELIERE H.36,8 CM.TRASPARENTE DECORO SPECCHIATO SFUMATO RAME 31

8309.4 CHIC CANDELIERE H.36,8 CM.TRASPARENTE DECORO SPECCHIATO SFUMATO BLU INDACO 31

8310.2 HURRICANE CANDELIERE H.26,5 CM.TR.OVS C/SACC.SABBIA GR.700 91

8311.2 HURRICANE CANDELIERE H.29 CM.TR.OVL DOPPIA C/SACC.SABBIA GR.700 91

8312.2 HURRICANE CANDELIERE H.26,5 CM.TR.OT.DIAMANTE C/SACC.SABBIA GR.700 91

8313.2 HURRICANE CANDELIERE H.29 CM.TR.OTL DOPPIA C/SACC.SABBIA GR.700 91

8358.1 FOLIES CENTROTAVOLA CM.41 SMERLATO TRASPARENTE 47

8358.2 FOLIES CENTROTAVOLA CM.41 SMERLATO DECORO GLITTER CHAMPAGNE 47

8358.3 FOLIES CENTROTAVOLA CM.41 SMERLATO DECORO GRIGIO PERLA METALLIZZATO 47

8358.4 FOLIES CENTROTAVOLA CM.41 SMERLATO DECORO TORTORA  METALLIZZATO 47

8361.1 VIOLANTE CENTROTAVOLA CM.35 TRASPARENTE OTTICA STRETTA 19

8362.1 VIOLANTE CENTROTAVOLA CM.36 TRASPARENTE OTTICA LARGA 19

8363.1 FIORENZA VASO H.27.5 CM TRASPARENTE 45

8364.1 FIORENZA VASO H.27,5 CM. GRIGIO BRONZO 45
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8365.1 ALL IN ONE CENTROTAVOLA RETTANGOLARE CM.48X22 TRASPARENTE 69

8366.1 ALL IN ONE CENTROTAVOLA QUADRATO CM. 37X37 TRASPARENTE 69

8367.1 ALL IN ONE ALZATA CON BOLO CM. 31 TRASPARENTE 69

8368.1 DIAMANTE’ ALZATA ROTONDA DUE PIANI TRASPARENTE H.24.5 (18/15) CON SUPPORTO IN METALLO 54

8369.1 DIAMANTE’ ALZATA 1 PIANO CM.15 TRASPARENTE H.13 CM.CON ACCESSORIO METALLO 54

8370.1 DIAMANTE’ ALZATA DUE PIANI QUADRATA H.25 CM. TRASPARENTE (23X23/16X16) CON SUPPORTO IN METALLO 54

8371.1 DIAMANTE’ PIATTINO CM.15 TRASPARENTE 57

8372.1 CHIC CANDELIERE H.36,8 TRASPARENTE OTTICO 31

8493.1 SIXTIES VASO H 27,5 TRASPARENTE T/F 17

8493.2 SIXTIES VASO H 27,5 TRASPARENTE T/F DECORO TORTORA 17

8493.3 SIXTIES VASO H 27,5 TRASPARENTE T/F DECORO ORO 17
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NOTE - NOTES NOTE - NOTES



IVV si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso 
le caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo.

I colori degli articoli rappresentati nelle foto sono puramente indicativi e possono subire leggere variazioni di tonalità dovute all’artigianalità della nostra produzione.

IVV reserves the right to change without prior notice technical specifications
of any product illustrated in this catalogue. 

The colours of the items represented in the photos are purely indicative and may undergo slight variations in tonality due to the craftsmanship of our production.

Industria Vetraria Valdarnese IVV Soc. Coop.
Lungarno Guido Reni, 60

52027 S. Giovanni Valdarno (AR) Italy
Tel +39 055 944444 Fax +39 055 944447
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MB Vetro soffiato a bocca
Mouth blown glass

AMB Vetro soffiato in automatico
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SMB Vetro soffiato in semi-automatico
Semiautomatic machine blown

PR Vetro pressato
Pressed Glass

DR Resistente al lavaggio in lavastoviglie
Dishwasher resistant

N° massimo di lavaggi in lavastoviglie
Dishwasher Nr. of washing cycles resistance

HW Lavare esclusivamente a mano
Handwash only

CM Vetro colorato nella massa
Coloured in the glass mass

HD Vetro decorato manualmente
Hand decorated glass

S Impilabile
Stackable
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MB Vetro soffiato a bocca
Mouth blown glass

AMB Vetro soffiato in automatico
Automatic machine blown glass

SMB Vetro soffiato in semi-automatico
Semiautomatic machine blown

PR Vetro pressato
Pressed Glass

DR Resistente al lavaggio in lavastoviglie
Dishwasher resistant

N° massimo di lavaggi in lavastoviglie
Dishwasher Nr. of washing cycles resistance

HW Lavare esclusivamente a mano
Handwash only

CM Vetro colorato nella massa
Coloured in the glass mass

HD Vetro decorato manualmente
Hand decorated glass

S Impilabile
Stackable

LEGENDA

500
DR



Adjectives such as metropolitan, stylish, 
minimal, cool, Italian,  contemporary and 
fashionable identify The Design Studio 
Collection by IVV. An identity of style, 
language and intent define it. A unity of origin 
-  the made in Italy -  makes it unique. The 
glass, exalted in its intimate essence -  the 
transparency - smooth or slightly textured 
and sometimes decorated, is at the center of 
all the products presented in this catalogue, 
an expression of the search for a form that, as 
F.L. Wright said, should be one with function, 
joined in a spiritual union.
 
A collection that speaks a cosmopolitan 
language, products that can be used in 
New York as in Tokyo, in Milan as in Paris, 
in London as in Dubai, or wherever you feel 
the need for objects that are an expression of 
today’s contemporaneity.

The Design Studio Collection expresses the 
turning point taken by IVV with this catalog: 
rediscovering the essence of its roots - the 
transparencies, the essentiality and the 
simplicity of the products made from the 50s 
to the 90s - and reinterpreting it in a modern 
and contemporaneous way, with an eye on 
the future.

Aggettivi quali metropolitano, stylish, 
minimale, cool, italiano, contemporaneo 
e attuale identificano la Collezione The 
Design Studio di IVV. Un’identità di stile, 
linguaggio e intenti la definiscono. Un’unità 
d’origine, il made in Italy  la rende unica. Il 
vetro, esaltato nella sua intima essenza, la 
trasparenza, liscio o leggermente lavorato 
e a volte decorato, è al centro di tutti i 
prodotti presentati in questo catalogo, 
espressione della ricerca di una forma 
che, come diceva F.L. Wright, deve essere 
un tutt’uno con la funzione.
 
Una collezione che parla un linguaggio 
cosmopolita, prodotti che possano essere 
utilizzati a New York come a Tokyo, a 
Milano come a Parigi, a Londra come a 
Dubai, o dovunque si senta la necessità di 
oggetti espressione dell’attualità dell’oggi. 
 
The Design Studio Collection esprime la 
svolta di percorso intrapresa da IVV con 
questo catalogo: riscoprire l’essenza delle 
sue radici - le trasparenze, l’essenzialità e 
la semplicità dei prodotti realizzati dagli 
anni ‘50 agli anni ‘90 - e reinterpretarla in 
chiave profondamente contemporanea, 
con un occhio aperto sul futuro.
 

STUDIO 
COLLECTION

THE
DESIGN
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Its standard and custom 
products are chosen by the 

main players in the Retail, 
Horeca and B2B sectors.

Handmade Glass-Bound
since 1952. . .

IVV, Industria Vetraria Valdarnese, è stata 
fondata nel 1952 a San Giovanni Valdarno, 
nel cuore della Toscana, da un gruppo 
di maestri vetrai ed è uno dei pochi 
produttori di vetro che ancora produce 
in Italia. Nei suoi oltre sessant’anni di 
vita, IVV si è affermata tra i protagonisti 
europei della produzione del vetro soffiato 
e fatto a mano, coniugando ricerca sulla 
materia, design, tecniche di tradizione 
artigiana e controllo dei processi, per 
dar vita a oggetti che reinterpretano e 
rinnovano costantemente lo spazio e la 
tavola. Oggi IVV lavora su scala mondiale. 
I suoi prodotti, standard e custom, sono 
scelti dai principali attori dei settori Retail, 
Horeca e B2B.   

La nostra storia - Our history
Il futuro di IVV è nell’aria degli antichi 
artigiani che respira, nel suo sapere che 
nasce dal fare, nel soffio armonico con 
cui sa modellare il vetro, nell’essenzialità 
degli elementi impiegati nella produzione, 
nelle capacità di fondere le energie di cui 
dispone, nel suo appassionato desiderio di
continuare ad esserci.

The future of IVV flows from the breath of the 
master craftsmen, their age-old knowledge 
born from a lifetime of experience, in the 
harmonious breath from which they model 
the glass, in the essential elements used for 
production, in the capacity to harness the 
energy within, in the endless, passionate 
desire to continue.

IVV, Industria Vetraria Valdarnese, was 
founded in 1952 in San Giovanni Valdarno, 
in the heart of Tuscany, by a group of 
master glassmakers and is one of the 
few glass producers that still produces in 
Italy. In its more than sixty years of life, IVV 
has established itself among the leading 
European players in the production of 
hand-blown glass, by combining research 
on materials, design, artisanal techniques 
and process control, to create objects that 
reinterpret and constantly renew the space 
and the table. Today IVV works on a global 
scale. Its standard and custom products are 
chosen by the main players in the Retail, 
Horeca and B2B sectors.

Today IVV operates world-wide.

Passion for over 60 years

DA OLTRE 
60 ANNI

1952
PASSIONE

2020
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Made in Italy is part 
of  our culture.  Made in 
Italy is our trademark. 
Our products are 
designed and 
manufactured in Italy

DREAM IT 
WISH IT 
DO IT
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QUALITÀ E 
RESPONSABILITÀ

Oggi la qualità di un prodotto non può 
prescindere dalla responsabilità etica e 
sociale dell’azienda che lo produce. 
Il valore di un oggetto non può più essere 
limitato alle sue caratteristiche intrinseche, 
ma deve considerare l’impatto che il suo 
intero ciclo di vita può avere sulle persone 
e sull’ambiente.

Per questo in IVV non ci concentriamo 
solo nel realizzare prodotti in grado di 
interpretare le esigenze funzionali ed 
estetiche del mercato, ma ci impegniamo 
a farlo in modo da prendersi cura di altri 
aspetti quali:

•   La salute della persona: tutti i prodotti 
IVV sono certificati per la sicurezza 
alimentare e la resistenza al calore fino 
a 81°C (177° F). Bere in un bicchiere 
IVV o mangiare in un piatto delle nostre 
collezioni è sicuro, poiché il colore è dato 
al prodotto direttamente nella pasta di 
vetro e non con una vernice superficiale 
che con il tempo può essere rilasciata 
nei cibi e nei liquidi assunti;

•  La cura dell’ambiente: tutti i processi 
produttivi IVV sono costantemente 
monitorati, per garantire che le 
emissioni dei nostri impianti non siano 
inquinanti e che rispettino sempre i 
limiti stabiliti dalla legge;

•   La salute dei dipendenti: IVV è 
un’azienda basata sugli uomini, sul loro 
sapere, sulla loro passione, sul loro 
impegno quotidiano. Per questo in IVV la 
salute dei dipendenti è un bene supremo, 
da tutelare ad ogni costo ed è vietato 
usare quelle sostanze tossiche, come 
l’arsenico, indispensabili per ottenere 

certi colori, ma pericolose per la salute 
dei lavoratori. E se, di conseguenza, non 
siamo in grado di rendere disponibili i 
nostri prodotti in tutti i colori viviamo 
questo limite come un grande vanto.

I prodotti IVV sono, da sempre, progettati 
e realizzati per la bellezza e la funzionalità 
della casa. 
Ma oggi la casa a cui riferirsi non è più solo 
la casa di ogni singolo acquirente, bensì la 
casa di tutti, il nostro pianeta, e dobbiamo 
progettare e realizzare i prodotti in modo 
da contribuire a rendere questa grande 
casa comune sempre più bella, sana e 
vivibile.
Possiamo rischiare di essere più costosi 
di chi non si preoccupa di questi aspetti?
Può darsi, ma saremo sempre orgogliosi 
di concepire la qualità dei nostri prodotti 
come indissolubilmente legata alla 
nostra responsabilità verso le persone e 
l’ambiente.

Perché in IVV qualità è responsabilità. 

Ambiente
Il nostro è un vetro “pulito”, rigorosamente 
privo di ossidi di piombo e di sostanze 
inquinanti. L’attenzione verso l’ambiente è 
presente a cominciare dalla prevenzione 
e dalla sicurezza di chi vive dentro e fuori 
dalla nostra azienda, fino al riciclaggio 
degli scarti di lavorazione.

Today the quality of a product can not 
be separated from the ethical and social 
responsibility of the company that produces it.
The value of an object can no longer be 
limited to its intrinsic characteristics, but must 
consider the impact that its entire life cycle 
can have on people and the environment.
This is why at IVV we focus not only on 
creating products that can interpret 
market’s  functional and aesthetic needs, 
but we are committed to doing so in order 
to take care of other aspects such as:

• People’s health: all IVV products are 
certified to be food-safe and heat resistant 
below 81°C (177°F). Drinking and eating 
in a IVV product is safe, because the 
colour is given to the product in the glass 
paste and not with a surface paint, which 

Quality and Responsabil ity

over time is released into the food and 
into the liquids we take;

• Environmental care: IVV manufacturing 
processes are constantly monitored to 
be always sure that the plants’ emissions 
are not polluting and that always respect 
the limits established by law;

• Employees’ health: IVV is a company 
based on men, their knowledge, their 
passion, their daily commitment. 
For this reason in IVV the health of 
employees is a supreme good, to be 
protected at any cost and it is forbidden 
to use those toxic substances, essential 
to obtain certain colors, but dangerous 
for the health of workers. And if, 
therefore, we are not able to make our 
products available in all colors, we live 
this limit as a great pride.

IVV products have always been designed 
and built for the beauty and functionality 
of the home.
But today the house to refer to is no longer 
just the home of every single buyer, but 
the home of everyone, our planet, and we 
must design and implement the products 
in order to help make this large house 
more beautiful, healthy and livable.
Can we risk being more expensive than 
those who do not care about these 
aspects?

Maybe, but we will always be proud to 
conceive the quality of our products as 
inextricably linked to our responsibility 
towards people and the environment.

Because in IVV quality  is responsibility.

Environment
Our glass is “clean”, it contains no lead oxides 
or polluting substances. Our care for the 
environment begins with prevention and the 
safety of those who live within and outside of 
our plant, all the way to the recycling of our 
waste products.
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SANSONI
MARTA

Un fil rouge unisce questi oggetti in 
vetro pensati per IVV: la trasparenza e la 
leggerezza. 

Termini evocativi e simbolici.

Manifestano un carattere quasi magico, 
unendo la delicatezza e la fragilità con la 
prestazione.

Fragile come il vetro è un’espressione di 
rispetto, più che l’enunciazione di un 
difetto.

Sono il sogno, l’aria, la leggerezza, il non 
nascondimento; sono sovrapposizioni 
di trasparenze , inclusione di elementi 
attraversati dalla luce...

Gioco fluttuante, metafora sulla leggerezza, 
nella pesantezza della vita.

Marta Sansoni

A common thread unites these glass objects 
designed for IVV: transparency and lightness.

Evocative and symbolic terms.

They manifest an almost magical character, 
combining delicacy and fragility with 
performance.

Fragile as glass is an expression of respect, 
rather than a statement of a defect.

They are the dream, the air, the lightness, 
the non-concealment; are overlaps of 
transparencies, inclusion of elements crossed 
by light...

A fluctuating game, a metaphor on lightness, 
in the heaviness of life.
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OVERLAYS
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  

COLLECTION IN CLEAR GLASS

OVERLAYS Collezione in vetro trasparente  
Collection in clear glass

Trasparente 
Clear

8510.1 Vaso | Vase
Ø cm. 21,2 - h cm. 21,2 - 3 lt.
Ø inch. 8,4 - h inch. 8,4- oz. 101

MB DR

8510.1

Design | Marta Sansoni

NEW

Overlays, letteralmente “sovrapposizioni”. Centrotavola decorativo e 
funzionale costituito dalla sovrapposizione di tre elementi separati 
e impilabili. E’ porta-pane, porta-grissini, porta-fiori. E’ apribile come 
una scatola. Trasparente come l’aria.

Decorative and functional centerpiece consisting of the overlapping of 
three separate and stackable elements. It is a bread and breadsticks bin 
and a flower-holder. It can be opened as a box. Transparent like air.
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PINOLIO
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  

COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente 
Clear

8511.1 Oliera | Oil bottle
Ø cm. 10 - h cm. 21,2 -  25 cl.
Ø inch. 3,9 - h inch. 8,4- oz. 8,45

MB DR

Piccola oliera delicata ed espressiva. Celebrativa del burattino 
Pinocchio. Rappresenta il concept di “toscanità’” leggibile nel 
collegamento tra azienda (IVV), designer (Marta Sansoni), personaggio 
(Pinocchio), olio (toscano, per eccellenza).

Small delicate and expressive cruet. Celebration of the Pinocchio puppet. 
It represents the concept of “Tuscan” character, readable in the connection 
between company (IVV), designer (Marta Sansoni), character (Pinocchio), 
oil (Tuscan, par excellence).

8511.1

Design | Marta Sansoni

PINOLIO Collezione in vetro trasparente  
Collection in clear glass

NEW
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NEW
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BUNNY
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  

COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente 
Clear

8516.1 Barattolo | Jar
Ø cm. 18 - h cm. 28 - 2,5 lt.
Ø inch. 7,1 - h inch. 11,07- oz. 84,5

MB DR

Contenitore trasparente con coperchio “orecchiuto” porta-biscotti, 
porta-fiocchi, porta-cracker...nel ricordo di un coniglietto.

Transparent cookie jar container with big-eared lid, cornflake holder, 
cracker-holder ... in memory of a bunny.

8516.1

Design | Marta Sansoni

BUNNY Collezione in vetro trasparente  
Collection in clear glass
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POTTY
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  

COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente 
Clear

8514.1 Teiera | Teapot
Ø cm. 24,6- h cm. 13 - 1,5lt.
Ø inch. 9,7 - h inch. 5,1- oz. 50,7

MB DRMB DR

Trasparente 
Clear

8515.1 Tazza | Cup
Ø cm. 8,8- h cm. 7 - 25cl.
Ø inch. 3,5 - h inch. 2,8- oz. 8,45

Set teiera con coppette degustazione. La teiera ha il filtro porta-foglie 
di tè, incluso nella boule. La trasparenza consente l’introspezione nel 
liquido e nelle foglie. Queste sono citate anche simbolicamente in 
vetro, nello stelo che scende dal tappo. Le coppette sono doppia 
camera per potere degustare il tè senza scottarsi.

Teapot set with tasting cups. The teapot has a tea leaf holder, included in 
the boule. Transparency allows introspection into the liquid and leaves. 
These are also symbolically mentioned in the glass, in the stem that 
comes down from the cap. The cups are double chamber so you can 
taste the tea without getting burned.

8515.1 8514.1

Design | Marta Sansoni

NEW

POTTY Collezione in vetro trasparente  
Collection in clear glass
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“ A “
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  

COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente 
Clear

8513.1 Alzata | Footed plate
Ø cm. 18- h cm. 8,5 
Ø inch. 7,1 - h inch. 3,3

MB DR

Piccola alzata minimalista e versatile, porta-dolci, porta-pane, porta-
frutti, con vano centrale per accogliere due recipienti alternativi con 
diverse capacità di contenimento per marmellate, miele, creme, 
salse ma anche per fiori e per luce (candela).

Small minimalist and versatile cake stand, dessert-holder, bread bin, 
fruit bowl, with central compartment to accommodate two alternative 
containers with different storage capacity for jams, honey, creams, 
sauces but also for flowers and for light (candle).

8513.1

Design | Marta Sansoni

NEW

“ A ” Collezione in vetro trasparente  
Collection in clear glass
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PEONY
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  

COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente 
Clear

8512.1 Alzata | Footed plate
Ø cm. 18- h cm. 23 
Ø inch. 7,1 - h inch. 9,1

MB DR

La delicatezza di un fiore in una piccola alzata a due piani porta dolci, 
porta-pane e vasino-provetta bifido porta-fiori.

The delicacy of a flower in a small two-tiered stand, a cake stand and a 
bifid flowerpot-tube.

8512.1

Design | Marta Sansoni

PEONY Collezione in vetro trasparente  
Collection in clear glass

NEW



26 27

PA
S

Q
U

A

PA
S

Q
U

A

PASQUA
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  

COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente 
Clear

8527.1 Oliera I Oil bottle
Ø cm. 14 - h cm. 22,5 - max 0,75 lt.
Ø inch. 5,5 - h inch. 8,8 - max oz. 25,3

MB DR

PASQUA Collezione in vetro trasparente  
Collection in clear glass

Oliera evocativa del mondo vegetale con ramo-versatore incluso 
all’interno. La trasparenza consente la visione del ramo d’olivo con 
il suo frutto e foglia che, in base al livello di olio contenuto, viene 
rivelato o celato in un gioco sorprendente.

Cruet for olive oil, evocative  of the plant world with branch-pourer 
included inside. Transparency allows the view of the olive branch with its 
fruit and leaf which, depending on the level of oil contained, is revealed 
or hidden in a surprising game.

8527.1

Design | Marta Sansoni

NEW
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BALDERESCHI
ALESSANDRA

Le isole sono spesso la meta delle nostre 
fantasie, catturano l’immaginazione perché 
rappresentano uno spazio inatteso, ignoto 
e da esplorare.  

Ci sono isole di solitudine, isole magiche 
popolate da esseri fiabeschi o isole in cui i 
naufraghi trovano un terreno solido. 
Le isole di IVV sono “isole felici” dove c’è 
una collina che accoglie una casa.

Una collezione di vassoi e piatti in vetro 
dalle forme irregolari dove le onde del 
mare formano una texture sulla superficie, 
rifrangendo la luce come fa l’acqua in 
movimento.  

Al centro del vassoio c’è una cupola 
in vetro che ricorda un’altura con una 
casetta sulla cima, utile per prendere 
l’oggetto. La piccola campana al centro del 
vassoio serve per coprire pietanze calde o 
presentare il cibo con nuove modalità. 

Alessandra Baldereschi

The islands are often the destination of our 
fantasies, they capture the imagination 
because they represent an unexpected, 
unknown and to be explored space.

There are islands of solitude, magical islands 
populated by fairy-tale beings or islands 
where castaways find solid ground.
The IVV islands are “happy islands” where 
there is a hill that houses a house.

A collection of glass trays and plates with 
irregular shapes where the waves of the sea 
form a texture on the surface, refracting the 
light like water in motion.

At the center of the tray is a glass dome that 
resembles a hill with a small house on the 
top, useful for taking the object. The small 
dome in the center of the tray serves to cover 
hot food or present food in new ways.
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ISLANDS
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  

COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente 
Clear glass

8520.1  Vassoio | Tray
cm. 46x26 - h cm. 2,5
inch. 18,1x10,3  - h inch. 1

8519.1  Vassoio | Tray
cm. 36,5x21,5 - h cm. 2,5
inch. 14,5x8,5  - h inch. 1

8521.1  Vassoio | Tray
Ø cm. 34 - h cm. 2,5
Ø inch. 13,4 - h inch. 1

8522.1  Vassoio | Tray
Ø cm. 24 - h cm. 2,5
Ø inch. 9,5 - h inch. 1

PR DR

Collezione di vassoi in vetro pressato e decorato, completata 
da cupole in vetro borosilicato

Collection of pressed and decorated glass trays, completed with 
borosilicate glass domes

8520.1

8519.1

8521.1

8522.1

Design | Alessandra Baldereschi

NEW

ISLANDS Collezione in vetro trasparente  
Collection in clear glass
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Trasparente decoro celeste 
Clear with light blue decoration

8520.2  Vassoio | Tray
cm. 46x26 - h cm. 2,5
inch. 18,1x10,3  - h inch. 1

8519.2  Vassoio | Tray
cm. 36,5x21,5 - h cm. 2,5
inch. 14,5x8,5  - h inch. 1

8521.2  Vassoio | Tray
Ø cm. 34 - h cm. 2,5
Ø inch. 13,4 - h inch. 1

8522.2  Vassoio | Tray
Ø cm. 24 - h cm. 2,5
Ø inch. 9,5 - h inch. 1

PR HDHW

Trasparente 
Clear glass

8523.1  Campana | Dome
Ø cm. 16 - h cm. 12
Ø inch. 6,3 - h inch. 0,8

HW

Trasparente decoro verde
Clear with green decoration

8524.2  Campana | Dome
Ø cm. 12 - h cm. 12
Ø inch. 4,7 - h inch. 0,8

HB HD

HWHB

ISLANDS

ISLANDS

ISLANDS Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

8520.2

8523.1

8519.2

8521.2

8524.2

8522.2

NEW

NEW
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SIGNATURE
BARTENDER’S
THE

In un’epoca in cui buona cucina e buon 
bere sono di gran moda, IVV è orgogliosa 
di presentare il suo progetto dedicato 
alla Mixology d’Autore. Certi del fatto che, 
quando si parla di «arte della miscelazione», 
ci si muove in un territorio dove non esiste 
una sola verità e dove la varietà di opinioni 
è una ricchezza e uno stimolo, abbiamo 
preferito avviare un percorso in cui dare 
spazio non a una sola persona, ma a più 
protagonisti del bere miscelato, e di farlo a 
livello internazionale.

Su questa base, The Bartender’s Signature 
è un progetto con cui, sotto la direzione 
tecnica di Thomas Martini,  bartender 
manager del celeberrimo Harry’s Bar di 
Firenze, IVV seleziona bartender di fama 
internazionale e con loro sviluppa uno o più 
bicchieri da cocktail che siano espressione 
del loro gusto, delle loro specialità e delle 
loro esigenze professionali, sia nella forma 
che nelle dimensioni.    

Ne nasce una serie di bicchieri esclusivi 
IVV, pensati da protagonisti del panorama 
internazionale del bartendering 
professionale sia come strumenti di lavoro 
per i barmen professionisti, che come 
oggetti da regalarsi o regalare nella vita 
privata.  

Si inizia con le creazioni di Thomas Martini, 
Italia – Alessandro Palazzi, Inghilterra 
– Vladimir Zhuravlev, Russia – Shuichi 
Nagatomo, Giappone.

Prosit !!!

In an age in which good food and good 
wine are in vogue, IVV is proud to present 
its project dedicated to  Author’s  Mixology. 
Certain of the fact that, when we talk about 
the «art of mixing», we move in a territory 
where there is not a single truth and where 
the variety of opinions is a richness and a 
stimulus, we preferred to start a path in 
which to give space not to a single person, 
but to more protagonists of mixed drinking, 
and to do so at international level.

On this basis, The Bartender’s Signature is 
a project with which, under the technical 
direction of Thomas Martini, bar manager 
of the famous Harry’s Bar in Florence, IVV 
selects internationally renowned bartenders 
and with them develops one or more 
cocktail glasses that express their taste, their 
specialties and their professional needs, both 
in the design and in the dimensions.

The result is a series of exclusive IVV glasses, 
conceived by protagonists of the international 
professional bartendering scene, both as 
working tools for professional bartenders, 
and as objects to be bought or gifted in 
private life.

We start with the creations of Thomas Martini, 
Italy - Alessandro Palazzi, England - Vladimir 
Zhuravlev, Russia - Shuichi Nagatomo, Japan.

Cheers !!!
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CONTE CAMILLO
BICCHIERE DECORATO
DECORATED TUMBLER

Trasparente  decoro rosso
Clear glass red decoration

8470.3 Set 2 Bicchiere OF
Set 2 OF tumbler
Ø cm. 8,1 – h cm. 9,3 – 30 cl.
Ø inch. 3,2 - h inch. 3,7 - oz. 10,1

CONTE CAMILLO Bicchiere decorato  
Decorated tumbler

Thomas Martini

Dal 2013 bar manager del celebre Harry’s 
Bar di Firenze, Thomas Martini è attivo nel 
campo del bartendering dal 1991. Tra gli 
altri incarichi, è stato barman presso il St. 
George Hotel e l’Hotel De Russiè di Roma; 
primo barman presso l’Hotel Bernini 
Palace, Firenze; secondo barman presso il 
Grand Hotel Cristallo, Cortina D’Ampezzo; 
bar manager presso il Grand Hotel Palazzo, 
Livorno; bar manager  presso il Grand 
Hotel Principe di Piemonte, Viareggio. 

Since 2013, Bar Manager of the famous 
Harry’s Bar in Florence, Thomas Martini 
has been active in the field of bartendering 
since 1991. Among the other tasks, he was 
Bartender at the St. George Hotel and the 
Hotel De Russiè in Rome; First Barman at the 
Hotel Bernini Palace; Second Barman at the 
Grand Hotel Cristallo, Cortina D’Ampezzo; 
Bar Manager at the Grand Hotel Palazzo, 
Livorno; Bar Manager at the Grand Hotel 
Principe di Piemonte, Viareggio. 

8470.3

Thomas Martini dedica il suo bicchiere ad uno 
dei pochi cocktail davvero  «must» dell’intera 
cosmogonia miscelatoria, il Negroni, nato a Firenze, 
nel 1919, e lo fa proprio appena concluso l’anno 
del suo centenario. Il cocktail Negroni fu creato dal 
Conte Camillo Negroni, mentre si trovava al Caffè 
Casoni (poi diventato Giacosa) di Firenze. Stanco del 
solito Americano, chiese al barman di aggiungere 
una parte di gin al vermouth e al bitter con cui si 
prepara l’Americano…  E fu subito un successo !!!

Thomas Martini dedicates his glass to one of the few 
really “must” cocktails of the entire mixing cosmogony, 
the Negroni, born in Florence, in 1919, and doing so 
just after its centenary year. The Negroni cocktail was 
created by Count Camillo Negroni, while he was at the 
Caffè Casoni (later to become Giacosa) in Florence. 
Tired of the usual American cocktail, he asked the 
barman to add a part of gin to the vermouth and the 
bitter, with which the American is prepared ... And it was 
immediately a success !!!
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THE MARTINI CUP

Trasparente decoro oro
Clear glass gold decoration

8417.4   Set 2 Calice Martini singolo
Set 2 Single Martini goblet
Ø cm. 10,5 – h cm. 15,3 – cl. 11
Ø inch. 4,1 - h inch. 6 - oz. 3,7

Trasparente  decoro satinato
Clear glass frosted decoration

8417.3   Set 2 Calice Martini singolo
Set 2 Single Martini goblet
Ø cm. 10,5 – h cm. 15,3 – cl. 11
Ø inch. 4,1 - h inch. 6 - oz. 3,7

THE MARTINI CUP Bicchiere in vetro trasparente decorato  
Decorated Martini goblet

Alessandro Palazzi

Head Bartender al Dukes Bar, nell’esclusivo 
Dukes Hotel di Londra, dove entra nel 
2007, Alessandro Palazzi calca le scene 
del bartendering internazionale da molto 
tempo. E’ famoso per i suoi Martini 
Cocktail e per aver ridato lustro al Vesper, 
variante del cocktail martini inventata da 
James Bond, agente 007, in Casinò Royale, 
primo libro della saga a lui dedicata dal 
suo autore, Ian Fleming. Best Bar manager 
2005 per la rivista Class, vince il premio 
Imbibe Personality of the Year nel 2018. 

Head Bartender at the Dukes Bar, in the 
exclusive Dukes Hotel in London, where 
he joined in 2007, Alessandro Palazzi has 
been treading the boards of international 
bartendering for a long time. He is famous 
for his Martini Cocktails and for the Vesper, 
a variant of the Martini Cocktail, invented by 
James Bond, agent 007, in Casino Royale, 
the first novel of the saga dedicated to him 
by its author, Ian Fleming. Best Bar manager 
2005 for Class magazine, wins the Imbibe 
Personality of the Year award in 2018.

8417.4 8417.3

Alessandro Palazzi sceglie la classica coppa da 
cocktail singola e decide di presentarla in due varianti: 
una con l’effetto givray, che la ricopre tutta, come se 
fosse stata appena passata in freezer, tranne una 
piccola parte che permette di intravedere l’eventuale 
guarnizione inserita all’interno del bicchiere. L’altra 
che si caratterizza per la scritta apposta sul piede, 
«Let it dry»:  un chiaro riferimento al modo in cui 
deve essere preparato il cocktail in cui Alessandro 
Palazzi è specializzato, il Martini Cocktail e la sua 
variante Vesper, la cui paternità è attribuita a James 
Bond.

Alessandro Palazzi chooses the classic single cocktail 
glass and decides to present it in two variants: one with 
the givray effect, which covers it all, as if it had just been 
passed in the freezer, except for a small part that allows 
a glimpse of the possible fruit decoration inserted into 
the glass. The other is instead characterized by the 
writing on the foot, «let it dry»: a clear reference to the 
way in which the cocktail should be prepared in which 
Alessandro Palazzi is specialized, the Martini Cocktail 
or, better, the Vesper, the variant of the first created by 
James Bond - Agent 007 - in Casino Royale ...

BICCHIERE IN VETRO TRASPARENTE DECORATO
DECORATED MARTINI GOBLET
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NEW

THE DOUBLE COCKTAIL CUP

Trasparente decoro oro
Clear glass gold decoration

8416.3   Set 2 Coppa cocktail
Set 2 Cocktail cup
Ø cm. 10,5 – h cm. 15,7 – cl. 17
Ø inch. 4,1 - h inch. 6,2 - oz. 5,7

BICCHIERE IN VETRO TRASPARENTE DECORATO
DECORATED COCKTAIL CUP

THE DOUBLE COCKTAIL CUP Bicchiere in vetro trasparente decorato  
Decorated cocktail cup

Vladimir Zhuravlev

Classe ‘66, Vladimir Zhuravlev è un’icona 
del bartendering russo. E’ head bartender 
al Club Aratorty di Mosca, ma considerarlo 
un bar manager non renderebbe onore 
alla sua classe. E’ un esperto di cocktails 
a 360°, ha lavorato nei locali russi più 
rinomati, conosciuto in tutto il mondo 
come grande cultore della mixology e dei 
drink russi del passato. E’ fondatore della 
Bartender Brothers, una delle più famose 
associazioni russe per barmen.

Class ‘66, Vladimir Zhuravlev is an icon of 
Russian bartendering. He is head bartender 
at the Aratorty Club in Moscow, but to 
consider him a bar manager would not 
honor his class. He is an expert at 360° of 
cocktails, he has worked in the most famous 
Russian clubs, known all over the world as a 
great connoisseur of mixology and Russian 
drinks of the past. He is the founder of 
Bartender Brothers, one of the most famous 
Russian barmen associations.

8416.3

Vladimir Zhuralev firma un bicchiere dall’eleganza 
intramontabile, un passe-partout della mixology, 
utilizzabile per una grande varietà di cocktails, la 
coppa da cocktail doppia, dalla morbida forma 
arrotondata e dallo stelo lavorato. E lo personalizza 
apponendoci l’immagine di un gallo, la cui coda è 
da sempre sinonimo visivo del cocktail da bere 
(dall’inglese cocktail = coda di gallo). 

Vladimir Zhuralev signs a glass of timeless elegance, 
a mixology passe-partout, usable for a wide variety of 
cocktails, the double cocktail cup, with a soft rounded 
shape and a worked stem. And he personalizes it by 
adding the image of a rooster, whose tail has always 
been a visual synonym of the drinking cocktail.
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NEW

WABI-SABI
BICCHIERE IN VETRO TRASPARENTE DECORATO

DECORATED CLEAR GLASS TUMBLER

Trasparente decoro floreale
Clear glass floreal decoration

8415.3 Set 2 Bicchiere HB
Set 2 HB tumbler
Ø cm. 7 – h cm. 16,1 – cl. 44
Ø inch. 2,8 - h inch. 6,3 - oz. 14,9

Trasparente decoro floreale
Clear glass floreal decoration

8414.30 Set 2 Bicchiere DOF
Set 2 DOF tumbler
Ø cm. 8,5 – h cm. 10,5 – cl. 39
Ø inch. 3,3 - h inch. 4,1 - oz. 13

AMB HDHW

Shuichi Nagatomo

Bar manager dal 1992, lavora all’Osier 
Bar di Tokyo fino al 1996, che lascia per 
aprire il suo primo locale di proprietà, il 
Bar Oscar, cui poi seguiranno il Bar Palme 
d’Or nel 2004 e il Seven Seas Bar nel 2009, 
a Fukuoka in Giappone. E’ direttore della 
Professional Bartenders Organization 
(PBO) e della Cocktail Communication 
Society (CCS). 

Bar manager since 1992, he worked at the 
Tokyo Osier Bar until 1996, which he left 
to open his first owned bar, the Oscar Bar, 
followed by the Bar Palme d’Or in 2004 and 
the Seven Seas Bar in 2009, in Fukuoka in 
Japan. He is director of the Professional 
Bartenders Organization (PBO) and of the 
Cocktail Communication Society (CCS). 

8414.3 8415.3

In onore della sua terra, Shuichi Nagatomo, dedica 
i suoi due bicchieri all’ineffabile arte figurativa 
giapponese, elegante, fine e raffinata. Un leggero 
ramage di  pesco abbraccia dolcemente i due 
bicchieri di Shuichi, un old fashioned e un highball, 
pensati per accogliere una vasta tipologia di cocktail: 
dai before-dinner agli after-dinner, dagli short drinks 
ai long-drinks.

In honor of his land, Shuichi Nagatomo dedicates his 
two glasses to the ineffable Japanese figurative art, 
elegant, fine and refined. A light peach tree gently 
embraces the two glasses of Shuichi, an old fashioned 
and a highball, designed for a wide range of cocktails: 
from before-dinners to after-dinners, from short drinks 
to long-drinks.

WABI-SABI Bicchiere in vetro trasparente decorato  
Decorated clear glass tumbler
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MARTINI
ROMANCING
«A Martini is like a piece of pottery, 
reaches never perfection and 
always leaves you with the desire of 
the ideal Martini.».

Javier De Las Muelas
Dry Martini Bar – Barcelona

“Drinking a glass of sherry 
instead of drinking a Martini Dry 
is like taking a stagecoach when 
you can travel with the Orient 
express.”

W. Somerset Maugham – Writer

“A letal American weapon.” 

Nikita Khrusciov – Statist

“Shaken, not stirred.”

James Bond – from the novel Casinò Royale 
by Ian Fleming

“When I have one martini, I feel 
bigger, wiser, taller. When I have a 
second, I feel superlative. When I 
have more, there’s no holding me”

William Faulkner - Writer

Sir Winston Churchill famously said the 
only way to make a martini was with ice-
cold gin, and a bow in the direction of 
France.

Alfred Hitchcock said the closest he 
wanted to get to a bottle of vermouth was 
looking at it from across the room.

Ernest Hemingway favored the 
Montgomery - 15 parts gin to 1 part 
vermouth. 15:1 is said to be the ratio Field 
Marshal Bernard Montgomery preferred 
when going into battle.
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«Un uomo entra in un bar e ordina un Martini 
molto secco, con rapporto di 25 a 1. Il barman 
rimane un po’ perplesso ma prepara il 
Martini esattamente come gli è stato chiesto. 
Versandolo nel bicchiere adatto, chiede al 
cliente: “gradisce una scorzetta di limone?”. 
L’uomo dà un colpo al bancone urlando: 
“ascolta, amico! Quando vorrò una maledetta 
limonata, te la ordinerò!”»*

E’ il re dei cocktails, questo è noto. La coppetta in 
cui viene servito da generazioni è diventata l’icona di 
questo aperitivo e di tutti gli aperitivi.

La sua grandezza sta nella evocatività che gli si 
è costruita intorno: senza gli Scott Fitzgerald, gli 
Hemingway, il cinema, i locali fumosi degli anni 
’40,dove lo si beveva ascoltando i grandi maestri del 
jazz americano, senza l’agente 007 che, in Casinò 
Royale inventa la sua variante, il Vesper…senza tutto 
questo, il Martini cocktail sarebbe forse rimasto una 
delle tante bevande miscelate…Una cosa va detta: il 
Martini ha avuto molta fortuna, quella di piacere a 
tanta gente importante. 

In un’epoca in cui il bere miscelato, la Mixology, è 
tornata di gran moda, un’azienda specializzata 
nel glassware come IVV non poteva mancare di 
presentare il suo tributo al re dei cocktails, offrendo 
quattro varianti della coppa Martini con le citazioni di 
quattro personaggi celeberrimi sul Martini Cocktail.

«A man walks into a bar and says he want a 
very very dry Martini at a ratio of 25 to 1.
The Bartender is a little startled but mixes it 
precisely. As he purs it into just the right glass, 
he asks the customer: ‘Would you like a twist of 
lemon peel in that?’. The customer pounds the 
bar and shouts: ‘Listen, buddy! When I want a 
goddamned lemonade, I’ll ask for it!’» *

It is the king of cocktails, this is known. The cup in which 
it has been served for generations has become the icon 
of this aperitif and of all the aperitifs.

His greatness lies in the evocativity built around him: 
without the Scott Fitzgeralds, the Hemingways, the 
cinema, the smoky 40s’ bars, where he was drunk while 
listening to the great masters of American jazz, without 
the agent 007 who, in Casinò Royale invents his variant, 
the Vesper ... without all this, the Martini cocktail might 
have remained one of the many mixed drinks ... One 
thing must be said: the Martini has had much luck, that 
of pleasing so many important people.

In an age in which mixed drinking, Mixology, is back 
in fashion, a glassware manufacturing company like 
IVV could not fail to present its tribute to this cocktail, 
offering four variants of the Martini cup with quotes 
from four celebrated characters.

ROMANCING

MARTINI
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Trasparente decoro bianco
Clear glass white decoration

8055.4   Set 2 Calice Martini
doppio 1+2
Set 2 double Martini glass 1+2
Ø cm. 11,6 – h cm. 16,7 – cl. 17
Ø inch. 4,5 - h inch. 6,7 - oz. 5,7

Quotes:
“A Martini,” he said. 
“… Just a moment. Three measures 
of Gordon’s, one of vodka, half a me-
asure fo Kina Lillet.  Shake it very well 
until it’s ice-cold, then add a large 
thin slice of lemon peel. Got it?”  
James Bond – Agent 007,  in Casino Royale, 
by Ian Fleming 

“One Martini is all right. 
Two are too many and three are not 
enough.”
James Thurber - Cartoonist and writer

Trasparente decoro bianco 
Clear glass white decoration

8055.5   Set 2 Calice Martini
doppio 3+4
Set 2 double Martini glass 3+4
Ø cm. 11,6 – h cm. 16,7 – cl. 17
Ø inch. 4,5 - h inch. 6,7 - oz. 5,7

Quotes:
“I like to have a Martini. 
Two at the very most. 
After three I’m under the table.
After four I’m under my host.”
Dorothy Parker – Writer and journalist 

“I must get out of these wet clothes 
and into a dry martini.”
Anonymous. The origin of this line is disputed; among 
the others, it has been attributed to Billy Wilder and 
Robert Benchley. It was used by Mae West in Every 
Day’s a Holiday (1937 film).

ROMANCING MARTINI ROMANCING MARTINI Bicchiere in vetro trasparente decorato  
Decorated Martini goblet

BICCHIERE IN VETRO TRASPARENTE DECORATO
DECORATED MARTINI GOBLET

8055.4
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IVV è orgogl iosa di  presentare 
Icone,  un progetto che nasce dal la 
volontà di  celebrare la stor ia di 
un’azienda che,  nel l ’arco di  quasi 
settant ’anni  – longevità davvero 
inusuale per un produttore di 
vetro in I ta l ia  – ha segnato in modo 
indelebi le la stor ia del  design, 
con prodott i  iconic i ,  che hanno 
antic ipato tendenze e mode nel 
mondo. Per essere davvero tale ,  un 
marchio non s i  crea da una sempl ice 
dichiarazione autoreferenziale;   un 
brand nasce da una successione 
di «fatt i» ,  d i  segni  concret i  che s i 
dipanano su un arco temporale 
suff ic ientemente lungo da far l i 
entrare nel le teste del le persone 
e dal la organic i tà e coerenza che, 
pur appartenendo i  prodott i  in cui 
prendono forma ad epoche diverse, 
l i  lega tra di  loro.

La selezione del le Icone IVV,  in iz iata 
nel  2019 con la r iediz ione del 
Menhir  XXL,  diventa una col lezione 
permanente,  accogl iendo di  anno 
in anno nuovi  prodott i ,  c iascuno 
espressione di  un istante,  un anno, 
un periodo,  un’epoca precisa,  con i 
suoi  usi  e costumi.

C’è chi ,  nato ier i ,  insegue 
incessantemente la novità ,  convinto 
che l ’ef f imero faccia moda… 
Altr i  v ivono la contemporaneità 
con grande interesse,  ma non 
dimenticano di  essere tra i  pochi 
r imast i  ad avere una stor ia lunga 
settant ’anni  a l le loro spal le e di 
aver segnato questo percorso con 
creazioni  che resteranno scolpite 
come tracce indelebi l i  nel la 
memoria di  chi  sa che un marchio 
non è costruito da istant i  isolat i , 
ma da un pensiero organico che s i 
snoda nel  tempo…

Per molt i ,  ma non per tutt i…

Some people ,  born yesterday, 
incessant ly  pursue the novel ty , 
convinced that  the ephemeral 
makes fashion . . .  Others l ive 
contemporanei ty  with great  interest , 
but  they do not  forget  to be among 
the few remaining to have a seventy 
years long history behind them 
and to have marked this  path with 
creat ions that  wi l l  remain sculpted 
as indel ib le  traces in the memory 
of  those who know that  a brand is 
not  bui l t  f rom isolated moments ,  but 
from an organic thought that  unfolds 
over t ime . . .

For many but not  for  everyone…

PRESENTA

1952...ICONE
ICONE

IVVIVV presents ICONS

IVV is  proud to present  Icone,  a project 
that  stems from the des ire  to ce lebrate 
the history of  a company that ,  in 
the span of  almost  seventy years -  a 
truly  unusual  longevi ty  for  a g lass 
manufacturer  in I ta ly  -  has indel ib ly 
marked history of  des ign,  wi th iconic 
products ,  which have ant ic ipated 
trends and fashions in the world.  To be 
truly  such,  a brand is  not  created by 
a s imple se l f -referent ia l  declarat ion; 
a brand is  born of  a success ion of 
“ facts” ,  of  concrete s igns that  unfold 
over a per iod of  t ime long enough to 
let  them enter  people ’s  heads and of 
the organic i ty  and the coherence that , 
even i f  the products  in which they take 
shape belongs to di f ferent  t imes,  b ind 
them together .
The se lect ion of  IVV Icons,  begun 
in 2019 with the new edi t ion of  the 
Menhir  XXL,  becomes a permanent 
col lect ion,  welcoming new products 
from year to year ,  each express ion of 
an instant ,  a year ,  a per iod,  a prec ise 
era,  wi th i ts  uses and costumes.
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MENHIR XXL
(1983)

LIMITED EDITION

MENHIR XXL Collezione in vetro colorato nella massa
Collection in solid colour glass

 ICONE  ICONE

Come ogni manufatto realizzato in vetro 
soffiato a bocca, MENHIR XXL nasce da 
una palla di vetro, prelevata dal maestro 
vetraio dal forno, alla temperatura di 1.400 
gradi centigradi.  Ma pesa 5 kg. e niente 
in quel momento, se non la fiducia del 
suo creatore nelle sue capacità, può dire 
che cosa diventerà… E’ un’impresa ardua, 
che richiede forza, tenacia, esperienza, 
sensibilità e arte vetraria, perché ciò che la 
rende unica e irripetibile è che quella palla 
di vetro di  30 cm. di diametro diventerà 
un vaso dell’altezza di 60 circa cm. senza 
l’ausilio di uno stampo, solo grazie all’opera 
di un essere umano, e non c’è macchina 
al mondo che potrebbe sostituire tanto 
portento. Per questo motivo, nessun pezzo 
potrà mai essere uguale all’altro, perché 
porta in sé la fantastica imprecisione e 
imprevedibilità dell’oggetto fatto a mano 
dall’inizio alla fine. 
MENHIR XXL fu  prodotto nel 1983 Oggi, 
IVV ha deciso di rimetterlo in produzione 
in edizione limitata, producendone 150 
pezzi per colore, numerati.  

Like every artifact made of mouth-blown 
glass, MENHIR XXL comes from a glass ball, 
taken by the master glassmaker from the 
oven, at a temperature of 1,400 degrees 
centigrade. But it weighs 5 kg and nothing 
at that moment, if not the confidence of its 
creator in its abilities, can say what it will 
become ... It is an arduous undertaking, 
which requires strength, tenacity, experience 
and sensitivity, because what makes it unique 
and unrepeatable is that the glass ball of 30 
cm. in diameter will become a vase of the 
height of about 60 cm. without the help of 
a mold, only thanks to the work of a human 
being, and there is no machine in the world 
that could replace so much portentous. For 
this reason, no piece can ever be the same 
as the other, because it brings with it the 
fantastic imprecision and unpredictability of 
the handmade object from the beginning to 
the end. 
MENHIR XL was produced in 1983. Today, IVV 
has decided to put it back into production in 
a limited edition, producing
150 numbered pieces per color.
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 ICONE  ICONE

CMMB

Ambra
Amber
 
8397.1  Vaso | Vase
approx  Ø cm.  27 - h  cm.  60 circa
approx  Ø inch. 10,6 about
h  inch  23,6

8397.1 8398.1

CMMB

Grigio bronzo
Bronze grey
 
8398.1 Vaso | Vase
approx  Ø cm.  27 - h  cm.  60 circa
approx  Ø inch. 10,6 about
h  inch  23,6

MENHIR XXLMENHIR XXL Collezione in vetro colorato nella massa
Collection in solid colour glass

Collezione in vetro colorato nella massa
Collection in solid colour glass
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Rosa antico
Glossy antique pink

8473.1 Ami 1 Vaso I Vase
Ø cm. 11 - h cm. 32
Ø inch. 4,3 – h inch. 12,6

8474.1 Ami 2 Vaso I Vase
Ø cm. 20 - h cm. 20
Ø inch. 7,9 – h inch. 7,9

Carta zucchero
Glossy sugar paper

8476.1 Ami 1 Vaso I Vase
Ø cm. 11 - h cm. 32
Ø inch. 4,3 – h inch. 12,6

8475.1 Ami 2 Vaso I Vase
Ø cm. 20 - h cm. 20
Ø inch. 7,9 – h inch. 7,9

CMHWMB

CMHWMB

LES DEUX AMIS
(1964)
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Prodotti la prima volta nel ’62, su richiesta di un produttore 
cinematografico francese per la sua villa in Costa Azzurra, furono poi 
messi in produzione regolare nel 1964. Realizzati in vetro soffiato 
a bocca, fatti integralmente a mano, questi due vasi parlano dello 
spirito di un  decennio che ha fatto epoca, sul confine tra il tramonto 
di usi, costumi e idee considerate intoccabili e l’alba di mode, 
trasgressioni, correnti di pensiero e d’arte rivoluzionarie. Les Deux 
Amis vengono oggi  riproposti nelle due forme e colori originali, rosa 
e carta da zucchero.

Produced for the first time in ‘62, on request of a French film producer for 
his villa on the French Riviera, they were then put into regular production 
in 1964. Made of hand-blown glass, made entirely by hand, these two 
vases speak of the spirit of a decade that has made history, on the border 
between the sunset of uses, customs and ideas considered untouchable 
and the dawn of fashions, transgressions, revolutionary thought and art 
currents. Les Deux Amis are now re-proposed in the two original shapes 
and colors, pink and sugar paper.

LES DEUX AMIS Collezione in vetro colorato nella massa
Collection in solid colour glass

8476.1

8473.1

8475.1

8474.1
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Trasparente
Clear

8507.1 Vaso I Vase
Ø cm. 30 - h cm. 18
Ø inch. 11,8 – h inch. 7,1

CMHWMB

HWMB

Grigio bronzo
Bronze Grey

8508.1 Vaso I Vase
Ø cm. 30 - h cm. 18
Ø inch. 11,8 – h inch. 7,1

Trasparente decoro rame
Copper decoration

8507.2 Vaso I Vase
Ø cm. 30 - h cm. 18
Ø inch. 11,8 – h inch. 7,1

HDHWMB

Grigio bronzo satinato
Bronze Grey

8508.2 Vaso I Vase
Ø cm. 30 - h cm. 18
Ø inch. 11,8 – h inch. 7,1

Vetro trasparente
Clear glass

8509.1 Fiala portafiori I Flower vial
Ø cm. 5,5 - h cm. 30
Ø inch. 2,16 – h inch. 11,8

Trasparente decoro bronzo
Bronze decoration

8507.3 Vaso I Vase
Ø cm. 30 - h cm. 18
Ø inch. 11,8 – h inch. 7,1

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

 ICONE ICONE PANDORA
(1993)
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8507.1

8507.2

8508.2

8508.1

8507.3

8509.1

Realizzato originariamente in colore blu cobalto satinato, su disegno di 
un architetto inglese , per la messa in scena teatrale dell’Agamennone 
di Eschilo ad Aix En Provence nel 1991, entrò nei cataloghi IVV nel 
1993. IVV ha deciso di rieditare Pandora in un’edizione aggiornata 
nei colori e nell’elemento preposto all’inserimento dei fiori, che non è 
più un cono in vetro bianco satinato, ma un tubo in vetro trasparente. 
Il vaso è realizzato in vetro soffiato a mano, in diverse versioni colore 
e decoro. Il colore è dato nella massa del vetro.

Originally made in satin cobalt blue, designed by a British architect, for 
the theatrical staging of  the Agamemnon by Aeschylus in Aix En Provence 
in 1991, he entered IVV catalogs in 1993. IVV decided to re-issue Pandora 
in an edition updated in the colors and in the element in charge of 
inserting the flowers, which is no longer a cone in white satin glass, but 
a transparent glass vial. The vase is made of hand-blown glass, in color 
and decorated versions. The color is given in the glass mass.

HWMB

PANDORA Collezione in vetro trasparente colorato nella massa e decorato
Collection in clear, coloured in the mass and decorated glass
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THE SOPHIA BAG Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear glass and solid colour glassTHE SOPHIA BAG

COLLEZIONE IN VETRO COLORATO NELLA MASSA  
COLLECTION SOLID COLOUR GLASS

Alla maniera delle case di moda, che hanno creato una borsa iconica, 
dedicata a una grande donna, IVV presenta la sua “borsa”, la Sophia 
Bag, un’oggetto espressione della creatività e dell’abilità tecnica 
italiane, che si presta a più interpretazioni ed usi: borsa-vaso, borsa-
oggetto, borsa porta oggetti, borsa-icona. Realizzata in vetro soffiato 
a bocca, con colore dato nella massa e dedicata alla Donna. 

In the manner of fashion houses, which have created an iconic bag, 
dedicated to a great woman, IVV presents its “bag”, the Sophia Bag, an 
object that expresses Italian creativity and technical ability, which lends 
itself to more interpretations and uses: bag-vase, bag-object, bag for 
objects, bag-icon. Made of mouth blown glass, with color given in the 
glass mass and dedicated to the Woman.

8479.1

8482.1

8478.1

8481.1

8477.1

8480.1

Trasparente 
Clear 

8477.1 Sophia big
Borsa grande | Big bag 
cm. 17x14  - h cm. 40
inch. 6,7x5,5  – h inch. 15,8

Trasparente 
Clear 

8479.1 Sophia mini
Borsa piccola | Small bag 
cm. 9x7  - h cm. 22
inch. 3,6x2,8  – h inch. 8,7

Trasparente 
Clear 

8478.1 Sophia med
Borsa media | Medium bag 
cm. 15x11  - h cm. 32
inch. 5,9x4,3  – h inch. 12,6

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW

Ametista
Amethyst

8482.1 Sophia mini
Borsa piccola | Small bag 
cm. 9x7  - h cm. 22
 inch. 3,6x2,8  – h inch. 8,7

Carta zucchero
Glossy sugar paper

8481.1 Sophia med
Borsa media | Medium bag 
cm. 15x11  - h cm. 32
 inch. 5,9x4,3  – h inch. 12,6

Grigio bronzo
Bronze grey

8480.1  Sophia big 
Borsa grande | Big bag 
cm. 17x14  - h cm. 40
inch. 6,7x5,5  – h inch. 15,8

HW

MB

CM

HW

MB
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8483.1

Trasparente 
Clear 

8483.1  Vaso | Vase 
Ø  cm. 9   - h cm. 18
Ø inch. 3,5  – h inch. 7,1

Ametista
Amethyst

8484.1  Vaso | Vase 
Ø  cm. 9   - h cm. 18
Ø inch. 3,5  – h inch. 7,1

Verde pavone
Peacock green

8485.1  Vaso | Vase 
Ø  cm. 9   - h cm. 18
Ø inch. 3,5  – h inch. 7,1

CMHWMB

HWMB
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M’AMA O NON M’AMA? Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

8485.1

8484.1

M’AMA O NON M’AMA? 
COLLEZIONE IN VETRO COLORATO NELLA MASSA  

COLLECTION SOLID COLOUR GLASS

La bellezza di un prodotto realizzato a mano consiste nella irregolarità 
della fattura. Nessun pezzo sarà mai uguale all’altro e questo 
conferisce a ciascun pezzo unicità e irrepetibilità. Questa collezione 
di vasi monofiore è stata concepita per estremizzare la tipicità della 
produzione manuale: il vaso viene soffiato dal maestro vetraio senza 
seguire uno standard rigido, in modo che il collo di ciascun pezzo 
potrà avere un’inclinazione diversa dall’altra… In questo prodotto 
non cercate la ripetitività e la “noia” della produzione industriale!

In the manner of fashion houses, which have created an iconic bag, 
dedicated to a great woman, IVV presents its “bag”, the Sophia Bag, an 
object that expresses Italian creativity and technical ability, which lends 
itself to more interpretations and uses: bag-vase, bag-object, bag for 
objects, bag-icon. Made of mouth blown glass, with color given in the 
glass mass and dedicated to the Woman.

NEW

NEW

NEW
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Trasparente 
Clear 

8489.1  Vaso | Vase 
Ø  cm. 12   - h cm. 11
Ø inch. 4,7  – h inch. 4,3

Ametista
Amethyst

8490.1  Vaso | Vase 
Ø  cm. 12   - h cm. 11
Ø inch. 4,7  – h inch. 4,3

Turchese
Turquoise

8491.1  Vaso | Vase 
Ø  cm. 12   - h cm. 11
Ø inch. 4,7  – h inch. 4,3

CMHWMB

HWMB
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TETE A TETE Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glassTETE A TETE

COLLEZIONE IN VETRO COLORATO NELLA MASSA  
COLLECTION SOLID COLOUR GLASS

Una serie di vasetti realizzati in vetro soffiato a bocca, con colore 
dato nella massa del vetro. Forme morbide, una palla ne costituisce  
la base e un disco la copertura. Realizzati interamente a mano, 
sarebbe inutile aspettarsi che un pezzo fosse uguale all’altro, anzi, è 
proprio questa irregolarità che li rende preziosi. Ideali come mono-
fiore, ma anche come oggetti di arredo. 

A series of small vases, made of mouth-blown glass, with color given in 
the glass mass. Soft shapes, a ball forms the base and a disc the cover. 
Made entirely by hand, it would be useless to expect a piece to be the 
same as the other, indeed, it is precisely this irregularity that makes them 
precious. Ideal as a flower vase, but also as a furnishing complement.

8489.1

NEW

NEW

NEW

8491.1

8490.1
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SOPHISTICATED LADY SOPHISTICATED LADY Collezione in vetro incamiciato e decorato  
Collection in cased and decorated glass

CMHWMB

CMHWMB

incamiciato bianco
Cased White

8517.1 Potiche I Potiche
Ø cm. 25 - h cm. 32
Ø inch. 9,9 – h inch. 12,6

Incamiciato rosso
Cased red

8518.1 Potiche I potiche
Ø cm. 25 - h cm. 32
Ø inch. 9,9 – h inch. 12,6

Incamiciato bianco
decoro lustro verde
Cased white with green luster decoration

8517.2 Potiche I Potiche
Ø cm. 25 - h cm. 32
Ø inch. 9,9 – h inch. 12,6

Incamiciato bianco
decoro lustro grigio
Cased white with grey luster decoration

8517.3 Potiche I Potiche
Ø cm. 25 - h cm. 32
Ø inch. 9,9 – h inch. 12,6

COLLEZIONE IN VETRO INCAMICIATO E DECORATO  
COLLECTION IN CASED AND DECORATED GLASS
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Collezione di potiche proposte in una palette di colori e finiture 
contemporanee. Realizzate in vetro soffiato e incamiciato, con colore 
dato nella massa o decorato in seconda lavorazione.

Collection of vases with lid,  proposed in a palette of contemporary colors 
and  finishes. Made of cased blown, with color given in the glass mass or 
decorated in second processing.

8517.1

8518.1 8517.2

8517.3

NEW

NEW

NEW

NEW
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Trasparente 
Clear 

8416.2   Set 2 Coppa cocktail
Set 2  Cocktail cup
Ø cm. 10,5 – h cm. 15,7 – cl. 17
Ø inch. 4,1 - h inch. 6,2 - oz. 5,7

AMB DR

NEW

COPPA COCKTAIL E CHAMPAGNE IN VETRO TRASPARENTE
COCKTAIL AND CHAMPAGNE CUP IN CLEAR GLASS

1815

18
15

COLLEZIONE DI BICCHIERI DA DRINK E COCKTAIL IN VETRO TRASPARENTE

COLLEZIONE DI BICCHIERI DA DRINK E COCKTAIL IN VETRO TRASPARENTE MOLATO   
COLLECTION OF DRINK AND COCKTAIL OLD FASHIONED TUMBLERS IN CLEAR AND ETCHED GLASS

SHAKE & STIR
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R

No.1
Trasparente 
Clear 

8469.1 Set 4 Bicchiere OF 
Set 4  OF tumbler
Ø cm. 8,1 – h cm. 9,3 – cl. 30
Ø inch. 3,2 - h inch. 3,7 - oz. 10,1

No.2
Trasparente 
Clear 

8470.1 Set 4 Bicchiere OF
Set 4  OF  tumbler
Ø cm. 8,1 – h cm. 9,3 – cl. 30
Ø inch. 3,2 - h inch. 3,7 - oz. 10,1

No.3
Trasparente 
Clear 

8471.1 Set 4 Bicchiere OF
Set 4  OF tumbler
Ø cm. 8,1 – h cm. 9,3 – cl. 30
Ø inch. 3,2 - h inch. 3,7 - oz. 10,1

No.4
Trasparente 
Clear 

8472.1 Set 4 Bicchiere OF
Set 4  OF  tumbler
Ø cm. 8,1 – h cm. 9,3 – cl. 30
Ø inch. 3,2 - h inch. 3,7 - oz. 10,1

Trasparente 
Clear 

8468.1  Set assortito 4 Bicchieri
No. 1+ No. 2+ No. 3+ No. 4
Set assorted 4 tumblers
No. 1+ No. 2+ No. 3+ No. 4

AMB DR

8469.1 8470.1

8471.1 8472.1

8416.2

NEW NEW

NEW NEW
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DINNER IN JEDDAH Collezione in vetro trasparente decoro oro
Collection in clear glass gold decoration

Decoro fascia oro
Gold band decoration

8494.1  Piatto | Plate
Ø cm. 38 - h cm. 2,5
Ø inch. 15 - h inch. 1

8495.1  Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 38 - h cm. 6,5
Ø inch. 15 - h inch. 2,6

PR HW HD

8496.1  Piatto | Plate
Ø cm. 34 - h cm. 2,5
Ø inch. 13,4 - h inch. 1

8497.1  Portadolci I Footed cake plate
Ø cm. 34 - h cm. 11,5
Ø inch. 13,4 - h inch. 4,5

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE DECORO ORO  
COLLECTION IN CLEAR GLASS GOLD DECORATION

DINNER IN JEDDAH
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Una collezione di piatti, centri e vassoi nei quali la ricchezza del decoro 
oro si combina con l’essenzialità del disegno, per creare una linea 
adatta non solo alle tavole più riccamente apparecchiate, ma anche 
a quelle più essenziali, dove si voglia però la presenza di un elemento 
protagonista. Il vetro è pressato e il decoro oro dato a mano. 

A collection of plates, centerpiece and trays in which the richness of gold 
decoration is combined with the essentiality of the design, to create a 
line suitable not only for the most richly laid tables, but also for the most 
essential ones, where however  it’s required the presence of a protagonist 
element. The glass is pressed and the gold decoration is given by hand.

8497.1

8495.1

8496.1

8494.1

NEW

NEW

NEW

NEW
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A NIGHT IN PALMIRA Collezione in vetro trasparente decoro oro e colorato
Collection in clear glass gold and coloured decoration

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE DECORO ORO E COLORATO
COLLECTION IN CLEAR GLASS GOLD AND COLOURED DECORATION

A NIGHT IN PALMIRA
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Una collezione di piatti, centri, alzate e vassoi nei quali stili e 
influssi diversi si contaminano vicendevolmente. Il tema della 
frutta, tipicamente mediterraneo, si mescola alla decorazione oro, 
espressione di un Oriente vicino e lontano. Il decoro rosso e verde, 
invece, introduce nuovamente la mediterraneità, così come la si 
percepisce nelle creazioni di certi stilisti di moda italiani. Il vetro è 
pressato, i decori dati a pennello. Il titolo di questa collezione gioca 
con il sogno, una notte trascorsa a Palmira, mitica città del vicino 
oriente, capitale di un regno che fu crocevia di culture diverse, l’antica 
Roma e il suo impero da un lato, e il mondo arabo dall’altro.  

A collection of plates, centerpieces, cake stands and trays in which 
different styles and influences contaminate each other. The theme of 
fruit, typically Mediterranean, mixes with gold decoration, expression of 
a near and far East. The red and green decoration, on the other hand, 
introduces the Mediterranean again, as perceived in the creations of 
certain Italian fashion designers. The glass is pressed, the decorations 
hand-given with a brush. The title of this collection plays with the dream, 
a night spent in Palmira, the mythical city of the Middle East, capital of a 
kingdom that was a crossroads of different cultures, ancient Rome and 
its empire on one side, and the Arab world on the other.

Trasparente decoro oro 
Clear glass with gold decoration

8499.2  Piatto | Plate
Ø cm. 36 - h cm. 2,5
Ø inch. 14,2 - h inch. 1

8498.2  Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 38 - h cm. 6
Ø inch. 15 - h inch. 2,4

8500.2  Bolo I Bowl
Ø cm. 32 - h cm. 6,5
Ø inch. 12,6 - h inch. 2,6

8503.2  Piatto | Plate
Ø cm. 19 - h cm. 2
Ø inch. 7,5 - h inch. 0,8

8502.2  Bolo I Bowl
Ø cm. 24 - h cm. 6
Ø inch. 9,5 - h inch. 2,4

HW HDPR

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

8498.2

8502.2

8503.2

8499.2

8500.2
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A NIGHT IN PALMIRAA NIGHT IN PALMIRA Collezione in vetro trasparente decoro oro e colorato
Collection in clear glass gold and coloured decoration

Collezione in vetro trasparente decoro oro e colorato
Collection in clear glass gold and coloured decoration

Trasparente  decoro verde e rosso
Clear  green e red decoration

8500.3  Bolo I Bowl
Ø cm. 32 - h cm. 6,5
Ø inch. 12,6 - h inch. 2,6

8502.3  Bolo I Bowl
Ø cm. 24 - h cm. 6
Ø inch. 9,5 - h inch. 2,4

8503.3  Piatto | Plate
Ø cm. 19 - h cm. 2
Ø inch. 7,5 - h inch. 0,8

HW HDPR
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Trasparente 
Clear 

8499.1  Piatto | Plate
Ø cm. 36 - h cm. 2,5
Ø inch. 14,2 - h inch. 1

8498.1  Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 38 - h cm. 6
Ø inch. 15 - h inch. 2,4

PR

8500.1  Bolo I Bowl
Ø cm. 32 - h cm. 6,5
Ø inch. 12,6 - h inch. 2,6

8501.1  Portadolci I Footed cake plate
Ø cm. 33 - h cm. 10,5
Ø inch. 13 - h inch. 4,1

DR

8503.1  Piatto | Plate
Ø cm. 19 - h cm. 2
Ø inch. 7,5 - h inch. 0,8

8502.1  Bolo I Bowl
Ø cm. 24 - h cm. 6
Ø inch. 9,5 - h inch. 2,4

NEW

NEW

NEW

8502.3

8503.3

8500.3

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

8498.1

8501.1

8503.1

8499.1

8500.1

8502.1
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La collezione di vasi Rialto, presentata nel 2019 e caratterizzata dal 
vetro soffiato e incamiciato con finitura lustro proposta in tre diversi 
colori, si arricchisce quest’anno di un nuovo modello, il Mini Rialto, 
che propone il disegno dei fratelli maggiori in un formato pensato per 
l’utilizzo come monofiore.  

The Rialto collection of vases, presented in 2019 and characterized by 
blown cased glass with a luster finish, proposed in three different colors, 
is enriched this year with a new model, the Mini Rialto, which proposes 
the design of the elder brothers in a format designed for use as a single 
flower holder.

COLLEZIONE IN VETRO INCAMICIATO
COLLECTION IN CASED GLASS

RIALTO

8386.18387.1

8388.18506.1

Grigio cielo lucido
Glossy sky grey

8506.1 Mini Rialto  Vaso I Vase
Ø cm. 9,3 - h cm. 12
Ø inch. 3,7 – h inch. 4,7 

8388.1 Rialto small Vaso I Vase
Ø cm. 14,5 - h cm. 18,5
Ø inch. 5,7 – h inch. 7,3

8387.1 Rialto med Vaso I Vase
Ø cm. 18 - h cm. 24
Ø inch. 7,1 – h inch. 9,5

8386.1 Rialto large Vaso I Vase
Ø cm. 21,5 - h cm. 30
Ø inch. 8,5 – h inch. 11,9

RIALTO Collezione in vetro incamiciato  
Collection in cased glass

NEW
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O

R
IA
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HDMB HW
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Verde menta lucido
Glossy mint green

8504.1 Mini Rialto Vaso I Vase
Ø cm. 9,3 - h cm. 12
Ø inch. 3,7 – h inch. 4,7 

8382.1 Rialto small Vaso I Vase
Ø cm. 14,5 - h cm. 18,5
Ø inch. 5,7 – h inch. 7,3

8381.1 Rialto med Vaso I Vase
Ø cm. 18 - h cm. 24
Ø inch. 7,1 – h inch. 9,5

8380.1 Rialto large Vaso I Vase
Ø cm. 21,5 - h cm. 30
Ø inch. 8,5 – h inch. 11,9

Sabbia lucido
Glossy sand

8505.1 Mini Rialto Vaso I Vase
Ø cm. 9,3 - h cm. 12
Ø inch. 3,7 – h inch. 4,7 

8383.1 Rialto small Vaso I Vase
Ø cm. 14,5 - h cm. 18,5
Ø inch. 5,7 – h inch. 7,3

8384.1 Rialto med Vaso I Vase
Ø cm. 18 - h cm. 24
Ø inch. 7,1 – h inch. 9,5

8385.1 Rialto large Vaso I Vase
Ø cm. 21,5 - h cm. 30
Ø inch. 8,5 – h inch. 11,9

HDMB HW

8380.18385.1 8381.18384.1

8382.18383.1 8504.18505.1

NEWNEW
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RIALTORIALTO Collezione in vetro incamiciato  
Collection in cased glass

Collezione in vetro incamiciato  
Collection in cased glass

HDMB HW
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6975.1

Trasparente
Clear
 
6975.1 Campana I Dome
Ø cm. 26 - h cm. 19,5
Ø inch. 10,3 – h inch. 7,7
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Trasparente
Clear
 
8391.1 Alzata I Footed plate
Ø cm. 28 - h cm. 18,5
Ø inch. 11,1 – h inch. 7,3

8390.1 Alzata I Footed plate
Ø cm. 28 - h cm. 28,5
Ø inch. 11,1 – h inch. 11,3

8389.1 Alzata I Footed plate
Ø cm. 28 - h cm. 38
Ø inch. 11,1 – h inch. 15

8390.1

8389.1

8391.1
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LE CAMPANE Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

MB HW

HB DR

DOLCE VITA Collezione in vetro trasparente  
Collection in clear glass

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

DOLCE VITA
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7653.1

7651.1

7655.1

Trasparente
Clear

7655.1 Coppa I Bowl
approx. Ø cm. 25 - h cm. 16
approx  Ø inch. 9,9 – h inch. 6,3

Trasparente
Clear

7653.1 Vaso I Vase 
approx. Ø cm. 19,5 - h cm. 23
approx  Ø inch. 7,7 – h inch. 9,1

Trasparente
Clear

7651.1 Vaso I Vase 
approx. Ø cm. 25 - h cm. 32
approx  Ø inch. 9,9 – h inch. 12,6 

MB HW

MB HW

MB HW

VASI SOFFIATI A BOCCA SENZA STAMPO CON DIMENSIONI E FORME VARIABILI
MOUTHBLOWN VASES WITHOUT MOULD WITH VARIABLE DIMENSIONS AND SHAPES

GOTHIC GOTHIC
Vasi soffiati a bocca senza stampo con dimensioni e forme variabili
Mouthblown vases without mould variable dimensions and shapes



86 87

 
8405.1 Vaso| Vase
Ø cm. 13,4 - h cm. 24 
Ø inch. 5,3 - h inch. 9,4

HW

HW

MB

MB

X
Y

Z

Reinventare il concetto di vaso all’insegna non solo della creatività ma anche dell’impegno verso l’ambiente. La linea XYZ nasce con l’obiettivo 
di creare una famiglia di vasi che coniuga ampiezza di soluzioni estetiche con il contenimento della realizzazione di stampi e di produzione di 
vetro, per ridurre il consumo di materie prime e di energia e, quindi, dell’inquinamento atmosferico. XYZ è composto da uno scartoccio e tre 
vasi, in vetro soffiato a bocca, uno dei quali viene proposto sia come vaso singolo che tagliato in due metà Dalla combinazione delle due metà 
con gli altri tre vasi, o dal loro uso singolo, sia come vasi che come svuota tasche, ne deriva una famiglia di dieci complementi di arredo, dal 
design contemporaneo e funzionale, capaci di integrarsi con estrema facilità in qualsiasi ambiente.

 Trasparente ottica verticale stretta 
Clear vertical optic
 
8404.1 Vaso| Vase
Ø cm. 10,2 - h cm. 36 
Ø inch. 4 - h inch. 14,1

8404.1 8405.1

 
8406.1 Candeliere|Candleholder
(Scartoccio|Hurricane)
Ø cm. 13,5 - h cm. 20
Ø inch. 5,3 - h inch. 7,9

8406.1

X
Y

Z

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  E COLORATO NELLA MASSA
COLLECTION IN CLEAR  AND SOLID COLOUR   GLASS

XYZ XYZ
Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass
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X
Y

Z

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  E COLORATO NELLA MASSA
COLLECTION IN CLEAR  AND SOLID COLOUR GLASS

XYZ

8407.18408.18438.1

Trasparente ottica diamante
Clear diamond optic
 8438.1 Vaso| Vase
Ø cm. 14,7 - h cm. 21 
Ø inch. 5,8 - h inch. 8,26

Rosa ottica diamante
Pink  diamond optic
 8408.1 Vaso| Vase
Ø cm. 14,7 - h cm. 21 
Ø inch. 5,8 - h inch. 8,26

Grigio bronzo ottica verticale larga
Bronze grey  vertical large optic
8407.1 Vaso| Vase
Ø cm. 14,7 - h cm. 21 
Ø inch. 5,8 - h inch. 8,26

8439.1

8440.1

8441.1

8442.1

8444.1

8443.1

Trasparente ottica diamante
Clear diamond optic
8439.1 Vaso| Vase
(Scartoccio|Hurricane)
Ø cm. 14,7 - h cm. 10,5 
Ø inch. 5,8 - h inch. 4,13

Rosa ottica diamante
Pink  diamond  optic
8441.1 Vaso| Vase
(Scartoccio|Hurricane)
Ø cm. 14,7 - h cm. 10,5
Ø inch. 5,8 - h inch. 4,13

Grigio bronzo ottica verticale larga
Bronze grey vertical large optic
8444.1 Vaso| Vase
(Scartoccio|Hurricane)
Ø cm. 14,7 - h cm. 10,5 
Ø inch. 5,8 - h inch. 4,13

Trasparente ottica diamante
Clear diamond optic
8440.1 Vaso| Vase
Ø cm. 14,7 - h cm. 10,5 
Ø inch. 5,8 - h inch. 4,13

Rosa ottica diamante
Pink  diamond optic
8442.1 Vaso| Vase
Ø cm. 14,7 - h cm. 10,5
Ø inch. 5,8 - h inch. 4,13

Grigio bronzo ottica verticale larga
Bronze grey vertical large optic
8443.1 Vaso| Vase
Ø cm. 14,7 - h cm. 10,5 
Ø inch. 5,8 - h inch. 4,13

Reinventing the concept of vase, not only in the name of creativity but also of commitment to the environment. The XYZ line was created with the aim 
of creating a family of vases that combines the width of aesthetic solutions with the containment of mold making and glass production, to reduce the 
consumption of raw materials and energy and, therefore, of air pollution. XYZ is composed of an hurricane and three vases, in mouth-blown glass, 
one of which is proposed both as a single vase and cut in two halves. From the combination of the two halves with the other three vases, or from their 
single use, XYZ offers a family of ten furnishing complements, with a contemporary and functional design, able to integrate easily in any environment .    

Candela non inclusa
Candle not inclused
 

8406.1

8404.1

8405.1

8440.1
8442.1
8443.1

8439.1
8441.1
8444.1

8439.1
8441.1
8444.1

8439.1

X
Y

Z

8441.1

XYZ
Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass
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COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE CON DECORO ORO 
COLLECTION IN CLEAR GLASS WITH GOLD DECORATION

AVENUE GOLD
A

V
EN

U
E 

G
O

LD

Decoro fascia oro 
Gold band decoration

7947.4 Set 6 bicchiere whisky
Set 6 whisky tumbler
Ø cm. 9,1 - h cm. 9,6 - cl. 32,5
Ø inch. 3,6 - h inch. 3,8 - oz. 11

7951.2 Bottiglia liquore
Liqueur bottle 
Ø cm. 12 - h cm. 21,4 - lt. 0,9
Ø inch. 4,7 - h inch. 8,5 - oz. 30,4

Decoro fascia oro
Gold band decoration

7939.2 Barattolo I Jar
Ø cm. 20,8 - h cm. 20,5
Ø inch. 8,2 - h inch. 8,1

7942.2  Barattolo I Jar
Ø cm. 17,7 - h cm. 30,5
Ø inch. 7 - h inch. 12

Decoro fascia oro
Gold band decoration

7943.2 Alzata I Footed plate
Ø cm. 33 - h cm. 14,5
Ø inch. 13 – h inch. 5,7

Collezione in vetro trasparente con decoro oro 
Collection in clear glass with gold decorationAVENUE GOLD

7947.4 

7943.2

7951.2

7939.2 7942.2

A
V

EN
U

E 
G

O
LD

MB HW HD

MB HW HD

MB HW

MB HW S
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I

B
IG
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E 

VA
S

I

Trasparente
Clear

7304.1 Hive vaso I Vase 
approx. Ø cm. 23 - h cm. 21
approx Ø inch. 9,1 – h inch.  8,3

Trasparente
Clear

7305.1 Square vaso I Vase 
approx. Ø cm. 23 - h cm. 21
approx Ø inch. 9,1 – h inch.  8,3

Trasparente
Clear

7306.1 Lines vaso I Vase 
approx. Ø cm. 23 - h cm. 21
approx Ø inch. 9,1 – h inch.  8,3

7304.1

7305.1

7306.1

BIGLIE VASI
VASI SOFFIATI A BOCCA SENZA STAMPO CON DIMENSIONI E FORME VARIABILI, MOLATI E RIFINITI A MANO

MOUTHBLOWN VASES WITHOUT MOULD WITH VARIABLE DIMENSIONS AND SHAPES, HAND CUT AND HAND FINISHED

BIGLIE BICCHIERI
BICCHIERI SOFFIATI A BOCCA SENZA STAMPO CON DIMENSIONI E FORME VARIABILI, MOLATI E RIFINITI A MANO

MOUTHBLOWN GLASSES WITHOUT MOULD WITH VARIABLE DIMENSIONS AND SHAPES, HAND CUT AND HAND FINISHED

Trasparente
Clear

8265.3 Lines bicchiere I Glass 
approx. Ø cm. 9,5 - h cm. 9,5 - cl. 40
approx. Ø inch.  3,7 – h inch. 3,7 – cl. 13,5

8265.2 Square bicchiere I Glass 
approx. Ø cm. 9,5 - h cm. 9,5 - cl. 40
approx. Ø inch.  3,7 – h inch. 3,7 – cl. 13,5

Trasparente
Clear

8265.1 Hive bicchiere I Glass 
approx. Ø cm. 9,5 - h cm. 9,5 - cl. 40
approx. Ø inch.  3,7 – h inch. 3,7 – cl. 13,5

8265.4 Waves bicchiere I Glass 
approx. Ø cm. 9,5 - h cm. 9,5 - cl. 40
approx. Ø inch.  3,7 – h inch. 3,7 – cl. 13,5

Miele
Honey

8266.3 Lines bicchiere I Glass 
approx. Ø cm. 9,5 - h cm. 9,5 - cl. 40
approx. Ø inch.  3,7 – h inch. 3,7 – cl. 13,5

8266.2 Square bicchiere I Glass 
approx. Ø cm. 9,5 - h cm. 9,5 - cl. 40
approx. Ø inch.  3,7 – h inch. 3,7 – cl. 13,5

Miele 
Honey

8266.1 Hive bicchiere I Glass 
approx. Ø cm. 9,5 - h cm. 9,5 - cl. 40
approx. Ø inch.  3,7 – h inch. 3,7 – cl. 13,5

8266.4 Waves bicchiere I Glass 
approx. Ø cm. 9,5 - h cm. 9,5 - cl. 40
approx. Ø inch.  3,7 – h inch. 3,7 – cl. 13,5

8265.3 8265.2 

8265.1

8266.3 8266.2

8266.1 8266.4

8265.4
MB DR

MB DR CM

MB HW

MB HW

MB HW



94 95

M
EN

H
IR

MENHIR MENHIR

M
EN

H
IR

6818.1

Trasparente 
Clear

6818.1 Vaso I Vase 
approx. Ø cm. 24 - h cm. 40
approx Ø inch. 9,5 – h inch. 15,8 

VASO SOFFIATO A BOCCA SENZA STAMPO CON DIMENSIONI E FORMA VARIABILE, MOLATO E RIFINITO A MANO
MOUTHBLOWN VASE WITHOUT MOULD WITH VARIABLE DIMENSIONS AND SHAPE, HAND CUT AND HAND FINISHED

Vaso soffiato a bocca senza stampo con dimensioni e forma variabile, molato e rifinito a mano
Mouthblown vase without mould with variable dimensions and shape, hand cut and hand finished

MB HW
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V
IZ

IO

VIZIO
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE

COLLECTION IN CLEAR GLASS

VIZIO

V
IZ

IO

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

6500.1

8171.18172.18173.1

6222.1

6500.1 Set 6 calice vino bianco
Set 6 white wine glass
Ø cm. 7,8 – h cm. 22,5 – cl. 36
Ø inch. 3,1 – h inch. 8,9 – oz. 12,1

Trasparente 
Clear 

8173.1 Set 6 calice vino rosso 
Set 6 red wine glass
Ø cm. 10 – h cm. 25,5 – cl 66
Ø inch. 3,95 – h cm. 25,5 – oz 22,3

 

8171.1 Set 6 calice flute 
Set 6 flute
Ø cm. 5,8 – h cm. 26,5 – cl 21
Ø inch. 2,3 – h inch. 10,5 – oz 7,1

AMB DR

Trasparente 
Clear 

6222.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 water tumbler
Ø cm. 9,5 – h cm. 9,1 – cl 39
Ø inch. 3,7 – h inch. 3,6 – oz 13,2

8172.1 Set 6 calice vino rosso 
invecchiato 
Set 6 red vintage wine glass
Ø cm. 12 – h cm. 23,5 – cl 76
Ø inch. 4,7 – h inch. 9,3 – oz 25,7

8462.1 Set 6 calice vino rosso giovane
Set 6 red wine glass
Ø cm. 9,3 – h cm. 24 – cl 47
Ø inch. 3,67 – h cm. 9,5 – oz 15,9

AMB DR

8462.1

NEW
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8337.1

8338.1

8336.1

C
O

R
TO

N
A

C
O

R
TO

N
A

CORTONA CORTONA

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

Trasparente 
Clear 

8338.1 Set 6 calice flute 
Set 6 flute
Ø cm. 6,6 - h cm. 25 - cl. 34 
Ø inch. 2,6 - h inch. 9,9 - oz. 11,5

Trasparente 
Clear 

8336.1 Set 6 calice vino rosso 
Set 6 red wine glass
Ø cm. 9,4 - h cm. 24 - cl. 67 
Ø inch. 3,71 - h inch. 9,49 - oz. 22,65

Trasparente 
Clear 

8337.1 Set 6 calice vino bianco 
Set 6 white wine glass
Ø cm. 8,5 - h cm. 23 - cl. 51 
Ø inch. 3,36 - h inch. 9,09 - oz. 17,24

AMB DR

AMB DR

AMB DR
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Trasparente 
Clear 

8459.1 Set 6 calice vino rosso giovane 
Set 6 red  young wine glass
Ø cm. 8,8 - h cm. 20,5 - cl. 41,5
Ø inch. 3,5 - h inch. 8,1 - oz. 14,03

Trasparente 
Clear 

8458.1 Set 6 calice vino rosso
Set 6 red wine glass
Ø cm. 9,8 - h cm. 22,3 - cl. 62,5 
Ø inch. 3,87 - h inch. 8,8 - oz. 21,13

Trasparente 
Clear 

8461.1 Set 6 calice flute 
Set 6 flute
Ø cm. 7,6 - h cm. 21,1 - cl. 19
Ø inch. 3 - h inch. 8,34 - oz. 6,4

AMB DR

Trasparente 
Clear 

8460.1 Set 6 calice vino bianco 
Set 6 white wine glass
Ø cm. 8,2 - h cm. 19,7 - cl. 32 
Ø inch. 3,24 - h inch. 7,8 - oz. 10,8

NEW

NEW

NEW

NEW

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

BOLGHERI BOLGHERI Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

8459.18458.1

8461.18460.1

B
O

LG
H

ER
I

B
O

LG
H

ER
I
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D
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A
N

TE
R

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  
COLLECTION IN CLEAR GLASS

DECANTER

Nelle caraffe da vino, come in nessun altro prodotto, la forma è una 
diretta conseguenza della funzione che deve essere svolta: sia che 
si tratti di un rosso invecchiato, di un bianco strutturato  o di uno 
Champagne, IVV fornisce lo strumento giusto per far esprimere ad 
ogni vino il suo massimo, sia per uso privato che professionale.

In wine decanters, as in no other product, the form is a direct consequence 
of the function that must be carried out: wheter it’s an aged red, white 
or Champagne,IVV provides the right tool to make each wine express its 
maximum, both for private and professional use. 

7267.1

7265.1

7268.1

 
7265.1 Decanter Vino bollicine
Sparkling wine decanter
Ø cm. 9,5 - h cm. 28  lt. 0,75 
Ø inch. 3,74- h inch. 11- oz 25,36

D
EC

A
N

TE
R

DECANTER Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

7266.1

Trasparente 
Clear 

7266.1 Decanter vino rosso
Red Wine Decanter
Ø cm. 19,4 – h cm. 23 – 0,75 lt.
Ø inch. 7,7 – h inch. 9,1 – oz. 25,4

MB DR

Sommelier touch

Trasparente
Clear
 
7267.1 Decanter Magnum
Magnum Decanter
Ø cm. 25 - h cm. 33  lt.1,5  
Ø inch. 9,8 - h inch. 13 - oz 50,72

 
7268.1 Decanter Vino bianco
White wine decanter
Ø cm. 14,5 - h cm. 38  lt. 0,75 
Ø inch. 5,7 - h inch. 15- oz 25,36
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DECANTER Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

D
EC

A
N

TE
R

3787.1

6975.1

4557.14252.1

6977.1

6974.1 5543.1

LE CAMPANE
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE

COLLECTION IN CLEAR GLASS

LE
 C

A
M

PA
N

E

Cantico La Sposa
 
Trasparente 
Clear 

3787.1 Decanter 
con supporto in acciaio 
Decanter with metal stand 
Ø cm. 17 – h cm. 29,5 – 0,75 lt.
Ø inch. 6,7 – h inch. 11,7 – oz. 25,4

MB DR

Trasparente
Clear

6977.1 Campana
Dome
Ø cm. 11 – h cm. 18
Ø inch. 4,3 – h inch. 7,1

6975.1 Campana
Dome
Ø cm. 26 – h cm. 19,5
Ø inch. 10,3 – h inch. 7,7

Trasparente
Clear

6974.1 Campana
Dome
Ø cm. 20 – h cm. 20
Ø inch. 7,9 – h inch. 6,9

5543.1 Diamanté 
Campana | Dome
Ø cm. 21 – h cm. 25
Ø inch. 8,3 – h inch. 9,9

Trasparente
Clear

4252.1 
Campana
Dome
Ø cm. 28 – h cm. 18
Ø inch. 11,1 – h inch. 7,1

4557.1 Orizzonte
Campana
Dome
Ø cm. 28 – h cm. 20,3
Ø inch. 11,1 – h inch. 8

HB DR

HB DR

HB DR
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TOSCANA Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

TO
S

C
A

N
A

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

TOSCANA

TO
S

C
A

N
A

2969.1

2971.1

2970.1

2972.1

MB DR

Trasparente
Clear

2970.1 Porta cioccolatini 
Candy Dish
Ø cm. 20 – h cm. 23 – lt. 1,6
Ø inch. 7,9 - h inch. 9,1 - oz. 54

2969.1 Barattolo 
Jar
Ø cm. 24 – h cm. 23 – lt. 2,6
Ø inch. 9,4 - h inch. 9,1 - oz. 88

Trasparente
Clear

2972.1 Barattolo 
Jar
Ø cm. 16 – h cm. 34 – lt. 2,5
Ø inch. 6,3 - h inch. 13,4 - oz. 84,5

2971.1 Barattolo 
Jar
Ø cm. 20 – h cm. 38 – lt. 4
Ø inch. 7,9 - h inch. 15 - oz. 135

MB DR
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8339.1

8342.3 8342.4 8342.5

8342.1

NEW NEW NEW

  ACQUACHETA
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 

COLLECTION IN CLEAR GLASS

A
C

Q
U

A
C

H
ET

A

Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glassACQUACHETA

A
C

Q
U

A
C

H
ET

A

Trasparente 
Clear 

8342.1 Bottiglia | Bottle with cap
Ø cm. 9,6 – h cm. 26 – lt. 1
Ø inch. 3,8 - h inch. 10,3 - oz. 33,8

MB DR

Trasparente
Clear

8339.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 9,1 - h cm. 8,5 - cl 41
Ø inch. 3,6 - h inch. 3,4 - oz  13,9

AMB DR S

Trasparente decoro lustro verde 
Clear with green luster decor

8342.3 Bottiglia | Bottle with cap
Ø cm. 9,6 – h cm. 26 – lt. 1
Ø inch. 3,8 - h inch. 10,3 - oz. 33,8

MB HW HD

Trasparente decoro lustro rosa
Clear with pink luster decor

8342.4 Bottiglia | Bottle with cap
Ø cm. 9,6 – h cm. 26 – lt. 1
Ø inch. 3,8 - h inch. 10,3 - oz. 33,8

MB HW HD

Trasparente decoro lustro 
grigio bronzo
Clear with bronze grey luster decor

8342.5 Bottiglia | Bottle with cap
Ø cm. 9,6 – h cm. 26 – lt. 1
Ø inch. 3,8 - h inch. 10,3 - oz. 33,8

MB HW HD
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COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

PALOMA

PA
LO

M
A

8322.1

8324.1

Trasparente 
Clear 

8322.1 Brocca | Pitcher
Ø cm. 14 – h cm. 23,5 – lt. 1,25
Ø inch. 5,5 - h inch. 9,2 - oz. 42,3

MB DR

Trasparente 
Clear 

8324.1 Brocca | Pitcher
Ø cm. 10 – h cm. 17,5 – lt. 0,4
Ø inch. 3,9 - h inch. 6,9 - oz. 13,5

MB DR

PALOMA Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass



112 113

M
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COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

MAITRE

M
A

IT
R

E

7508.1 7510.1

7511.17509.1

Trasparente 
Clear

7508.1 Brocca I Pitcher 
Ø cm. 14,8 - h cm. 18 - lt. 1,1
Ø inch. 5,8 - h inch. 7,1 - oz. 37,2
 

7510.1 Brocca I  Pitcher 
Ø cm. 13 - h cm. 25,5 - lt. 1,3
Ø inch. 5,1 - h inch. 10,1 - oz. 43,9 

Ottico trasparente
Optic clear

7509.1 Brocca I Pitcher 
Ø cm. 14,8 - h cm. 18 - lt. 1,1
Ø inch. 5,8 - h inch. 7,1 - oz. 37,2 

7511.1 Brocca I Pitcher 
Ø cm. 13 - h cm. 25,5 - lt. 1,3
Ø inch. 5,1 - h inch. 10,1 - oz. 43,9 

MB DR

MB DR

MAITRE Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass
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Collezione di bicchieri da degustazione per distillati caratterizzati 
dallo stelo particolarmente alto e da cognac proposti nei due formati 
“maschio” e “femmina”. Interamente realizzati a mano in vetro 
soffiato trasparente. 

Collection of tasting glasses for spirits, characterized by a particularly 
high stem and cognac glasses, offered in the two formats “male” and 
“female”. Entirely handmade in clear mouth blown glass.

 I 
D

IS
TI

LL
A

TI

I DISTILLATI

 I 
D

IS
TI

LL
A

TI

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente 
Clear 

3320.2  Set 2 calice Grappa
Set 2 Grappa goblet
h cm. 23 - 9 cl.
h inch. 9,1 - oz. 3,04

MB DR

MB DR

3324.2 Set 2 calice Vinsanto
Set 2 Vinsanto goblet
h cm. 23 - 12 cl.
h inch. 9,1 - oz. 4,05

3323.2 Set 2 calice Rhum
Set 2 Rhum goblet
h cm. 23 - 10 cl.
h inch. 9,1 - oz. 3,4

3321.2 Set 2 calice Acquavite
Set 2 Acquavite goblet
h cm. 23 - 13 cl.
h inch. 9,1 - oz. 4,4

3318.2 Set 2 calice Whisky
Set 2 Whisky  goblet
h cm. 23 - 8 cl.
h inch. 9,1 - oz. 2,7

3322.2 Set 2 calice Calvados
Set 2 Calvados  goblet
h cm. 23 - 8 cl.
h inch. 9,1 - oz. 2,7

3325.2 Set 2 bicchiere  
Cognac Femmina
Set 2 Cognac Femmina glass
Ø cm 9,2 - h cm. 6,5 - 20 cl.
Ø inch. 3,6 - h inch. 2,6 - oz. 6,8

3326.2 Set 2 bicchiere  
Cognac Maschio
Set 2 Cognac Maschio glass
Ø cm 12 - h cm. 8,7 - 40 cl.
Ø inch. 4,7 - h inch. 3,4 - oz. 13,5

I DISTILLATI Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

3320.2

Grappa

Acquavite

Cognac Cognac

Vin Santo

Whisky

Rhum

Calvados

3321.2

3324.2

3318.2

3323.2

3322.2

3325.2 3326.2
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5347.1

Rum Vinsanto Grappa Whisky AcquaviteCalvados

Trasparente 
Clear 

5347.1 Set 6 calice assortiti
Set 6 assorted tasting glass
h cm. 23 - cl medi 10
h inch. 9,1 - oz. average 3,4
Scatola regalo I Gift box

MB DR

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

ESSENZIALE

Trasparente 
Clear 

8415.1 Set 6 Bicchiere HB
Set 6 HB tumbler
Ø cm. 7 – h cm. 16,1 – cl. 44
Ø inch. 2,8 - h inch. 6,3 - oz. 14,9

AMB DR

Trasparente 
Clear 

8414.1 Set 6 Bicchiere DOF
Set 6 DOF  tumbler
Ø cm. 8,5 – h cm. 10,5 – cl. 39
Ø inch. 3,3 - h inch. 4,1 - oz. 13

AMB DR

8415.1

8414.1

NEW

NEW

I DISTILLATI Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass
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COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E DECORATO
COLLECTION IN CLEAR AND DECORATED GLASS

ARIA
A

R
IA

A
R

IA

7610.5  7992.3

7992.4
7610.3

7992.8
7610.16  

Trasparente
Clear

7610.16 Sottopiatto | Charger
Ø cm. 32 – h cm. 1,7
Ø inch. 12,6 – h inch. 0,7

Trasparente decoro filo oro
Clear gold line decoration

7610.5 Sottopiatto | Charger
Ø cm. 32 – h cm. 1,7
Ø inch. 12,6 – h inch. 0,7

PR DR

Trasparente decoro filo platino
Clear platinum line decoration

7610.3 Sottopiatto | Charger
Ø cm. 32 – h cm. 1,7
Ø inch. 12,6 – h inch. 0,7

PR HW HD

7992.3 Piatto | Plate
Ø cm.15 - h cm. 1,4
Ø inch. 5,9 – h inch. 0,5

7992.4 Piatto | Plate
Ø cm.15 - h cm. 1,4
Ø inch. 5,9 – h inch. 0,5

7992.8 Piatto | Plate
Ø cm.15 - h cm. 1,4
Ø inch. 5,9 – h inch. 0,5

ARIA Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

PR HW HD
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FEMME FATALE
FE

M
M

E 
FA

TA
LE

FEMME FATALE

FE
M

M
E 

FA
TA

LE

Collezione in vetro incamiciato 
Collection in cased glass

COLLEZIONE IN VETRO INCAMICIATO 
COLLECTION IN CASED GLASS

Incamiciato nero
Cased black

8379.1 Vaso I Vase
Ø cm. 19,6 - h cm. 60
Ø inch. 7,75 – h inch. 23,7

Incamiciato nero
Cased black

8378.1 Vaso I Vase
Ø cm. 23 - h cm. 75
Ø inch. 9,09 – h inch. 29,6

Incamiciato nero
Cased black

8377.1 Vaso I Vase
Ø cm. 27 - h cm. 90
Ø inch. 10,7 – h inch. 35,6

8379.1

8377.1

8378.1

MB HW CM

MB HW CM

MB HW CM
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8320.18316.18318.1

8319.18315.18317.1

HYDRIA
IR

IS

COLLEZIONE IN VETRO INCAMICIATO
COLLECTION IN CASED GLASS

8280.1 8281.1

8279.1 8282.17829.1

7827.1

Incamiciato bianco
Cased white

8279.1 Vaso I Vase
Ø cm. 18 - h cm. 37,5
Ø inch. 7,1 – h inch. 14,8

Incamiciato sabbia
Cased sand

7829.1 Vaso I Vase
Ø cm. 18 - h cm. 37,5
Ø inch. 7,1 – h inch. 14,8

Incamiciato blu carta zucchero 
Cased robin’s-egg blue

8282.1 Vaso I Vase
Ø cm. 18 - h cm. 37,5
Ø inch. 7,1 – h inch. 14,8

Incamiciato bianco
Cased white

8280.1 Vaso I Vase
Ø cm. 22 - h cm. 46,5
Ø inch. 8,7 – h inch. 18,4

Incamiciato sabbia
Cased sand

7827.1 Vaso I Vase
Ø cm. 22 - h cm. 46,5
Ø inch. 8,7 – h inch. 18,4

Incamiciato carta zucchero 
Cased robin’s-egg blue

8282.1 Vaso I Vase
Ø cm. 22 - h cm. 46,5
Ø inch. 8,7 – h inch. 18,4

Trasparente 
Clear

8317.1 Vaso I Vase
Ø cm. 15,5 - h cm. 30,5
Ø inch. 6,12 – h inch. 12,05

8315.1 Vaso I Vase
Ø cm. 18,5 - h cm. 40
Ø inch. 7,3 – h inch. 15,8

8319.1 Centrotavola ovale
Oval centrepiece 
cm. 38x30 - h cm. 14
inch. 15X11,85 – h inch. 5,5

Incamiciato Moka 
Cased Moka

8318.1 Vaso I Vase
Ø cm. 15,5 - h cm. 30,5
Ø inch. 6,12 – h inch. 12,05

8316.1 Vaso I Vase
Ø cm. 18,5 - h cm. 40
Ø inch. 7,3 – h inch. 15,8

8320.1 Centrotavola ovale
Oval centrepiece 
cm. 38x30 - h cm. 14
inch. 15X11,85 – h inch. 5,5

IRIS
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E INCAMICIATO MOKA

COLLECTION IN CLEAR AND MOKA CASED GLASS

MB HW

MB HW CM

MB HW CM

MB HW CM

H
Y

D
R

IA
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PR
IM

U
LA

COLLEZIONE IN VETRO INCAMICIATO ROSSO
COLLECTION IN CASED RED COLOUR GLASS

PRIMULA

PR
IM

U
LA

PRIMULA Collezione in vetro incamiciato rosso
Collection in cased red colour glass

7288.1

7294.1

8040.1

7291.1

Incamiciato rosso
Cased red

8040.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 13 - h cm. 14 
Ø inch. 5,1 – h inch. 5,5

7288.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 16 - h cm. 18
Ø inch. 6,3 – h inch. 2,2

Incamiciato rosso
Cased red

7291.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 23 - h cm. 25
Ø inch. 9,1 – h inch. 9,9
 
7294.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 26,5 - h cm. 29
Ø inch. 10,5 – h inch. 11,5

MB CMHW

MB CMHW



126 127

PR
IM

U
LA

PR
IM

U
LA

8035.1

8037.1

556.1

7290.1

559.1

7293.1

562.1

8222.1 8154.1

Ottico trasparente 
Optic clear

8222.1 Bolo I Bowl
Ø cm. 19 - h cm. 10,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 4,1

8154.1 Centro I Centrepiece
Ø cm. 37 - h cm. 16,5
Ø inch.14,6 – h inch. 6,5

Ottico trasparente 
Optic clear

8035.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 13 - h cm. 14
Ø inch. 5,1 – h inch. 5,5
 
556.1 Vaso I Vase
Ø cm. 16 - h cm. 18
Ø inch. 6,3 – h inch. 2,2

559.1 Vaso I Vase
Ø cm. 23 - h cm. 25
Ø inch. 9,1 – h inch. 9,9

562.1 Vaso I Vase
Ø cm. 26,5 - h cm. 29
Ø inch. 10,5 – h inch. 11,5

Incamiciato bianco
Cased white

8037.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 13 - h cm. 14
Ø inch. 5,1 – h inch. 5,5
 
7290.1 Vaso I Vase
Ø cm. 16 - h cm. 18
Ø inch. 6,3 – h inch. 2,2

7293.1 Vaso I Vase
Ø cm. 23 - h cm. 25
Ø inch. 9,1 – h inch. 9,9

7296.1 Vaso I Vase
Ø cm. 26,5 - h cm. 29
Ø inch. 10,5 – h inch. 11,5

7296.1

8224.1

8174.2

8220.1

8219.1

8221.1

Ottico miele
Optic honey

8223.1 Bolo I Bowl 
Ø cm. 19 - h cm. 10,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 4,1

8174.2 Vaso I Vase 
Ø cm. 13 - h cm. 14
Ø inch. 5,1 – h inch. 5,5

8219.1 Vaso I Vase
Ø cm. 16 - h cm. 18
Ø inch. 6,3 – h inch. 7,1

Ottico grigio tortora
Optic tortoise

8224.1 Bolo I Bowl 
Ø cm. 19 - h cm. 10,5
Ø inch. 7,5 – h inch. 4,1

8220.1 Vaso I Vase 
Ø cm. 13 - h cm. 14
Ø inch. 5,1 – h inch. 5,5

8221.1 Vaso I Vase
Ø cm. 16 - h cm. 18
Ø inch. 6,3 – h inch. 7,1

8223.1

MB HW

MB CMHW

MB HW

MB CMHW

PRIMULAPRIMULA Collezione in vetro trasparente, incamiciato e colorato nella massa 
Collection in clear, solid and cased colour glass

Collezione in vetro trasparente, incamiciato e colorato nella massa 
Collection in clear, solid and cased colour glass
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COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE DECORATO
COLLECTION IN CLEAR DECORED GLASS

UNFORGETTABLE

Quante volte vi è capitato di dimenticare il vostro bicchiere e di non riuscire a riconoscerlo tra quello degli altri invitati a una cena o 
ad una festa? Avete mai pensato di personalizzare il posto tavola con il nome dei vostri invitati scritto sul segnaposto? E che ne dite di 
poter distinguere la bottiglia dell’acqua naturale da quella frizzante? La linea UNFORGETTABLE nasce per soddisfare queste esigenze: sul 
rivestimento speciale in lavagna dei prodotti si può scrivere con un normale gessetto, in modo da renderli, appunto,  “indimenticabili”. 
Resistenti al lavaggio in lavastoviglie.
 

U
N

FO
R

G
ET

TA
B

LE

Trasparente decoro lavagna
Clear with blackboard decoration
 
7610.56 Sottopiatto|Charger
Ø cm. 32 - h cm. 1,7
Ø inch. 12,6 - h inch. 0,67

7610.56

 
7990.9 Coppa|Bowl
Ø cm. 23,5 - h cm. 11,5
Ø inch. 9,25 - h inch. 4,5

7990.9 7991.14

 
7991.14 Coppetta|Individual Bowl
Ø cm. 13,5 - h cm. 6,5
Ø inch. 5,3 - h inch. 2,6

PR 500
DRHD

PR 500
DRHD

UNFORGETTABLE Collezione in vetro trasparente decorato  
Collection in clear decorated glass

Blackboard coating. Write on with a chalk
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AMB HD 500
DR

AMB HD 500
DR

8342.2

8327.2 8328.2

 
Trasparente decoro lavagna
Clear with blackboard decoration

8342.2 Bottiglia|Bottle with cap
Ø cm. 9,6 - h cm. 26 - lt 1
Ø inch. 3,8 - h inch. 10,2 - oz 33,81

 
8327.2 Set 6 Calice vino rosso
Set 6 red wine glass
Ø cm. 8,9 - h cm. 23 - cl. 58
Ø inch. 3,5 - h cm. 9,05 - oz 19,61

 
8328.2 Set 6 Calice flute
Set 6 flute
Ø cm. 6,6 - h cm. 24,5 - cl. 20
Ø inch. 2,6 - h cm. 9,65 - oz 6,76

8339.3

 
8339.3 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 Water tumbler
Ø cm. 9,1 - h cm. 8,5 - cl 41
Ø inch. 3,6 - h cm. 3,35 - oz 13,86

How many times have you ever forgotten your glass and not being able to recognize it among those of the other guests at a dinner or party? Have 
you ever thought of personalizing the table with the name of your guests written on the charger? And how about being able to distinguish the bottle of 
natural water from the sparkling one? The UNFORGETTABLE line was created to meet these needs: on the special blackboard coating of the products 
you can write with a normal chalk, so as to make them “unforgettable”. Dishwasher safe.

 U
N

FO
R

G
ET
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B

LE

U
N

FO
R

G
ET
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B

LE

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE DECORATO
COLLECTION IN CLEAR DECORED GLASS

UNFORGETTABLE UNFORGETTABLE Collezione in vetro trasparente decorato  
Collection in clear decorated glass

Blackboard coating. Write on with a chalk



132 133

S
PA

R
K

LI
N

G

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE CON DECORO ORO  
COLLECTION IN CLEAR GLASS WITH GOLD DECORATION

SPARKLING SPARKLING

S
PA

R
K

LI
N

G

Collezione in vetro trasparente con decoro oro  
Collection in clear glass with gold decoration

8145.2

8148.2 8149.2 776.120

8146.2

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8145.2 Centrotavola I Centrepiece
Ø cm. 41 - h cm. 6 
Ø inch. 16,2 – h inch. 2,4

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8148.2 Piatto I Plate
Ø cm. 19 - h cm 2
Ø inch. 7,5 – h inch. 0,8

8149.2 Piatto I Plate
Ø cm. 28 - h cm. 2,5 
Ø inch. 11,07 – h inch. 1

776.120 Sottopiatto I Charger
Ø cm. 34 - h cm. 2
Ø inch. 13,4 – h inch. 0,8 

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

8147.2 Coppetta I Bowl
Ø cm. 19 - h cm. 5
Ø inch. 7,5 – h inch. 1,97

8146.2 Bolo I Bowl
Ø cm. 33 - h cm. 6,5 
Ø inch. 13,04 – h inch. 2,6

8150.2 Piatto I Platter 
Ø cm. 37 - h cm. 2,5
Ø inch. 14,6 – h inch. 1 

8147.2 8150.2

PR HW HD

PR HW HD

PR HW HD
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8349.2

8352.2

8350.2

8351.2

Trasparente
Clear

8349.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler 
Ø cm. 8,6 - h cm. 9,1 - cl. 28
Ø inch. 3,4 – h inch. 3,6 – oz. 9,5

Grigio bronzo
Bronze grey

8351.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumblers 
Ø cm. 8,6 - h cm. 9,1 - cl. 28
Ø inch. 3,4 – h inch. 3,6 – oz. 9,5

Ametista
Amethyst 

8352.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler 
Ø cm. 8,6 - h cm. 9,1 - cl. 28
Ø inch. 3,4 – h inch. 3,6 – oz. 9,5

Verde pavone
Peacock green

8350.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler 
Ø cm. 8,6 - h cm. 9,1 - cl. 28
Ø inch. 3,4 – h inch. 3,6 – oz. 9,5

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

MB DR

CMMB DR

CMMB DR

CMMB DR
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SIXTIES
COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 

COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

SIXTIES Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

Verde pavone
Peacock green

8346.2 Set 6 bicchiere acqua I Set 6 tumbler
Ø cm. 8,8 - h cm. 8,8 - cl. 31
Ø inch. 3,5 - h inch. 3,5 - oz. 10,5

8346.2

8207.4

Grigio tortora
Tortoise

8207.4 Set 6 bicchiere acqua I Set 6 tumbler
Ø cm. 8,8 - h cm. 8,8 - cl. 31
Ø inch. 3,5 - h inch. 3,5 - oz. 10,5

S
IX

TI
ES

Audrey (4)

Raquel (5)

SMB DR CM

SMB DR CM
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S
IX

TI
ES

Yoko (6)

Jacqueline (1)

Brigitte (2)

Jane (3)

Audrey (4)

Yoko (6)Jacqueline (1) Brigitte (2) Jane (3) Audrey (4)Raquel (5)

Raquel (5)

S
IX

TI
ES

Trasparente
Clear

8240.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,8 - h cm. 8,8 - cl. 31
Ø inch. 3,5 - h inch. 3,5 - oz. 10,5

Trasparente
Clear

8359.1 Caraffa I Carafe
Ø cm.9,5 - h cm. 25 - lt. 1
Ø inch. 3,7 - h inch. 9,9 - oz. 33,8

Grigio bronzo
Bronze grey

8360.1 Caraffa I Carafe
Ø cm.9,5 - h cm. 25 - lt. 1
Ø inch. 3,7 - h inch. 9,9 - oz. 33,8

Verde acido 
Acid green

8242.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,8 - h cm. 8,8 - cl. 31
Ø inch. 3,5 - h inch. 3,5 - oz. 10,5

Grigio Tortora 
Tortoise

8243.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,8 - h cm. 8,8 - cl. 31
Ø inch. 3,5 - h inch. 3,5 - oz. 10,5

Blu indaco
Indigo blue

8241.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,8 - h cm. 8,8 - cl. 31
Ø inch. 3,5 - h inch. 3,5 - oz. 10,5

8359.1 8360.1

8240.1

8242.1

8243.1

8241.1

SMB DR

SMB DR CM

SMB DR CM

SMB DR CM

MB DR CM

MB DR

SIXTIESSIXTIES Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass
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COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

SPEEDY  Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

S
PE

ED
Y

Colori assortiti 
Assorted colours

6803.1 Set 6 bicchiere | Set 6 tumbler 
Ø cm. 8,4 - h cm. 9 - cl. 28
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,5 - oz. 9,5

6798.2

6796.2

6795.2 6790.1

6797.2 6791.1

Colore singolo
Single colour

6798.2 Set 6 ametista I Set 6 amethyst 
6795.2 Set 6 blu indaco I Set 6 indigo blue
6790.1 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
6796.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
6797.2 Set 6 turchese I Set 6 turquoise 
6791.1 Set 6 ambra I Set 6 amber

Grigio bronzo
Bronze grey

8345.2 Set 6 bicchiere I Set 6 tumbler 
Ø cm. 8,4 - h cm. 9 - cl. 28
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,5 - oz. 9,5

Verde pavone
Peacock green

8344.2 Set 6 bicchiere I Set 6 tumbler 
Ø cm. 8,4 - h cm. 9 - cl. 28
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,5 - oz. 9,5

8345.2 8344.2

SPEEDY

SMB DR CM

SMB DR CM



142 143

S
PE

ED
Y

S
PE

ED
Y

Trasparente
con coperchio in alluminio
Clear with aluminium lid

8264.2 Barattolo I Jar
Ø cm. 10 - h cm. 12 - cl. 55
Ø inch. 3,9 - h inch. 4,7 - oz. 18,6

8263.2 Barattolo I Jar
Ø cm. 10 - h cm. 15 - cl. 75
Ø inch. 3,9 - h inch. 5,9 - oz. 25

8264.2 8263.2

7146.1

Trasparente
Clear

7146.1 Set 6 bicchiere bibita 
Set 6 tall tumbler
Ø cm. 8,2 - h cm. 13,8 - cl. 40
Ø inch. 3,2 - h inch. 5,4 - oz. 13,5

6789.1 6830.1

Trasparente
Clear

6789.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,4 - h cm. 9 - cl. 28
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,5 - oz. 9,5

6830.1 Caraffa
Carafe 
Ø cm. 9,4 - h cm. 28 - lt. 1,15
Ø inch. 3,7 - h inch. 11,1 - oz. 38,9

Trasparente
Clear

8271.2 Set 6 coppetta 
Set 6 individual bowl 
Ø cm. 11 - h cm 6,3 - cl. 38
Ø inch. 4,3 - h inch. 2,5 - oz. 12,8

8271.2

8278.1

8275.2

8276.2

8277.2

8272.2

8274.2

8274.2 Set 6 Blu indaco
Set 6 indigo blue

8272.2 Set 6 Verde acido
Set 6 acid green

8277.2 Set 6 ametista
Set 6 amethyst

8276.2 Set 6 turchese
Set 6 turquoise 

Colore singolo
Single colour

8275.2 Set 6 rosa
Set 6 pink

Colori assortiti 
Assorted colours

8278.1 Set 6 coppetta
Set 6 individual bowl 
Ø cm. 11 - h cm 6,3 - cl. 38
Ø inch. 4,3 - h inch. 2,5 - oz. 12,8

SMB DR

MB DR

SMB DR

MB DR CM

MB DR

MB DR CM

SMB DR

  Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass SPEEDYSPEEDY
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Trasparente
Clear 

7148.1 Set 6 coppetta con piede
Set 6 footed individual bowl 
Ø cm. 11,2 - h cm. 10,7 - cl. 36
Ø inch. 4,4 - h inch. 4,2 - oz. 12,2

7148.1

7155.1

Colori assortiti 
Assorted colours

7155.1 Set 6 coppetta con piede
Set 6 footed individual bowl 
Ø cm. 11,2 - h cm. 10,7 - cl. 36
Ø inch. 4,4 - h inch. 4,2 - oz. 12,2

S
PE

ED
Y

Colori assortiti 
Assorted colours

6804.1 Set 6 calice I Set 6 goblet
Ø cm. 8,1- h cm. 12 - cl. 24
Ø inch. 3,2 - h inch. 7,7 - oz. 8,1

Trasparente
Clear

6792.1 Set 6 calice I Set 6 goblet
Ø cm. 8,1 - h cm. 12 - cl. 24
Ø inch. 3,2 - h inch. 7,7 - oz. 8,1

6804.1

6792.1

MB DR

MB DR CM

MB DR CM

MB DR

  Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass SPEEDYSPEEDY
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COLLEZIONE IN VETRO COLORATO NELLA MASSA
COLLECTION IN SOLID COLOUR GLASS

VINTAGE VINTAGE Collezione in vetro colorato nella massa
Collection in solid colour glass

V
IN

TA
G

E

Colori assortiti 
Assorted colours

7771.1 Set 6 coppetta gelato
Set 6 individual bowl 
Ø cm. 10,5 - h cm. 10,7 - cl. 39
Ø inch. 4,1 - h inch. 4,2 - oz. 13,2

Colori assortiti 
Assorted colours

7763.1 Set 6 calice acqua
Set 6 goblet
Ø cm. 8,8 - h cm. 12,7 - cl. 30
Ø inch. 3,5 - h inch. 5 - oz. 10,1

7763.1

7771.1

MB DR CM

MB DR CM
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5064.1

MULTICOLOR
M

U
LT

IC
O

LO
R

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA 
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

Colori assortiti
Assorted colours

5097.1 Set 6 coppetta gelato bicolore 
Set 6 individual bowl
Ø cm. 11,2 - h cm. 10,6 - cl. 43
Ø inch. 4,4 - h inch. 4,2 - oz. 14,5

Colori assortiti
Assorted colours

5342.1 Set 6 calice liquore bicolore
Set 6 liqueur glass
Ø cm. 6,4 - h cm. 7,8 - cl. 7
Ø inch. 2,5 - h inch. 3,1 - oz. 2,4

Colori assortiti
Clear

5008.1 Set 6 calice acqua bicolore
Set 6 goblet
Ø cm. 9,2 - h cm. 11,2 - cl. 30
Ø inch. 3,6 - h inch. 4,4 - oz. 10,1 

MULTICOLOR

M
U

LT
IC

O
LO

R

5097.1

5342.1

5008.1

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

Trasparente
Assorted colours

5064.1 Set 6 calice acqua
Set 6 goblet
Ø cm. 9,2 - h cm. 11,2 - cl. 30 
Ø inch. 3,6 - h inch. 4,4 - oz. 10,1

MB DR CM

MB DR CM

MB DR CM

MB DR
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Grigio bronzo
Bronze grey

8348.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,6 - h cm. 8,6 - cl. 25
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,4 - oz. 8,5

8348.2

M
U

LT
IC

O
LO

R

Trasparente con tappo
Clear with cap
6768.1  Bottiglia I Bottle 
Ø cm. 10 - h cm. 32 - lt. 1,3
Ø inch. 3,9 - h inch. 12,6 - oz. 43,9

Trasparente
Clear
5094.1 Brocca I Pitcher
Ø cm. 15,3 - h cm. 18,5 - lt. 1,7 
Ø inch. 6 - h inch. 7,3 - oz. 57,5

Ambra con tappo verde acido
Amber with acid green cap
6769.1 Bottiglia I Bottle 
Ø cm. 10 - h cm. 32 - lt. 1,3
Ø inch. 3,9 - h inch. 12,6 - oz. 43,9

Ambra con manico verde
Amber with acid green handle
5095.1 Brocca I Pitcher
Ø cm. 15,3 - h cm. 18,5 - lt. 1,7
Ø inch. 6 - h inch. 7,3 - oz. 57,5

Ametista con tappo turchese 
Amethyst with tourquoise cap
6770.1 Bottiglia I Bottle 
Ø cm. 10 - h cm. 32 - lt. 1,3
Ø inch. 3,9 - h inch. 12,6 - oz. 43,9

Ametista con manico turchese 
Amethyst with tourquoise handle
5096.1 Brocca I Pitcher
Ø cm. 15,3 - h cm. 18,5 - lt. 1,7 
Ø inch. 6 - h inch. 7,3 - oz. 57,5

Ambra
Amber
7589.1 Set notte I Night set
Bottiglia ambra I Amber bottle
Ø cm. 10,7 - h cm. 14,8 - lt. 0,7
Ø inch. 4,2 - h inch. 5,8 - oz. 23,6
Bicchiere verde I Acid green tumbler 
cl. 22 - oz. 7,4
Ametista 
Amethyst
7588.1 Set notte I Night set
Bottiglia ametista I Amethyst bottle
Ø cm. 10,7 - h cm. 14,8 - lt. 0,7
Ø inch. 4,2 - h inch. 5,8 - oz. 23,6
Bicchiere turchese I Tourquoise tumbler
cl. 22 - oz. 7,4

6770.1

7588.17589.1

6769.1

5095.1 5096.1

6768.1

5094.1

Colori assortiti
Assorted colours

5652.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,6 - h cm. 8,6 - cl. 25
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,4 - oz. 8,5

Trasparente
Clear

5645.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,6 - h cm. 8,6 - cl. 25
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,4 - oz. 8,5

5648.25647.2

5650.25649.2

5646.2

5651.2

5645.1

Colore singolo
Single colour

5646.2 Set 6 ambra I Set 6 amber
5647.2 Set 6 giallo I Set 6 yellow 
5648.2 Set 6 pervinca I Set 6 periwinkle
5649.2 Set 6 turchese I Set 6 turquoise
5650.2 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
5651.2 Set 6 ametista I Set 6 amethyst

SMB DR CM

SMB DR CM

SMB DR

MB DR CM

MB DR

MB DR

MB DR CM

MULTICOLORMULTICOLOR Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass
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8465.1
Trasparente
Clear

7386.4 Set 6 calice vino bianco
Set 6 white wine glass
Ø cm. 8,2 – h cm. 22 – cl. 36,5
Ø inch. 3,24 – h inch. 8,7 – oz. 12,3

AMB DR

AMB DR

Trasparente 
Clear 

8465.1 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 water tumbler
Ø cm. 8,5 – h cm. 10 – cl. 37
Ø inch. 3,35 – h inch. 3,9 – oz. 12,5

Trasparente 
Clear 

7385.4 Set 6 calice vino rosso 
Set 6 red wine glass
Ø cm. 10,7 – h cm. 22 – cl. 54,5
Ø inch. 4,2 – h inch. 8,7 – oz. 18,4

Trasparente
Clear

8463.1 Set 6 calice vino rosso giovane
Set 6 young red  wine glass
Ø cm. 9 – h cm. 22,5 – cl. 49
Ø inch. 3,6 – h inch. 8,9 – oz. 16,6

NEW

8466.1

AMB DR

Trasparente 
Clear 

8466.1 Set 6 bicchiere HB
Set 6 HB  tumbler
Ø cm. 7 – h cm. 14,4 – cl. 39
Ø inch. 2,77 – h inch. 5,7 – oz. 13,2

8467.1
AMB DR

Trasparente 
Clear 

8467.1 Set 6 bicchiere DOF
Set 6 DOF tumbler
Ø cm. 9,1 – h cm. 10,8 – cl. 47
Ø inch. 3,6 – h inch. 4,3 – oz. 15,9

NEW

NEW

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

TASTING HOUR TASTING HOUR Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

7391.17389.2

Trasparente 
Clear

7389.2 Set 2 calice flute
Set 2 flute
Ø cm. 6 - h cm. 26 - 19 cl.
Ø inch. 2,4 - h inch. 10,3 - oz. 6,4

7391.1 Decanter
Decanter
Ø cm. 22 - h cm. 22 - 0,75 lt.
Ø inch. 8,66 - h inch. 8,66 - oz. 25,3

AMB DR

7386.48463.17385.4

NEW

TA
S
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8056.2

8055.2

TA
S
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7387.27388.2

8417.2

TASTING HOURTASTING HOUR Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

Trasparente 
Clear

7388.2 Set 2 calice Grappa
Set 2 Grappa glass
Ø cm. 5,6 - h cm. 17,3 - 9 cl.
Ø inch. 2,2 - h inch. 6,8 - oz. 3,04

7387.2 Set 2 calice Cognac
Set 2 Cognac glass
Ø cm. 10,5 - h cm. 13,4 - 58,5 cl.
Ø inch. 4,15 - h inch. 5,3 - oz. 19,8

AMB DR

Trasparente 
Clear 

8056.2 Set 2 calice Margarita
Set 2 Margarita glass 
Ø cm. 11,3 - h cm. 16,8 - 18 cl.
Ø inch. 4,5 - h inch. 6,6 - oz. 6,1

AMB DR

Trasparente  
Clear 

8055.2 Set 2 calice Martini doppio
Set 2 double Martini goblet
Ø cm. 11,6 - h cm. 16,7 - 17 cl.
Ø inch. 4,6 - h inch. 6,6 - oz. 5,7 

8417.2 Set 2 calice Martini singolo
Set 2  single Martini goblet
Ø cm. 10,5 – h cm. 15,3 – cl. 11
Ø inch. 4,1 - h inch. 6 - oz. 3,7

AMB DR
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8189.1

8190.1

8187.1

8188.1

COLLEZIONE IN VETRO BOROSILICATO FATTO A MANO, RESISTENTE AGLI SHOCK TERMICI
COLLECTION IN BOROSILICATE GLASS, HANDMADE, HEAT SHOCK RESISTANT

AURORA
A

U
R

O
R

A

Collezione in vetro borosilicato fatto a mano, resistente agli shock termici
Collection in borosilicate glass, handmade, heat shock resistantAURORA

Trasparente 
Clear

8189.1 Barattolo I Jar
Ø cm. 14,7 - h cm. 19 - 0,9 lt.
Ø inch. 5,8 - h inch. 7,5 - oz. 30,4

8187.1 Barattolo I Jar
Ø cm. 15,4 - h cm. 25 - 1,4 lt.
Ø inch. 6 - h inch. 9,9 - oz. 47,3

Ottico trasparente 
Optic clear

8190.1 Barattolo I Jar
Ø cm. 14,7 - h cm. 19 - 0,9 lt.
Ø inch. 5,8 - h inch. 7,5 - oz. 30,4

8188.1 Barattolo I Jar
Ø cm. 15,4 - h cm. 25 - 1,4 lt.
Ø inch. 6 - h inch. 9,9 - oz. 47,3

A
U

R
O

R
A

MB DR

MB DR
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Trasparente 
Clear

8210.1 Ciotolino I Small bowl
Ø cm. 6 - h cm. 6 - cl. 7
Ø inch. 2,4 - h inch. 2,4 - oz. 2,37

8191.1 Amuse-bouche cilindro
con coperchio
Cylinder sauce bowl with lid
Ø cm. 8,2 - h cm. 8 - cl. 17
Ø inch. 3,2 - h inch. 3,1 - oz. 5,75

8194.1 Amuse-bouche sfera
Sphere sauce bowl
Ø cm. 10,4 - h cm. 9,4 - cl. 22
Ø inch. 4,1 - h inch. 3,7 - oz. 7,4

Trasparente 
Clear

8195.1 Set porta salatini
con ciotolino
Chip & dip set with small bowl
Ø cm. 18 - h cm. 5
Ø inch. 7,11 - h inch. 1,9 

Trasparente 
Clear

8196.1 Cestino I Basket
Ø cm. 19 - h cm. 10,5 - lt. 1,5
Ø inch. 7,5 - h inch. 4,1 - oz. 50,7

8194.18191.18210.1

8196.1 

8195.1

PA
R

IS

PARIS
COLLEZIONE IN VETRO BOROSILICATO FATTO A MANO, RESISTENTE AGLI SHOCK TERMICI

COLLECTION IN BOROSILICATE GLASS, HEAT SHOCK RESISTANT, HANDMADE 

A
U

R
O

R
A

Ottico trasparente
Optic clear

8178.1 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 8,2 - h cm. 23,7
Ø inch. 3,2 – h inch. 9,4

8180.1 Vasetto monofiore I Budvase
Ø cm. 8,2 - h cm. 20,5
Ø inch. 3,2 – h inch. 8,1

Trasparente 
Clear

8177.1 Candeliere I Candleholder
Ø cm. 8,2 - h cm. 23,7
Ø inch. 3,2 – h inch. 9,4

8179.1 Vasetto monofiore I Budvase
Ø cm. 8,2 - h cm. 20,5
Ø inch. 3,2 – h inch. 8,1

8177.1 8179.1

8178.1 8180.1

MB DR

MB DR

MB DR

MB DR

MB DR

Collezione in vetro borosilicato fatto a mano, resistente agli shock termici
Collection in borosilicate glass, handmade, heat shock resistantAURORA
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COFFEE & TEA

Ottico trasparente
Optic clear

8060.1 Zuccheriera I Sugar bowl
Ø cm. 9,4 - h cm. 10,8 - 25 cl.
Ø inch. 3,7 - h inch. 4,3 - oz. 8,4

8057.2 Set 2 tazzina caffè 
Set 2 espresso cup 
Ø cm. 9,3 - 7 cl.
Ø inch. 3,7  - oz. 2,4
+ piattino/saucer - Ø cm. 11-
Ø inch. 4,3

8058.2 Set 2 tazzina tè 
Set 2 tea cup
Ø cm. 13 - 24 cl.
Ø inch. 5,1  - oz. 8,1
+ piattino/saucer - Ø cm. 15,8
Ø inch. 6,2

8059.1 Teiera I Teapot
Ø cm. 27 - h cm. 17,8 - 1,25 lt.
Ø inch. 10,7 - h inch. 7 - oz. 42,3

COFFEE & TEA

8059.1

8057.2 8058.2

8062.1

8060.1

C
O

FF
EE

 &
 T

EA

Ottico trasparente
Optic clear 

8062.1 Alzata I Footed plate 
Ø cm. 12,5 - h cm. 6,7
+ campana/dome
Ø cm. 10 - h cm. 12,5
Ø inch. 3,9 - h inch. 4,9 

COLLEZIONE IN VETRO BOROSILICATO FATTO A MANO, RESISTENTE AGLI SHOCK TERMICI
COLLECTION IN BOROSILICATE GLASS, HANDMADE, HEAT SHOCK RESISTANT

Collezione in vetro borosilicato fatto a mano, resistente agli shock termici
Collection in borosilicate glass, handmade, heat shock resistant

MB DR

MB DR
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COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente
Clear

7712.2 Set 6 bicchiere liquore 
Set 6 liqueur glass 
Ø cm. 5,8 - h cm. 6,1 - 8 cl.
Ø inch. 2,3 - h inch. 2,4 - oz. 2,7

7709.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 tumbler
Ø cm. 9 - h cm. 9,6 - cl. 28
Ø inch. 3,5 - h inch. 3,8 - oz. 9,5

7715.2  Set 6 bicchiere bibita 
Set 6 tall tumbler
Ø cm. 8,8 - h cm. 13,8 - cl. 48
Ø inch. 3,5 - h inch. 5,4 - oz. 16,2

7715.27712.2 7709.2

7718.2

IN
D

U
S

TR
IA

L 
C

H
IC

Trasparente
Clear 

7718.2 Bottiglia acqua
con tappo in alluminio 
Bottle with aluminium lid
h cm. 27 - lt. 0,85
h inch. 10,7 - oz. 28,7

INDUSTRIAL CHIC

SMB DR

SMB DR S

INDUSTRIAL CHIC Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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7949.17950.1 8019.1

7465.27468.2

COLLEZIONE IN VETRO BOROSILICATO, FATTO A MANO
 COLLECTION IN BOROSILICATE GLASS, HANDMADE

OLIVA

8064.1

Trasparente con tappo in alluminio 
Clear with aluminium lid

7950.1 Barattolo I Jar
Ø cm. 10 - h cm. 9 - 35 cl.
Ø inch. 4,3 - h inch. 3,6 - oz. 11,8

8019.1 Barattolo I Jar
Ø cm. 10 - h cm. 12  - 55 cl.
Ø inch. 3,9 - h inch. 4,7 - oz. 18,6

7949.1 Barattolo I Jar
Ø cm. 10 - h cm. 15 - 75 cl.
Ø inch. 3,9 - h inch. 5,9 - oz. 25

Trasparente con tappo in metallo
Clear with tin pourer

7468.2 Oliera I Oil bottle
Ø cm. 6,7 - h cm. 19 - 28 cl.
Ø inch. 2,6 - h inch. 7,5 - oz. 9,5

7465.2 Oliera I Oil bottle
Ø cm. 8 - h cm. 23 - 64 cl.
Ø inch. 3,2 - h inch. 9,1 - oz. 21,6

Trasparente 
Clear 

8064.1 Oliera I Oil bottle
Ø cm. 10,5 - h cm. 17 - 46 cl.
Ø inch. 4,1 - h inch. 6,7 - oz. 15,5

SMB DR

SMB DR

MB DR

INDUSTRIAL CHIC Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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7390.5

8053.2

8054.2

8052.2

B
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8411.1

Ottico Trasparente
Optic Clear
 
8411.1  Coppa| Ashtray
Ø cm. 23 - h cm. 6,5 
Ø inch. 9,05 - h inch. 3,3  

Tre posaceneri, dei quali uno può essere impiegato anche come 
svuota tasche, realizzati in vetro, soffiato a bocca, trasparente e 
lavorato della più alta qualità.

Three ashtrays, one of which can also be used as a multipurpose-tray, 
made of mouth-blown glass, transparent and featured by an optic, of 
the highest quality.

Ottico Trasparente
Optic Clear
 
8410.1 Posacenere| Ashtray
Ø cm. 12,5  - h cm. 8,5 
Ø inch. 4,9  - h inch. 3,3  

8410.1 8409.1

Trasparente
Clear
 
8409.1  Posacenere| Ashtray
Ø cm. 12,5  - h cm. 8,5 
Ø inch. 4,9  - h inch. 3,3 

HWMB

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE
COLLECTION IN CLEAR GLASS

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  
COLLECTION IN CLEAR GLASS

BEER HAPPYERMES

AMB DR

AMB DR

Trasparente 
Clear

7390.5 Set 2 calice birra ambrata
Set 2 Old Ale beer glass
Ø cm. 9,3 - h cm. 15,3 - 50 cl.
Ø inch. 3,7 – h inch. 6,04 – oz. 16,9

8054.2 Set 2 calice birra speciale
Set 2 Special beer glass
Ø cm. 9,4 - h cm. 20,6 - 42 cl.
Ø inch. 3,7 – h inch. 8,1 – oz. 14,2

Trasparente 
Clear

8053.2 Set 2 bicchiere birra chiara 
Set 2 Weiss beer glass
Ø cm. 8,4 - h cm. 23 - 50 cl.
Ø inch. 3,3 – h inch. 9,1 – oz. 16,9

8052.2 Set 2 bicchiere birra scura
Set 2 Stout beer glass
Ø cm. 8,8 - h cm. 17,5 - 50 cl.
Ø inch. 3,5 – h inch. 6,9 – oz. 16,9
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Trasparente decoro oro
Clear glass with gold decoration
 
8414.3 Bicchiere DOF |DOF tumbler
Ø cm. 8,6 - h cm. 10,3 - cl 40
Ø inch. 3,4 - h inch. 4 -oz 13,52

A

 
8414.4 Bicchiere DOF |DOF tumblerB
 
8414.5 Bicchiere DOF |DOF tumblerC

D
E
F
G
H
I
J
K
L
M
N
O
P
Q
R
S
T
U
V
W
X
Y
Z
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AMB HD HW

 
8414.6 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.7 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.8 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.9 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.10 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.11 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.12 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.13 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.14 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.15 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.16 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.17 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.18 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.19 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.20 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.21 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.22 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.23 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.24 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.25 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.26 Bicchiere DOF |DOF tumbler
 
8414.27 Bicchiere DOF |DOF tumbler

8414.28 Bicchiere DOF |DOF tumbler

8414.29 Bicchiere DOF set 26 lettere
DOF tumbler assorted set 26 letters

NEW

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  DECORATO ORO
COLLECTION IN GOLD DECORATED CLEAR GLASS

REBUS REBUS Collezione in vetro trasparente  decorato oro
Collection in gold decorated clear glass
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Trasparente
Clear

8486.2 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,3 - h cm. 8,6 - 30 cl.
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,4 - oz. 10,1

Blu indaco
Indigo blue

8488.2 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,3 - h cm. 8,6 - 30 cl.
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,4 - oz. 10,1

Grigio bronzo
Bronze grey

8487.2 Set 6 bicchiere acqua 
Set 6 tumbler
Ø cm. 8,3 - h cm. 8,6 - 30 cl.
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,4 - oz. 10,1

NEW

NEW NEW

INSERIRE FOTO SETTINO
CAMBIARE FOTO DEI 3 PRODOTTI
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VERTIGO Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass

Una collezione di prodotti caratterizzati da un motivo semplice ma deciso. La riga, forma geometrica essenziale, trasparente su un vetro 
trasparente, ripetuta in modo concentrico, è un segno forte e neutrale al tempo stesso e fa dei componenti di questa famiglia un passe-
partout di carattere. Presentata nel 2019, quest’anno la collezione Vertigo si arricchisce di una potiche multuso, composta da coppa, vassoio 
in legno e campana, di un elegante bicchiere acqua e di un’oliera. I piatti e le alzate vengono proposte anche in versione decorata, oro e 
glitter champagne.

8486.2

8488.2 8487.2
SMB DR CM

SMB DR

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE E COLORATO NELLA MASSA
COLLECTION IN CLEAR AND SOLID COLOUR GLASS

VERTIGO
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MB DR

8413.1 Coppa | Bowl
Ø cm. 25 - h cm. 13,5
Ø inch. 9,8 - h inch. 5,3

8413.1

8525.1

8525.2 8525.3

8526.1

V
ER

TI
G

O

V
ER

TI
G

O

NEW

NEW

NEW

NEW

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

VERTIGO VERTIGO Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

A collection of products characterized by a simple but decisive motif. The line, an essential geometric shape, transparent on a transparent glass, 
repeated concentrically, is a strong and neutral sign at the same time, and makes the items of this family a passe-partout of character. Presented in 
2019, this year the Vertigo collection is enriched with a multi-purpose potiche, consisting of a bowl, wooden tray and dome, an elegant water tumbler 
and a cruet. The plates and the cake-stands are now also available in gold and champagne glitter decorated versions.

Trasparente c/laccio cuoio
Clear with leather lace

8525.1 Campana | Dome
Ø cm. 25 – h cm. 14
Ø inch. 9,9 – h inch. 5,5

MB DR

HB DR

Trasparente c/pomello ottone
Clear with brass knob

8525.2 Campana | Dome
Ø cm. 25 – h cm. 14
Ø inch. 9,9 – h inch. 5,5

Trasparente c/pomello pinguino
Clear with penguin

8525.3 Campana | Dome
Ø cm. 25 – h cm. 14
Ø inch. 9,9 – h inch. 5,5

Tagliere in legno
wooden cutting board

8526.1 Tagliere | Cutting board
Ø cm. 25 – h cm. 2,5
Ø inch. 9,9 – h inch. 1
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5872.3

PR DR

8422.1 8421.1

8419.18420.1

Trasparente
Clear
 
8422.1 Segnaposto|Showplate
Ø cm. 32 - h cm. 1
Ø inch. 12,6 - h inch. 0,33

8421.1 Piatto|Plate
Ø cm. 26- h cm. 1
Ø inch. 10,2 -  h inch. 0,33

8420.1 Piatto|Plate
Ø cm. 20 - h cm. 1
Ø inch. 7,87 -  h inch. 0,33

8419.1  Piatto|Plate
Ø cm. 15 -  h cm. 1
Ø inch. 5,9 - h inch. 0,33

VERTIGOVERTIGO Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

MB DR

Trasparente 
Clear 

5872.3 Oliera con tappo 
in metallo/silicone
Oil bottle with metal/silicon
Ø cm. 9 - h cm. 15 - 40 cl.
Ø inch. 3,6 - h inch. 5,9 - oz. 13,5
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8424.1 8425.1

8423.1

 V
ER

TI
G

O

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE 
COLLECTION IN CLEAR GLASS

VERTIGO

PR DR

PR DR

8423.1 Alzata a 3 Piani
3 tier cake stand
h cm. 35
h inch 13,8
Piatti | Plate
Ø cm. 32-26-20
Ø inch. 12,6-10,2-7,87
Accessorio in metallo
Metal support

Trasparente con base in ceramica
Clear with ceramic base
 
8424.1 Alzata|Footed cake plate
Ø cm. 32 - h cm. 12,5
Ø inch. 12,6 - h inch. 4,9

8425.1 Alzata|Footed cake plate
Ø cm. 26 - h cm. 10
Ø inch. 10,2 - h inch. 3,9

V
ER

TI
G

O

VERTIGO Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

8422.3

8422.4

8421.3

8421.4

8419.2

8419.3

8420.3

8420.4

NEW

NEW

PR HW HD

Trasparente decoro glitter oro rosa
Clear glass with gold  pink glitter 
decoration
 
8422.4 Segnaposto | Showplate
Ø cm. 32 - h cm. 1
Ø inch. 12,6 - h inch. 0,33

8421.4 Piatto | Plate
Ø cm. 26- h cm. 1
Ø inch. 10,2 -  h inch. 0,33

8420.4 Piatto | Plate
Ø cm. 20 - h cm. 1
Ø inch. 7,87 -  h inch. 0,33

8419.3  Piatto | Plate
Ø cm. 15 -  h cm. 1
Ø inch. 5,9 - h inch. 0,33

PR HW HD

VERTIGO 
COLLEZIONE IN VETRO DECORATO
COLLECTION IN DECORATED GLASS

VERTIGO
Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

Trasparente  decoro foglia oro
Clear glass with gold decoration
 
8422.3 Segnaposto | Showplate
Ø cm. 32 - h cm. 1
Ø inch. 12,6 - h inch. 0,33

8421.3 Piatto | Plate
Ø cm. 26- h cm. 1
Ø inch. 10,2 -  h inch. 0,33

8420.3 Piatto | Plate
Ø cm. 20 - h cm. 1
Ø inch. 7,87 -  h inch. 0,33

8419.2  Piatto | Plate
Ø cm. 15 -  h cm. 1
Ø inch. 5,9 - h inch. 0,33

V
ER
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G

O
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SMB DR

SMB CMDR

SMB CMDR

 B
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Insieme al Vertigo, Bolle è uno dei nuovi  bicchieri acqua di IVV. 
Quando IVV presenta un bicchiere, ci si deve aspettare di tutto…
Realizzato in vetro soffiato, disponibile sia in trasparente che nei 
colori rosa e turchese, Bolle è adatto sia per l’uso quotidiano che 
per mice en place particolari, in abbinamento ad un calice elegante. 

Together with Vertigo, Bolle is one of the new water tumblers presented by 
IVV. When IVV presents a glass, everything has to be expected ... Made of 
blown glass, available in both transparent and pink and turquoise colors, 
Bolle is suitable for both daily use and for particular mise en places, in 
combination with an elegant wine glass. 

B
O

LL
E

Trasparente
Clear
 
8426.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 Water tumbler
Ø cm. 8,5 - h cm. 9 - cl.29
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,54 - oz 9,81

Rosa
Pink
 
8427.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 Water tumbler
Ø cm. 8,5 - h cm. 9 - cl.29
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,54 - oz 9,81

Turchese
Turquoise
 
8428.2 Set 6 bicchiere acqua
Set 6 Water tumbler
Ø cm. 8,5 - h cm. 9 - cl.29
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,54 - oz 9,81

8426.2

8427.2 8428.2

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  E COLORATO NELLA MASSA
COLLECTION IN CLEAR GLASS AND SOLID COLOUR GLASS

BOLLE BOLLE Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass
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PR 500
DRHD

PR 500
DRHD
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COLLEZIONE IN VETRO DECORATO  
COLLECTION IN DECORED  GLASS

BABILONIA

Una mise en place che mescola ad arte trasparenze a decori, essenzialità a sofisticazione.  L’insieme suggerisce un mood eclettico, creativo 
e soprattutto contemporaneo. I componenti della famiglia possono essere usati insieme, così come sono stati pensati,  oppure scelti 
singolarmente, per abbinarli con altri piatti e decori.La famiglia si articola in sottopiatti e piatti trasparenti con un elegante filo colorato, 
trasparenti caratterizzati da un disegno leggero ma personale e decorati integralmente o parzialmente.Completano la gamma dei calici da 
vino.Il colore, sui toni del marrone, del tortora e del rosso è il fil rouge che lega i componenti in modo armonico.
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Decoro metallizzato tortora
Tortoise metal decoration

8433.1 Piatto | Plate
Ø cm. 26 - h cm. 1,8
Ø inch. 10,2 - h cm. 0,71

8433.1

Decoro perlaceo tabacco
Pearly tobacco decoration

8433.2 Piatto | Plate
Ø cm. 26 - h cm. 1,8
Ø inch. 10,2 - h inch. 0,71

8433.2

 
8432.3 Piatto fondo | Soup dish
Ø cm. 22 - h cm. 5,5
Ø inch. 8,66 - h inch. 2,16

8432.4

 
8432.4 Piatto fondo | Soup dish
Ø cm. 22 - h cm. 5,5
Ø inch. 8,66 - h inch. 2,16

8432.3

BABILONIA Collezione in vetro decorato
Collection in decored glass
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PR 500
DRHD

AMB HD 500
DR

8173.68173.8

1147.72

Decoro rosso mattone 
Brick red decoration

8173.6 Set 6 calice vino rosso
Set 6 red wine glass
Ø cm. 10 - h cm. 25,5 -cl. 66
Ø inch. 3,9 - h inch. 10-  oz 22,32

Decoro marrone pastello
Pastel brown decor

8173.8 Set 6 calice vino rosso
Set 6 red wine glass
Ø cm. 10 - h cm. 25,5 - cl. 66
Ø inch. 3,9  - h inch. 10 - oz 22,32

Decoro marrone opaco
Matt brown decoration

1147.72 Piatto | Plate
Ø cm. 22 - h cm. 2,5
Ø inch. 8,6 - h inch. 0,98
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COLLEZIONE IN VETRO DECORATO  
COLLECTION IN DECORED  GLASS

BABILONIA

A mise en place that artfully blends transparencies with decorations, essentiality with sophistication. The whole suggests an eclectic, creative and 
above all contemporary mood. The products of the family can be used together, as they were designed, or chosen individually, to combine them with 
other dishes and decorations. The family is made of chargers and plates transparent with an elegant colored thread, transparent characterized by a 
light but personal design and fully or partially decorated. The range is completed by decorated wine glasses. The color, in shades of brown, tortoise 
and red, is the common thread that links the components in a harmonious way.

BABILONIA Collezione in vetro decorato
Collection in decored glass
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8412.1

8429.1 8430.1

8432.18431.1

PR 500
DRHD

Trasparente decoro filo marrone pastello
Clear with pastel brown line decoration
 
7610.52 Sottopiatto | Charger
Ø cm. 32 - h cm. 1,7
Ø inch. 12,6 - h inch. 0,67

7992.10 Piatto|Plate 
Ø cm. 15 - h cm. 1,4
Ø inch. 5,9 - h inch. 0,55

7610.52 7992.10

Trasparente decoro filo rosso mattone
Clear with brick red line decoration
 
7610.54 Sottopiatto | Charger
Ø cm. 32 - h cm. 1,7
Ø inch. 12,6 - h inch. 0,67

7992.11 Piatto | Plate 
Ø cm. 15 - h cm. 1,4
Ø inch. 5,9 - h inch. 0,55

7610.54 7992.11

7610.46 7992.6

Trasparente decoro filo nero
Clear with black line decoration
 
7610.46 Sottopiatto | Charger
Ø cm. 32 - h cm. 1,7
Ø inch. 12,6 - h inch. 0,67

7992.6 Piatto | Plate 
Ø cm. 15 - h cm. 1,4
Ø inch. 5,9 - h inch. 0,55
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BABILONIABABILONIA Collezione in vetro decorato
Collection in decored glass

Collezione in vetro decorato
Collection in decored glass

NEW

Trasparente
Clear

8412.1 Bolo | Bowl
Ø cm. 28 – h cm. 11
Ø inch. 11,1 – h inch. 4,3

HBDR

PRDR

PRDR

Trasparente 
Clear 
 
8431.1 Piatto pasta | Pasta bowl
Ø cm. 30 - h cm. 7
Ø inch. 11,8 - h inch. 2,76

 
8432.1 Piatto fondo | Soup dish
Ø cm. 22 - h cm. 5,5
Ø inch. 8,7 - h inch. 2,16

Trasparente
Clear
 
8429.1 Segnaposto | Showplate
Ø cm. 32 - h cm. 1
Ø inch. 12,6 - h inch. 0,33

8430.1 Piatto | Plate
Ø cm. 26 - h cm. 1
Ø inch. 10,2 - h inch. 0,33
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SMB DR

SMB CMDR

SMB CMDR

B
A

R
A

TT
O

LA
N

D
O

COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  E COLORATO NELLA MASSA
COLLECTION IN CLEAR  AND SOLID COLOUR   GLASS

BARATTOLANDO

Una collezione di contenitori in vetro soffiato colorato in pasta, 
per garantire l’assoluta sicurezza nel contatto con gli alimenti e la 
resistenza al lavaggio in lavastoviglie, completati da un tappo in 
sughero con guarnizione, per conservare spezie e quant’altro serva a 
portata di mano in cucina. Prodotti che rispettano l’ambiente, perché 
per produrli, IVV utilizza gli stessi stampi da cui nascono i bicchieri, 
evitando di realizzare nuovi stampi, e mantiene la calotta superiore, 
che altrimenti verrebbe smaltita.

A collection of jars in blown glass colored in paste, to ensure absolute 
safety in contact with food and dishwasher safety, complete with a cork 
lid with gasket, to preserve spices and anything else you need at your 
fingertips in the kitchen. Products that respect the environment, because 
to produce them, IVV uses the same molds which the water tumblers are 
made from, avoiding the creation of new molds.

BARATTOLANDO Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass

Trasparente
Clear
 
8450.1 Set 4 Barattoli c/tappo sughero
Set 4 jars with cork lid 
A Ø cm. 11- h cm. 11 - cl. 50
B Ø cm. 8,4 - h cm. 16 - cl. 38
C Ø cm. 8,4 - h cm. 14 - cl. 35
D Ø cm. 8,8 - h cm. 15,5 - cl. 42
A Ø inch. 4,33 - h inch. 4,33 - oz 16,91
B Ø inch. 3,3 - h inch. 6,3 - oz 12,85
C Ø inch. 3,3 - h inch. 5,5 - oz 11,83
D Ø inch. 3,4 - h inch. 6,10 - oz 14,208450.1

Verde Pavone
Peacock green
 
8452.1 Set 2 Barattoli c/tappo in sughero
Set 2  jars with cork lid
Ø cm. 8,8 - h cm. 15,5 - cl. 42
Ø inch. 3,4 - h inch. 6,10 - oz 14,20

8452.1

Ametista
Amethyst
 
8451.1 Set 2 Barattoli c/tappo in sughero
Set 2  jars with cork lid
Ø cm. 11- h cm. 11 - cl. 50
Ø inch. 4,33 - h inch. 4,33 - oz 16,91

8451.1

A B C D
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COLLEZIONE IN VETRO TRASPARENTE  
COLLECTION IN CLEAR GLASS

Trasparente
Clear
 
3259.3 Sottopiatto |Charger
Ø cm. 34- h cm. 2  
Ø inch. 13,4 - h inch. 0,78 

3259.3

2208.1

 
2208.1 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 35x17 - h cm. 1,8 
inch. 13,8x6,7 - h inch. 0,71 

KERALA

 K
ER

A
LA

Decoro glitter argento
Silver glitter decoration

2208.12 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 35x17 - h cm. 1,5
Ø inch. 13,83x6,72 - h inch. 0,59

Decoro glitter champagne
Champagne glitter decoration

2208.8 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 35x17 - h cm. 1,5
Ø inch. 13,83x6,72 - h inch. 0,59

Decoro glitter rame
Copper glitter decoration

2208.10 Vassoio rettangolare
Rectangular tray
cm. 35x17 - h cm. 1,5
Ø inch. 13,83x6,72 - h inch. 0,59

2208.12

2208.8

2208.10

PR HD

PR HD

PR HD

K
ER

A
LA

KERALA Collezione in vetro decorato
Collection in decored glass

PR HD

PR HD
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7991.14  Unforgettable Coppetta | Individual Bowl
8149.2    Sparkling  Piatto | Plate
7610.46  Babilonia Sottopiatto | Charger

6691.1  Diamantè Starter | Bowl
8430.1  Babilonia Piatto | Plate
8422.1  Vertigo Segnaposto | Showplate

8432.1   Babilonia Piatto pasta | Soup dish
5530.2   Diamantè Piatto | Plate
3259.3   Kerala Sottopiatto | Charger

6923.1   Special Boletto | Bowl
8433.2   Babilonia Piatto | Plate
8429.1   Babilonia Segnaposto | Showplate

8432.1   Babilonia Piatto pasta|Soup dish
8149.2   Sparkling Piatto | Plate
776.43   Orizzonte Sottopiatto |Charger

8431.1   Babilonia Piatto pasta |Pasta bowl
8421.1   Vertigo Piatto | Plate
6633.1   Special Segnaposto |Showplate

MIX & MATCH Come sovvertire le regole
how to break boring rules

COME SOVVERTIRE LE REGOLE
HOW TO BREAK BORING RULES

MIX & MATCH

Perché attenersi alle consuetudini? In una mise en place che 
si distingue, ciò che conta è il conseguimento dell’armonia 
complessiva. Per ottenerla non è scritto da nessuna parte che sia 
necessario abbinare piatti appartenenti alla stessa famiglia, anzi, 
sempre più spesso è vero il contrario. In queste pagine IVV propone 
abbinamenti di pezzi, scelti da collezioni diverse, in modo da creare 
allestimenti armonici e personali. Suggerimenti per creare una tavola 
più contemporanea e meno scontata…

Why stick to customs? In a mise en place that stands out, what matters is 
the achievement of an overall harmony. To get it, it is not strictly necessary 
to combine plates belonging to the same family, indeed, more and more 
often the opposite is true. In these pages IVV proposes combinations of 
pieces, chosen from different collections, in order to create harmonious 
and personal table settings. Tips to create a more contemporary and less 
obvious mise en place ...
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Sixties
cl. 28  | 139

Sixties
cl. 28  | 139

Sixties
cl. 28  | 137

Sixies 
cl. 28  | 137

Speedy
cl. 28  | 143

Rebus
cl. 39  | 169

Shake & stir No.1
cl. 30  | 70

Shake & stir No.2
cl. 30  | 70

Shake & stir No.3
cl. 30  | 70

Shake & stir No.4
cl. 30  | 70

Bolle
cl. 29  | 181

Industrial chic
cl. 8 - 28 - 48   | 163

Essenziale
cl. 39  | 117

Essenziale    
cl. 44  | 117

Multicolor
cl. 25  | 150

Multicolor
cl. 25  | 150

Multicolor
cl. 25  | 150

Multicolor
cl. 25  | 150

Multicolor
cl. 25  | 150

Multicolor
cl. 25  | 150

Multicolor
cl. 25  | 150

Multicolor 
cl.25  150

Ser Lapo 
cl. 28  | 135

Ser Lapo 
cl. 28  | 135

Ser Lapo 
cl. 28  | 135

Ser Lapo 
cl. 28  | 135

Sixties
cl. 31  | 139

Sixties
cl. 31  | 139

Dimensioni prodotto in cm.
Product dimension cm.

Pagina
Page

Gamma Colori
Colours Range

CERCA IL TUO PRODOTTO PER TIPOLOGIA
SEARCH THE OBJECT BY PRODUCT CATEGORY

Alzate e portadolci
Footed plates and cake plates

TIPOLOGIA PRODOTTO
PRODUCT CATEGORY

Foto prodotto I Product photo

Diamanté
Ø 25 - 32   | 99
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Bicchieri I Tumblers

Acquacheta
cl. 41  | 109

Avenue Gold 
cl. 32,5  | 91

Bolle
cl. 29  | 181

Bolle
cl. 29  | 181
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Tasting Hour
cl. 37  | 153

Tasting Hour
cl. 47  | 153

Tasting Hour
cl. 39  | 153

Unforgettable
cl. 40  | 131

Vertigo
cl. 30  | 171

Vertigo
cl. 30  | 171

Vertigo
cl. 30  | 171

Vizio
cl. 39  | 97

Bicchieri I Tumblers

Speedy
cl. 28  | 143

Speedy
cl. 28  | 141

Speedy
cl. 28  | 141

Speedy
cl. 28  | 141

Speedy
cl. 28  | 141

Speedy
cl. 28  | 141

Speedy
cl. 28  | 141

Speedy
cl. 28  | 141

Speedy
cl. 40  | 143

Calici I Stemwares

Babilonia
cl. 66     | 185

Babilonia
cl. 66  | 185

Bolgheri
cl. 62  | 101

Bolgheri
cl. 41  | 101

Bolgheri
cl. 32  | 101

Bolgheri
cl. 19  | 101

Unforgettable
cl. 21    | 131

Vizio
cl. 47  | 97

Vizio
cl. 36  | 97

Vizio
cl. 66  | 97

Vizio
cl. 76  | 97

Vizio
cl. 21  | 97   

 
Speedy

cl. 24  | 144
Vintage

cl. 30  | 147

Degustazione I Tasting

Biglie
cl. 40   | 92

Beer Happy
cl. 50  | 167

Beer Happy
cl. 50  | 167

Beer Happy
cl. 50  | 167

Beer Happy
cl. 42  | 167

I Distillati
cl. 10 circa   | 116

Calici set colori assortiti I Stemwares set in assorted colours

Multicolor 
cl. 7 - 30  | 149
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Cortona
cl. 67  | 99

Cortona
cl. 51  | 99

Cortona
cl. 34  | 99

Multicolor 
cl. 30  | 149

Speedy
cl. 24  | 144

Unforgettable
cl. 21  | 131

I Distillati Set pz.2
cl. 10 circa   | 115

I Distillati
cl. 40  | 115

I Distillati
cl. 20  | 115
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The bartender’s Signature
cl. 44 - 39 - 11 - 11 - 17 - 30   | 43 - 39 - 41 - 37

Romancing martini
cl. 17  | 49

1815
cl. 17  | 71

Degustazione I Tasting

Tasting Hour
cl. 17 - 11- 18  - 49 - 54,5 - 36 - 58,5 - 19 - 9  | 152--154-155

Coffee & tea
cl. 7 - 24 - 25 - 125  | 161

Potty
lt.1,5 - 25 cl    | 21

Brocche, bottiglie e caraffe I Pitchers, bottles and carafes

Acquacheta
lt. 1  | 109

Acquacheta
lt. 1  | 109

Acquacheta
lt. 1  | 109

Acquacheta
lt. 1  | 109

Avenue Gold
lt. 0,9  | 91

Decanter Cantico la sposa
lt. 0,75  | 104

Decanter Sommelier Touch
lt. 0,75  | 103

Decanter Sommelier Touch
lt. 0,75  | 103

Decanter Sommelier Touch
lt. 0,75  | 103

Decanter Sommelier Touch
lt. 0,75  | 103

Paloma
lt. 1,25  - 0,4    | 111

Sixties
lt. 1    | 138

Speedy
lt. 1,15  | 143

Unforgettable
lt. 1  | 131

Alzate e portadolci I Footed plates and cake plates

A
Ø 18   | 23

A night in Palmira
Ø 33   | 77

Avenue Gold 
Ø 33  | 91

Decanter Tasting Hour
lt. 0,75  | 155

Maitre
lt. 1,1 - 1,3   | 113

Multicolor
lt. 1,35  | 151

Multicolor
lt. 1,5  | 151

industrial chic
lt. 0,85  | 103
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Alzate e portadolci I Footed plates and cake plates

Coffee & Tea
Ø 12,5   | 161

Dinner in Jeddah
Ø 34  | 73

Dolce Vita 
Ø 28 - h 18,5 - 28,5 -38  | 83

Antipastiere I Relish dishes

Paris
Ø 18  | 159

Peony
Ø 18   | 25

Vertigo
Ø 32   | 177

Vertigo
Ø 26   | 177

Vertigo
H.35   | 177

Barattoli I Jars

Aurora
h 19 - Ø 14,7  | 157

Aurora
h 25 - Ø15,4  | 157

Aurora
h 19 - Ø 14,7  | 157

Aurora
h 25 - Ø 15,4  | 157

Toscana
h 23 - Ø 20  | 107

Toscana
h 23 - Ø 24  | 107

Toscana
h 34 - Ø 16  | 107

Toscana
h 38 - Ø 20  | 107

Boli, coppette e ciotolini I Bowls, individual bowls and small dishes

A night in palmira
Ø 32    | 77

Babilonia
Ø 28   | 186

Ermes
Ø 23   | 166

Paris
Ø 6  | 159

Paris
Ø 9,4  | 159

Barattoli I Jars

Avenue Gold 
h 20,5 Ø 20,8 - h 30,5 Ø 17,7  | 91

Barattolando
cl. 25   | 189

Barattolando
cl. 25  | 189

Barattolando
cl. 45  | 189

Speedy
cl. 55  | 143

Speedy
cl. 75  | 143

Bunny
lt. 2,5  | 19

Industrial Chic
cl. 35  | 164

Industrial Chic
cl. 55  | 164

Industrial Chic
cl. 75  | 164

Overlays
lt. 3   | 15
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Speedy
Ø 11  | 142

Speedy
Ø 11  | 142

Speedy
Ø 11  | 142

Speedy
Ø 11  | 142

Speedy
Ø 11  | 142

Speedy
Ø 11  | 142

Speedy
Ø 11,2  | 145

Coppette set colori assortiti I Individual bowls set in assorted colours

Multicolor
Ø 11,2  | 149

Speedy
Ø 11  | 142

Speedy
Ø 11,2  | 145
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Boli, coppette e ciotolini I Bowls, individual bowls and small dishes

Paris
Ø 8  | 159

Paris
Ø 19  | 159

Primula
Ø 19    | 126 

Sparkling
Ø 19 - 33  | 133

Coppette set colori assortiti I Individual bowls set in assorted colours

Vintage 
Ø 10,5  | 147

Campane I Domes

Diamanté
Ø 21  | 105

Le Campane
Ø 28  | 105

Le Campane
Ø 11  | 105

Le Campane
Ø 20  | 105

Le Campane
Ø 26  | 105

Orizzonte
Ø 28  | 105

Islands
Ø 16  | 33

Islands
Ø 12  | 33

Vertigo
Ø 25  | 173

Vertigo
Ø 25  | 173

Vertigo
Ø 25  | 173

Candelieri I Candleholders

Aurora
Ø 8,2 - h 23,7   | 158 

Unforgettable
Ø 23,5 - 13,5   | 129

Vertigo + tagliere legno  Ø 25
Ø 25   | 173
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  Sparkling
Ø 22 - 28 - 37   | 133

                    Vertigo
                         15 - 20 - 26 - 32      | 174-179

Centritavola I Centrepieces

A night in Palmira
Ø 38    | 75-77

Dinner in Jeddah
Ø 38  | 73

Gothic
Ø 25  | 85

Iris
38x30   |  122

Primula
Ø 37  | 126

  Sparkling
Ø 41  | 133

Piatti I Plates

Babilonia
Ø 22    | 183

Babilonia
Ø 30 - 22    | 186

Babilonia
Ø 22 -26    | 185

Dinner in Jeddah
Ø 34 - 38   | 73

Piatti I Plates

A night in Palmira
Ø  19 - 36     | 75-77

Aria
Ø 15    | 119

Babilonia
Ø 15     | 187

Babilonia
Ø 32 - 26    | 186

Posacenere I Ashtray

Ermes
Ø 12,5   | 166

Ermes
Ø 12,5   | 166

Set notte I Night set

Multicolor
lt. 0,7  | 151

Oliere  I Oil bottles 

Industrial Chic
cl. 28 - 64  | 164

Oliva
cl. 46   | 165

Pasqua
max. cl 75   | 27

Pinolio
cl. 25   | 17

Vertigo
cl. 40   | 175
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Vassoi I Trays

kerala
35x17     | 191

Islands
46x26 - 36x21   | 31-32

Islands
Ø 34 - Ø 24   | 31-32  

Vasi I Vases

Aurora
h 20,5  | 160

Aurora
h 20,5  | 160

Biglie
Ø 23  | 93

Biglie
Ø 23  | 93

Biglie
Ø 23  | 93

Vasi I Vases

Gothic
h 23 - 32   | 85

Hydria
h 37,5 - 46,5    | 123

Iris
h 30,5 - 40   | 122

les deux amis
Ø 23    | 57

les deux amis
Ø 23    | 57

Mama o non mama?
h 18 -    | 65

Menhir xxl
h 60   | 55

Menhir
h 40  | 95

tete  a tete
h 18 -     | 67

Femme Fatale
h 60 - 75- 90  | 121

The sophia bag
h 42 - 32 - 22     | 63

Pandora + fiala h.30 Ø 5,5
h.18        | 59

XYZ
h. 36 - 24 - 20 - 21 - 10,5 - 10,5     | 87-89

Sottopiatti | Charger   

Aria
Ø 32   | 119

Babilonia
Ø 32   | 187

Kerala
Ø 34   | 190

Sparkling
Ø 34  | 133

Unforgettable
Ø 32   | 129
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Vasi I Vases

Primula
h 14 - 18   | 126

Primula
h 14 - 18 -25 - 29    | 125-127

sophisticated lady
h 32      | 69

Rialto
h 12 - 18,5 - 24 - 30    | 79-80-81
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776.120 SPARKLING SOTTOPIATTO CM.34 TRASPARENTE DECORO ORO 133

1147.72 BABILONIA PIATTO CM.22 DECORO MARRONE OPACO 185

2208.1 KERALA VASSOIO RETTANGOLARE  CM. 35X17 TRASPARENTE 190

2208.10 KERALA VASSOIO RETTANGOLARE CM.35X17 TRASPARENTE DECORO GLITTER RAME 191

2208.12 KERALA VASSOIO RETTANGOLARE CM.35X17 TRASPARENTE DECORO GLITTER ARGENTO 191

2208.8 KERALA VASSOIO RETTANGOLARE CM.35X17 DECORO GLITTER CHAMPAGNE 191

2969.1 TOSCANA BARATTOLO H.23 CM TRASPARENTE 107

2970.1 TOSCANA BARATTOLO H.23 CM. PORTA CIOCCOLATINI TRASPARENTE 107

2971.1 TOSCANA BARATTOLO H.38 CM. TRASPARENTE 107

2972.1 TOSCANA BARATTOLO H.34 CM. TRASPARENTE 107

3259.3 KERALA SOTTOPIATTO CM.34 TRASPARENTE 190

3318.2 I DISTILLATI SET 2 CALICE WHISKY TRASPARENTE 115

3320.2 I DISTILLATI SET 2 CALICE GRAPPA TRASPARENTE 115

3321.2 I DISTILLATI SET 2 CALICE ACQUAVITE TRASPARENTE 115

3322.2 I DISTILLATI SET 2 CALICE CALVADOS TRASPARENTE 115

3323.2 I DISTILLATI SET 2 CALICE RUM TRASPARENTE 115

3324.2 I DISTILLATI SET 2 CALICE VIN SANTO TRASPARENTE 115

3325.2 I DISTILLATI SET 2 BICCHIERE COGNAC FEMMINA  TRASPARENTE 115

3326.2 I DISTILLATI SET 2 BICCHIERE COGNAC MASCHIO  TRASPARENTE 115

3787.1 CANTICO DECANTER LA SPOSA CON SUPPORTO IN ACCIAIO H.29.5 CM. LT.0,75 T/OBLIQUO TRASPARENTE 104

4252.1 LE CAMPANE CAMPANA H.18 DIAM 28 TRASPARENTE 105

4557.1 ORIZZONTE CAMPANA H.20.3 DIAM.28 TRASPARENTE 105

5008.1 MULTICOLOR SET 6 CALICE ACQUA BICOLORE COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO CL.30 149

5064.1 MULTICOLOR SET 6 CALICE ACQUA TRASPARENTE CL.30 149

5094.1 MULTICOLOR BROCCA TRASPARENTE LT.1,5 151

5095.1 MULTICOLOR BROCCA AMBRA MANICO VERDE ACIDO LT.1,5 151

5096.1 MULTICOLOR BROCCA AMETISTA/MANICO TURCHESE LT.1,5 151

5097.1 MULTICOLOR SET 6 COPPETTE GELATO BICOLORE COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO CL.43 149

5342.1 MULTICOLOR SET 6 CALICE LIQUORE BICOLORE COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO CL.7 149

5347.1 I DISTILLATI SET 6 CALICI ASSORTITI TRASPARENTE 116

556.1 PRIMULA VASO H. 18 CM. OTTICO VL TRASPARENTE 127

559.1 PRIMULA VASO H. 24 CM. OTTICO VL TRASPARENTE 127

562.1 PRIMULA VASO H. 29 CM. OTTICO VL TRASPARENTE 127

5645.1 MULTICOLOR SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.25 150

5646.2 MULTICOLOR SET 6 BICCHIERE ACQUA AMBRA CL.25 150

5647.2 MULTICOLOR SET 6 BICCHIERE ACQUA GIALLO ECO CL.25 150

5648.2 MULTICOLOR SET 6 BICCHIERE ACQUA PERVINCA CL.25 150

5649.2 MULTICOLOR SET 6 BICCHIERE ACQUA TURCHESE CL.25 150

5650.2 MULTICOLOR SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE ACIDO CL.25 150

5651.2 MULTICOLOR SET 6 BICCHIERE ACQUA AMETISTA CL.25 150

5652.1 MULTICOLOR SET 6 BICCHIERE ACQUA COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO CL.25 150

5872.3 VERTIGO OLIERA  TAPPO NUOVO ACCIAIO SILICONE 175

6222.1 VIZIO SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.39

6500.1 VIZIO SET 6 CALICE VINO BIANCO TRASPARENTE CL.36

6768.1 MULTICOLOR BOTTIGLIA H.32.5 CM. TRASPARENTE/TAPPO TR. LT.1,35 151

6769.1 MULTICOLOR BOTTIGLIA H.32.5 CM. AMBRA/TAPPO VERDE ACIDO LT.1,35 151

6770.1 MULTICOLOR BOTTIGLIA H.32.5 CM. AMETISTA/TAPPO TURCHESE LT.1,35 151

6789.1 SPEEDY SET 6 BICCHIERE TRASPARENTE CL.28 143

6790.1 SPEEDY SET 6 BICCHIERE VERDE ACIDO CL.28 141

6791.1 SPEEDY SET 6 BICCHIERE AMBRA CL.28 141

6792.1 SPEEDY SET 6 CALICE TRASPARENTE CL.24 144

6795.2 SPEEDY SET 6 BICCHIERE BLU INDACO CL.28 141

6796.2 SPEEDY SET 6 BICCHIERE ROSA CL 28 141

6797.2 SPEEDY SET 6 BICCHIERE ACQUA TURCHESE CL.28 141

6798.2 SPEEDY SET 6 BICCHIERE AMETISTA CL.28 141

6803.1 SPEEDY SET 6 BICCHIERI ACQUA COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO CL.28 141

6804.1 SPEEDY SET 6 CALICI COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO CL.24 144

6818.1 MENHIR VASO H. 40 CM. BOCCA ONDULATA T/F TRASPARENTE 95

6830.1 SPEEDY CARAFFA H.28 CM.TRASPARENTE LT.1,15 143
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6974.1 LE CAMPANE CAMPANA H.16.5 DIAM.20 TRASPARENTE 105

6975.1 LE CAMPANE CAMPANA H.19.5 DIAM.26 TRASPARENTE 105

6977.1 LE CAMPANE CAMPANA H.18 DIAM.11 TRASPARENTE 105

7146.1 SPEEDY SET 6 BICCHIERE BIBITA TRASPARENTE CL.40 143

7148.1 SPEEDY SET 6 COPPETTA C/PIEDE CM.11,2 TRASPARENTE 145

7155.1 SPEEDY SET 6 COPPETTE CM.11,2 COLORI ASSORTITI SCATOLA REGALO 142

7265.1 SOMMELIER TOUCH DECANTER H.28 TRASPARENTE PER VINI SPUMANTI LT.0.75 103

7266.1 SOMMELIER TOUCH DECANTER H.23 TRASPARENTE PER VINO ROSSO LT.0.75 103

7267.1 SOMMELIER TOUCH DECANTER H.33 TRASPARENTE PER MUGNUM LT.1.5 103

7268.1 SOMMELIER TOUCH DECANTER H.38 TRASPARENTE PER VINI BIANCHI LT.0.75 103

7288.1 PRIMULA  VASO H.18 CM.  INCAMICIATO ROSSO 125

7290.1 PRIMULA  VASO H.18 CM.  INCAMICIATO BIANCO 127

7291.1 PRIMULA  VASO H.25 CM. INCAMICIATO ROSSO 125

7293.1 PRIMULA  VASO H.25 CM. INCAMICIATO BIANCO 127

7294.1 PRIMULA  VASO H.29 CM. INCAMICIATO ROSSO 125

7296.1 PRIMULA  VASO H.29 CM. INCAMICIATO BIANCO 127

7304.1 BIGLIE VASO HIVE TRASPARENTE 93

7305.1 BIGLIE VASO SQUARE TRASPARENTE 93

7306.1 BIGLIE VASO LINES TRASPARENTE 93

7385.4 TASTING HOUR SET 6 CALICE VINO ROSSO TRASPARENTE CL.54.5 152

7386.4 TASTING HOUR SET 6 CALICE VINO BIANCO TRASPARENTE CL.49 152

7387.2 TASTING HOUR SET 2 CALICE COGNAC TRASPARENTE CL.58.5 155

7388.2 TASTING HOUR SET 2 CALICE GRAPPA TRASPARENTE CL.9 155

7389.2 TASTING HOUR SET 2 CALICE FLUTE TRASPARENTE CL.19 152

7390.5 BEER HAPPY SET 2 CALICE BIRRA AMBRATA TRASPARENTE CL.50 167

7391.1 TASTING HOUR DECANTER H. 22 TRASPARENTE LT.1.5 155

7465.2 INDUSTRIAL CHIC OLIERA H.23 CM. TRASPARENTE C/TAPPO ALLUMINIO CL.64 164

7468.2 INDUSTRIAL CHIC OLIERA H.19 CM. TRASPARENTE C/TAPPO ALLUMINIO CL.28 164

7508.1 MAITRE BROCCA H.18 CM. TRASPARENTE MANICO RIGATO LT.1,1 113

7509.1 MAITRE BROCCA H.18 CM.TRASPARENTE VETRO OTTICO MANICO LISCIO LT.1,1 113

7510.1 MAITRE BROCCA H.25,5 CM.TRASPARENTE MANICO RIGATO LT.1,3 113

7511.1 MAITRE BROCCA H.25,5 CM.TRASPARENTE VETRO OTTICO MANICO LISCIO LT.1,3 113

7588.1 MULTICOLOR SET BOTTIGLIA NOTTE AMETISTA/BICCHIERE TURCHESE LT.0,7 151

7589.1 MULTICOLOR SET BOTTIGLIA NOTTE AMBRA/BICCHIERE VERDE ACIDO LT.0,7 151

7610.16 ARIA SOTTOPIATTO CM.32 TRASPARENTE 119

7610.3 ARIA SOTTOPIATTO CM.32 DECORO FILO PLATINO 119

7610.5 ARIA SOTTOPIATTO CM.32 DECORO FILO ORO 119

7610.46 BABILONIA SOTTOPIATTO CM.32 TRASPARENTE DECORO FILO NERO 187

7610.52 BABILONIA SOTTOPIATTO CM.32 TRASPARENTE DECORO FILO MARRONE PASTELLO 187

7610.54 BABILONIA SOTTOPIATTO CM.32 TRASPARENTE DECORO FILO ROSSO MATTONE 187

7610.56 UNFORGETTABLE SOTTOPIATTO CM.32 TRASPARENTE DECORO NERO LAVAGNA SUL BORDO 129

7651.1 IVV952-GOTHIC VASO H.32 CM. TRASPARENTE T/F 85

7653.1 IVV952-GOTHIC VASO H.23 CM. TRASPARENTE T/F 85

7655.1 IVV952-GOTHIC COPPA H.16 CM. TRASPARENTE T/F 85

7709.2 INDUSTRIAL CHIC SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.28 163

7712.2 INDUSTRIAL CHIC SET 6 BICCHIERE LIQUORE TRASPARENTE CL.8 163

7715.2 INDUSTRIAL CHIC SET 6 BICCHIERE BIBITA TRASPARENTE CL.48 163

7718.2 INDUSTRIAL CHIC BOTTIGLIA ACQUA H.27 CM. TRASPARENTE C/TAPPO ALLUMINIO CL.85 163

7763.1 VINTAGE SET 6 PZ.CALICE COLORI ASSORTITI CL.30 147

7771.1 VINTAGE SET 6 PZ.COPPETTA GELATO CM.10.5 COLORI ASSORTITI 147

7827.1 HYDRIA VASO H.46,5 CM. INCAMICIATO SABBIA 123

7829.1 HYDRIA VASO H.37,5 CM. INCAMICIATO SABBIA 123

7939.2 AVENUE GOLD BARATTOLO H.20.5 TRASPARENTE DECORO FASCIA ORO 91

7942.2 AVENUE GOLD BARATTOLO H.30.5 TRASPARENTE DECORO FASCIA ORO 91

7943.2 AVENUE GOLD ALZATA CM.33 TRASPARENTE DECORO FASCIA ORO 91

7947.4 AVENUE GOLD SET 6 BICCHIERE WHISKY BASSO TRASPARENTE DECORO FASCIA ORO CL.32.5 91

7949.1 INDUSTRIAL CHIC BARATTOLO H.15 CM. TRASPARENTE C/TAPPO A VITE ALLUMINIO SATINATO 164

7950.1 INDUSTRIAL CHIC BARATTOLO H. 9 CM. TRASPARENTE C/TAPPO VITE ALLUMINIO SATINATO 164

7951.2 AVENUE GOLD BOTTIGLIA LIQUORE C/TAPPO TRASPARENTE DECORO FASCA ORO LT. 0.9 91
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7990.9 UNFORGETTABLE BOLO CM.23.5 DECORO NERO LAVAGNA ESTERNO TOTALE 129

7991.14 UNFORGETTABLE COPPETTA CM.13.5 DECORO NERO LAVAGNA ESTERNO TOTALE 129

7992.3 ARIA PIATTO CM.15 TRASPARENTE DECORO FILO ORO 119

7992.4 ARIA PIATTO CM.15 TRASPARENTE DECORO FILO PLATINO 119

7992.8 ARIA PIATTO CM.15 TRASPARENTE 119

7992.6 BABILONIA PIATTO CM.15 TRASPARENTE DECORO FILO NERO 187

7992.10 BABILONIA PIATTO CM.15 TRASPARENTE DECORO FILO MARRONE PASTELLO 187

7992.11 BABILONIA PIATTO CM.15 TRASPARENTE DECORO FILO ROSSO MATTONE 187

8019.1 INDUSTRIAL CHIC BARATTOLO H.12 CM. TRASPARENTE C/TAPPO A VITE ALLUMINIO SATINATO 164

8035.1 PRIMULA VASO H. 14 CM.OTTICO VL TRASPARENTE 127

8037.1 PRIMULA VASO H.14 CM. INCAMICIATO BIANCO 127

8040.1 PRIMULA VASO H.14 CM. INCAMICIATO ROSSO 125

8052.2 BEER HAPPY SET 2  BICCHIERE BIRRA SCURA CL.50 167

8053.2 BEER HAPPY SET 2 BICCHIERE BIRRA CHIARA CL.50 167

8054.2 BEER HAPPY SET 2 CALICE BIRRA SPECIALE CL.42 167

8055.2 TASTING HOUR SET 2 CALICE MARTINI TRASPARENTE CL.17 154

8055.4 ROMANCING MARTINI SET.2 CALICE MARTINI (TASTING HOUR) TRASP DECORO SER. SCRITTA 1-2 49

8055.5 ROMANCING MARTINI SET.2 CALICE MARTINI (TASTING HOUR) TRASP DECORO SER. SCRITTA 3-4 49

8056.2 TASTING HOUR SET 2 CALICE MARGARITA TRASPARENTE CL.18 154

8057.2 COFFEE&TEA SET 2 TAZZINA C/ MANICO CAFFE’ ESPRESSO TRASPARENTE OVS+2 PIATTINO CL.7 161

8058.2 COFFEE&TEA SET 2 TAZZA TE’ C/MANICO TRASPARENTE OVS+2 PIATTINO DIAM 15,8 CL.24 161

8059.1 COFFEE&TEA TEIERA TRASPARENTE LT.1.25 161

8060.1 COFFEE&TEA ZUCCHERIERA TRASPARENTE CL.25 161

8062.1 COFFEE&TEA ALZATA DIAM CM.12.5 CON CAMPANAN DIAM CM.10.H 12.5 TRASPARENTE OTTICO 161

8064.1 OLIVA OLIERA H.17 CM. BOROSILICATO TRASPARENTE CL.46 165

8145.2 SPARKLING CENTRO CM.41 TRASPARENTE DECORO ORO 133

8146.2 SPARKLING BOLO CM.33 TRASPARENTE DECORO ORO 133

8147.2 SPARKLING COPPETTA CM.19  DECORO ORO PARZ/GOCCIOLINE 133

8148.2 SPARKLING PIATTO CM.22 TRASPARENTE DECORO ORO 133

8149.2 SPARKLING PIATTO CM.28  DECORO ORO 133

8150.2 SPARKLING PIATTO CM.37 DECORO ORO 133

8154.1 PRIMULA CENTRO CM.37 RIAPERTO TRASPARENTE OTTICO 126

8171.1 VIZIO SET 6 CALICE FLUTE H.26.5 CL.21 TRASPARENTE 97

8172.1 VIZIO SET 6 PZ. CALICE VINO ROSSO INVECCHIATO H.23.5 CL.76 TRASPARENTE 97

8173.1 VIZIO SET 6 PZ. CALICE VINO ROSSO H.25.5 CL.66 TRASPARENTE 97

8173.6 BABILONIA SET 6 CALICE VINO ROSSO H.25.5 CL.66 TRASPARENTE DEC.ROSSO MATTONE SFUMATO PARISON 185

8173.8 BABILONIA SET 6 CALICE VINO ROSSO H.25.5 CL.66 TRASPARENTE DEC.MARRONE PASTELLO GAMBO E PIEDE 185

8174.2 PRIMULA VASO H.14 CM.MIELE 126

8177.1 AURORA CANDELIERE H.23,7TRASPARENTE 158

8178.1 AURORA CANDELIERE H.23,7 TRASPARENTE OTTICA VERTICALE 158

8179.1 AURORA VASETTO MONOFIORE H .20,5 TRASPARENTE 158

8180.1 AURORA VASETTO MONOFIORE H .20,5 TRASPARENTE OTTICA VERTICALE 158

8187.1 AURORA BARATTOLO H.25 TRASPARENTE LT.1.4 157

8188.1 AURORA BARATTOLO H.25 TRASPARENTE OTTICA VERTICALE LT.1.4 157

8189.1 AURORA BARATTOLO H.19 TRASPARENTE LT.0.9 157

8190.1 AURORA BARATTOLO H. 19 CM TRASPARENTE OTTICA VERTICALE LT.0.9 157

8191.1 PARIS AMUSE -BOUCHE CILINDRO CM H.8 CON COPERCHIO TRASPARENTE 159

8194.1 PARIS AMUSE-BOUCHE SFERA PORTA SALSE CL.22 TRASPARENTE 159

8195.1 PARIS SET PORTA SALATINI DIAM.18 H.5 TRASPARENTE 159

8196.1 PARIS CESTINO CON MANICI CM.19 TRASPARENTE 159

8207.4 SIXTIES SET 6 BICCHIERE ACQUA GRIGIO TORTORA OTTICA 5-RAQUEL CL.31 137

8210.1 PARIS CIOTOLINO H. CM.6 TRANSPARENTE 159

8219.1 PRIMULA VASO H.18  CM MIELE

8220.1 PRIMULA VASO H.14 CM. GRIGIO TORTORA

8221.1 PRIMULA VASO H.18 CM. GRIGIO TORTORA

8222.1 PRIMULA BOLO CM. 19 TRASPARENTE

8223.1 PRIMULA BOLO CM. 19 MIELE

8224.1 PRIMULA BOLO CM. 19 GRIGIO TORTORA

8240.1 SIXTIES SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE/6 OTTICHE ASSORTITE CL.31
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8241.1 SIXTIES SET 6 BICCHIERE ACQUA BLU INDACO/6 OTTICHE ASSORTITE CL.31 139

8242.1 SIXTIES SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE ACIDO/6 OTTICHE ASSORTITE CL.31 139

8243.1 SIXTIES SET 6 BICCHIERE ACQUA GRIGIO TORTORA/6 OTTICHE ASSORTITE CL.31 139

8263.2 SPEEDY BARATTOLO H.15 TRASPARENTE C/TAPPO A VITE TRASPARENTE 143

8264.2 SPEEDY BARATTOLO H.12 C/TAPPO VITE TRASPARENTE 143

8265.1 BIGLIE BICCHIERE CL. 40 TRASPARENTE MOLATO HIVE 92

8265.2 BIGLIE BICCHIERE CL.40 TRASPARENTE MOLATO SQUARE 92

8265.3 BIGLIE BICCHIERE CL.40 TRASPARENTE MOLATO LINES 92

8265.4 BIGLIE BICCHIERE CL.40 TRASPARENTE MOLATO WAVES 92

8266.1 BIGLIE BICCHIERE CL 40 MIELE MOLATO HIVE 92

8266.2 BIGLIE BICCHIERE CL 40 MIELE MOLATO SQUARE 92

8266.3 BIGLIE BICCHIERE CL.40 MIELE MOLATO LINES 92

8266.4 BIGLIE BICCHIERE CL.40 MIELE MOLATO WAVES 92

8271.2 SPEEDY SET 6 COPPETTA CM.11,5 TRASPARENTE 142

8272.2 SPEEDY SET 6 COPPETTA CM.11 VERDE ACIDO CL.38 142

8274.2 SPEEDY SET 6 COPPETTA CM.11 BLU INDACO CL.38 142

8275.2 SPEEDY SET 6 COPPETTA CM.11 ROSA CL.38 142

8276.2 SPEEDY SET 6 COPPETTA CM.11 TURCHESE CL.38 142

8277.2 SPEEDY SET 6 COPPETTA CM.11 AMETISTA CL.38 142

8278.1 SPEEDY SET 6 COPPETTA CM.11,5 COLORI ASSORTITI 142

8279.1 HYDRIA VASO H.37,5 CM.INCAMICIATO BIANCO 123

8280.1 HYDRIA VASO H.46,5 CM.INCAMICIATO BIANCO 123

8281.1 HYDRIA VASO H.46,5 CM.INCAMICIATO BLU CARTA ZUCCHERO 123

8282.1 HYDRIA VASO H.37,5 CM INCAMICIATO BLU CARTA ZUCCHERO 123

8315.1 IRIS VASO H.40 CM. T/F TRASPARENTE BOCCA ONDULATA 122

8316.1 IRIS VASO H.40 CM.T/F INCAMICIATO SMOKE BOCCA ONDULATA 122

8317.1 IRIS VASO H.30.5 CM.T/F TRASPARENTE BOCCA ONDULATA 122

8318.1 IRIS VASO H.30.5 CM.T/F INCAMICIATO SMOKE BOCCA ONDULATA 122

8319.1 IRIS CENTRO OVALE CM.38X30 T/F TRASPARENTE BOCCA ONDULATA 122

8320.1 IRIS CENTRO OVALE CM.38X30 T/F INCAMICIATO SMOKE  BOCCA ONDULATA 122

8322.1 PALOMA BROCCA H.23,5 TRASPARENTE C/MANICO TAGLIO/FORBICE OBLIQUO LT.1,250 111

8324.1 PALOMA BROCCA H.17,5 TRASPARENTE C/MANICO TAGLIO/FORBICE OBLIQUO LT.0,400 111

8327.2 UNFORGETTABLE SET 6 CALICE VINO ROSSO TRASPARENTE DECORO NERO LAVAGNA 131

8328.2 UNFORGETTABLE SET 6 CALICE FLUTE TRASPARENTE DECORO NERO LAVAGNA 131

8336.1 CORTONA SET 6 CALICE VINO ROSSO TRASPARENTE H.24 CL 67 99

8337.1 CORTONA SET 6 CALICE VINO BIANCO TRASPARENTE H.23 CL.51 99

8338.1 CORTONA SET 6 CALICE FLUTE TRASPARENTE H.25 CL.34 99

8339.1 ACQUACHETA SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE H.8.5 CL.41 109

8339.3 UNFORGETTABLE SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE DECORO NERO 131

8342.1 ACQUACHETA BOTTIGLIA ACQUA CON TAPPO TRASPARENTE H.26 LT.0.98 109

8342.2 UNFORGETTABLE BOTTIGLIA ACQUA CON TAPPO TRASPARENTE DECORO NERO 131

8342.3 ACQUACHETA BOTTIGLIA ACQUA TR. DECORO LUSTRO VERDE 131

8342.4 ACQUACHETA BOTTIGLIA ACQUA TR. DECORO LUSTRO ROSA 131

8342.5 ACQUACHETA BOTTIGLIA ACQUA TR. DECORO LUSTRO MARRONE 131

8344.2 SPEEDY SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE PAVONE CL.28 141

8345.2 SPEEDY SET 6 BICCHIERE ACQUA GRIGIO BRONZO CL.28 141

8346.2 SIXTIES SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE PAVONE OTTICA 4-AUDREY CL.31 137

8348.2 MULTICOLOR SET 6 BICCHIERE ACQUA GRIGIO BRONZO CL.25 150

8349.2 SER LAPO SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.28 135

8350.2 SER LAPO SET 6 BICCHIERE ACQUA VERDE PAVONE CL.28 135

8351.2 SER LAPO SET 6 BICCHIERE ACQUA GRIGIO BRONZO CL.28 135

8352.2 SER LAPO SET 6 BICCHIERE ACQUA AMETISTA CL.28 135

8359.1 SIXTIES CARAFFA ACQUA TRASPARENTE H.25.3  LT.1 138

8360.1 SIXTIES CARAFFA ACQUA GRIGIO BRONZO H.25.3 LT.1 138

8377.1 FEMME FATALE VASO H.90 CM.INCAMICIATO NERO 121

8378.1 FEMME FATALE VASO H.75 INCAMICIATO NERO 121

8379.1 FEMME FATALE VASO H.60 CM.INCAMICIATO NERO 121

8380.1 RIALTO VASO H.30 CM.INCAMICIATO VERDE MENTA 81

8381.1 RIALTO VASO H.24 CM.INCAMICIATO VERDE MENTA 81
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8382.1 RIALTO VASO H.18.5 CM. INCAMICIATO VERDE MENTA 81

8383.1 RIALTO VASO H.18.5 CM. INCAMICIATO SABBIA 80

8384.1 RIALTO VASO H.24 CM.INCAMICIATO SABBIA 80

8385.1 RIALTO VASO H.30 INCAMICIATO SABBIA 80

8386.1 RIALTO VASO H.30 CM.INCAMICIATO GRIGIO 79

8387.1 RIALTO VASO H.24 CM.INCAMICIATO GRIGIO 79

8388.1 RIALTO VASO H.18.5 CM.INCAMICIATO GRIGIO 79

8389.1 DOLCE VITA ALZATA H.38 CM.-DIAM.CM. 28 TRASPARENTE 83

8390.1 DOLCE VITA ALZATA H.28 CM.-DIAM.CM.28 TRASPARENTE 83

8391.1 DOLCE VITA ALZATA H.18,5 CM.DIAM.CM.28 TRASPARENTE 83

8397.1 MENHIR XXL VASO H.60 CM. AMBRA T/F 54

8398.1 MENHIR XXL VASO H.60 CM. GRIGIO BRONZO T/F 55

8404.1 XYZ VASO CILINDRO H. 36 OVS TRASPARENTE 87

8405.1 XYZ VASO CILINDRO H.24 OVS TRASPARENTE 87

8406.1 XYZ SCARTOCCIO H.20 OVS TRASPARENTE T/C SOPRA E SOTTO 87

8407.1 XYZ VASO H.21 OTTICA VERTICALE LARGA GRIGIO BRONZO 89

8408.1 XYZ VASO H.21 OTTICA DIAMANTE ROSA 89

8409.1 ERMES POSACENERE CM. 12,5 T/F TRASPARENTE C/1 TACCA OPACA 166

8410.1 ERMES POSACENERE CM.12,5 OTTICO T/F TRASPARENTE C/1 TACCA 166

8411.1 ERMES COPPA/POSACENERE CM.23 OVS T/F TRASPARENTE 166

8412.1 BABILONIA BOLO DA 25 TRASPARENTE 186

8413.1 VERTIGO COPPA CM. 25,5 TRASPARENTE 173

8414.1 ESSENZIALE  SET  6 BICCHIERE DOF TRASPARENTE 117

8414.3 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA A ORO 169

8414.4 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA B ORO 169

8414.5 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA C ORO 169

8414.6 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA D ORO 169

8414.7 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA E ORO 169

8414.8 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA F ORO 169

8414.9 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA G ORO 169

8414.10 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA H ORO 169

8414.11 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA I ORO 169

8414.12 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA J ORO 169

8414.13 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA K ORO 169

8414.14 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA L ORO 169

8414.15 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA M ORO 169

8414.16 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA N ORO 169

8414.17 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA O ORO 169

8414.18 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA P ORO 169

8414.19 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA Q ORO 169

8414.20 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA R ORO 169

8414.21 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA S ORO 169

8414.22 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA T ORO 169

8414.23 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA U ORO 169

8414.24 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA V ORO 169

8414.25 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA Z ORO 169

8414.26 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA W ORO 169

8414.27 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA Y ORO 169

8414.28 REBUS BICCHIERE DOF TRASPARENTE DECORO LETTERA Z ORO 169

8414.29 REBUS BICCHIERE DOF SET. 26 LETTERE TRASPARENTE DECORO LETTERA ORO 169

8414.30 THE BARTENDER’S SIGNATURE SET.2 BICCHIERE DOF (ESSENZIALE) TR. DECORO MOT. GIAPPONESE SER. 43

8415.1 ESSENZIALE  SET 6 BICCHIERE HB TRASPARENTE 117

8415.3 THE BARTENDER’S SIGNATURE  SET.2BICCHIERE HB (ESSENZIALE) TR. DECORO MOT. GIAPPONESE SER. 43

8416.2 1815 SET 2 COPPA COCKTAIL  TRASPARENTE 71

8416.3 THE BARTENDER’S SIGNATURE  SET.2 COPPA COCKTAIL  TRASPARENTE DECORO  GALLO ORO SERIG. 41

8417.2 TASTING HOUR SET 2  CALICE MARTINI SINGOLO TRASPARENTE 154

8417.3 THE BARTENDER’S SIGNATURE SET 2 CALICE MARTINI SINGOLO TRA. SAT. CON SPIRALE 39

8417.4 THE BARTENDER’S SIGNATURE SET.2 CALICE MARTINI SINGOLO TRA. DECORO SER. LET MY DRY (ORO) 39

8419.1 VERTIGO PIATTO CM.15 TRASPARENTE 174

CODICE DESCRIZIONE PAGINA

8419.2 VERTIGO PIATTO DA 15 TRASPARENTE DECORO FOGLIA ORO TOTALE 179

8419.3 VERTIGO PIATTO DA 15 TRASPARENTE DECORO GLITTER ORO ROSATO 179

8420.1 VERTIGO PIATTO CM.20 TRASPARENTE 174

8420.3 VERTIGO PIATTO DA 20 TRASPARENTE DECORO FOGLIA ORO TOTALE 179

8420.4 VERTIGO PIATTO DA 20 TRASPARENTE DECORO GLITTER ORO ROSATO 179

8421.1 VERTIGO PIATTO CM.26 TRASPARENTE 174

8421.3 VERTIGO PIATTO DA 26 TRASPARENTE DECORO FOGLIA ORO TOTALE 179

8421.4 VERTIGO PIATTO DA 26 TRASPARENTE DECORO GLITTER ORO ROSATO 179

8422.1 VERTIGO SEGNAPOSTO CM. 32 TRASPARENTE 174

8422.3 VERTIGO PIATTO DA 32 TRASPARENTE DECORO FOGLIA ORO TOTALE 179

8422.4 VERTIGO PIATTO DA 32 TRASPARENTE DECORO GLITTER ORO ROSATO 179

8423.1 VERTIGO ALZATA 3 PIANI TRASPARENTE C/ACCESSORIO METALLO (32/26/20) H.35 177

8424.1 VERTIGO PORTADOLCI CM.32 TRASPARENTE H.12.5 CM.C/PIEDE CERAMICA BIANCO 177

8425.1 VERTIGO PORTADOLCI CM.26 TRASPARENTE H.10 C/PIEDE CERAMICA BIANCO 177

8426.2 BOLLE SET 6 PZ. BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE CL.29 181

8427.2 BOLLE SET 6 PZ. BICCHIERE ACQUA ROSA CL.29 181

8428.2 BOLLE SET 6 PZ. BICCHIERE ACQUA TURCHESE CL.29 181

8429.1 BABILONIA SEGNAPOSTO CM.32  TRASPARENTE 186

8430.1 BABILONIA PIATTO CM.26  TRASPARENTE 186

8431.1 BABILONIA PIATTO CM.30 PASTA-BOWL TRASPARENTE 186

8432.1 BABILONIA PIATTO CM.22 PASTA-BOWL TRASPARENTE 186

8432.3 BABILONIA PIATTO FONDO CM.22 DECORO METALLIZZATO TORTORA 183

8432.4 BABILONIA PIATTO FONDO CM.22 DECORO PERLACEO TABACCO SUL BORDO 183

8433.1 BABILONIA PIATTO CM.26 DECORO METALLIZZATO TORTORA 183

8433.2 BABILONIA PIATTO CM.26 DECORO PERLACEO TABACCO 183

8438.1 XYZ VASO H.21 OTTICA DIAMANTE TRASPARENTE T/F 89

8439.1 XYZ SCARTOCCIO H.10,5 OTTICA DIAMANTE TRASPARENTE T/F SOPRA E SOTTO 89

8440.1 XYZ VASO H.10,5 CM. OTTICA DIAMANTE TRASPARENTE T/F 89

8441.1 XYZ SCARTOCCIO/CANDELIERE H.10,5 CM. OTTICA DIAMANTE ROSA T/F SOPRA/SOTTO 89

8442.1 XYZ VASO H.10,5 OTTICA DIAMANTE ROSA 89

8443.1 XYZ VASO H.10,5 OTTICA VERTICALE LARGA GRIGIO BRONZO T/F 89

8444.1 XYZ SCARTOCCIO/CANDELIERE H.10,5 OTTICA VERTICALE LARGA GRIGIO BRONZO 89

8450.1 BARATTOLANDO SET 4 BARATTOLI TRASPARENTE C/TAPPO SUGHERO (8434/1+8435/1+8436/1+8437/1) 189

8451.1 BARATTOLANDO SET 2 BARATTOLO AMETISTA H.10 DIAM.11 C/TAPPO SUGHERO 189

8452.1 BARATTOLANDO SET 2 BARATTOLO VERDE PAVONE H.14.5 DIAM.7.5 C/TAPPO SUGHERO 189

8458.1 BOLGHERI SET 6 CALICE VINO ROSSO  TRASPARENTE 101

8459.1 BOLGHERI SET 6 CALICE VINO ROSSO GIOVANE  TRASPARENTE 101

8460.1 BOLGHERI SET 6 CALICE VINO BIANCO  TRASPARENTE 101

8461.1 BOLGHERI SET 6 CALICE FLUTE  TRASPARENTE 101

8462.1 VIZIO SET 6 CALICE VINO ROSSO GIOVANE TRASPARENTE 97

8463.1 TASTING HOUR SET 6 CALICE VINO ROSSO GIOVANE TRASPARENTE 152

8465.1 TASTING HOUR SET 6 BICCHIERE ACQUA TRASPARENTE 153

8466.1 TASTING HOUR SET 6 BICCHIERE HB TRASPARENTE 153

8467.1 TASTING HOUR SET 6 BICCHIERE DOF TRASPARENTE 153

8468.1 SHAKE & STIR SET 4 BICCHIERE DOF NO 1-2-3-.4 TRASPARENTE 70

8469.1 SHAKE & STIR SET 4 BICCHIERE DOF NO.1 TRASPARENTE 70

8470.1 SHAKE & STIR SET 4 BICCHIERE DOF NO.2 TRASPARENTE 70

8470.3 THE BARTENDER'S SIGNATURE  SET.2 BICCHIERE NO.2  TRASP(SHAKE & STIR) DECORO SER. ROSSO CONTE CAMILLO 37

8471.1 SHAKE & STIR SET 4 BICCHIERE DOF NO.3 TRASPARENTE 70

8472.1 SHAKE & STIR SET 4 BICCHIERE DOF NO.4 TRASPARENTE 70

8473.1 LE DEUX AMIS VASO H.32 T/F ROSA ANTICO 57

8474.1 LE DEUX AMIS VASO H.20 T/F ROSA ANTICO 57

8475.1 LE DEUX AMIS VASO H.20 T/F CARTA ZUCCHERO 57

8476.1 LE DEUX AMIS  VASO H.32 T/F CARTA ZUCCHERO 57

8477.1 THE SOPHIA BAG VASO CON DUE MANICI H.40 TRASPARENTE 63

8478.1 THE SOPHIA BAG VASO CON DUE MANICI H.32 TRASPARENTE 63

8479.1 THE SOPHIA BAG VASO CON DUE MANICI H.22 TRASPARENTE 63

8480.1 THE SOPHIA BAG VASO CON DUE MANICI H.40 GRIGIO BRONZO 63

CODICE DESCRIZIONE PAGINA
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8481.1 THE SOPHIA BAG VASO CON DUE MANICI H.32 CARTA ZUCCHERO 63

8482.1 THE SOPHIA BAG VASO CON DUE MANICI H.22 AMETISTA 63

8483.1 M'AMA O NON M'AMA? VASETTO H.18 T/F TRASPARENTE 65

8484.1 M’AMA O NON M’AMA? VASETTO H.18 T/F AMETISTA 65

8485.1 M'AMA O NON M'AMA? VASETTO H.18 T/F VERDE PAVONE 65

8486.2 VERTIGO BICCHIERE  ACQUA SET 6 TRASPARENTE 171

8487.2 VERTIGO BICCHIERE  ACQUA SET 6 GRIGIO BRONZO 171

8488.2 VERTIGO BICCHIERE  ACQUA SET 6 BLU INDACO 171

8489.1 TETE A TETE VASETTO H.11 TRASPARENTE 67

8490.1 TETE A TETE VASETTO H.11 AMETISTA 67

8491.1 TETE A TETE VASETTO H.11 TURCHESE 67

8494.1 DINNER IN JEDDAH PIATTO CON BORDO DA 38 TRASP. DECORO FSCIA ORO 73

8495.1 DINNER IN JEDDAH CENTRO DA 38  TRASP. DECORO FSCIA ORO 73

8496.1 DINNER IN JEDDAH PIATTO DA 34  TRASP. DECORO FSCIA ORO 73

8497.1 DINNER IN JEDDAH ALZATA PIATTO DA 34 PIEDE STANDAR GR.  TRASP. DECORO FSCIA ORO 73

8498.1 A NIGHT IN PALMIRA CENTRO DA 38 TRASPARENTE 77

8498.2 A NIGHT IN PALMIRA CENTRO DA 38 TRASPARENTE  DECORO ORO PARZIALE 75

8499.1 A NIGHT IN PALMIRA PIATTO DA 36 TRASPARENTE 77

8499.2 A NIGHT IN PALMIRA PIATTO DA 36 TRASPARENTE  DECORO ORO PARZIALE 75

8500.1 A NIGHT IN PALMIRA BOLO DA 32 TRASPARENTE 77

8500.2 A NIGHT IN PALMIRA BOLO DA 32 TRASPARENTE  DECORO ORO PARZIALE 75

8500.3 A NIGHT IN PALMIRA BOLO DA 32 TRASPARENTE  DECORO ROSSO E VERDE TRA. 76

8501.1 A NIGHT IN PALMIRA ALZATA  DA 33 TRASPARENTE 77

8502.1 A NIGHT IN PALMIRA BOLO DA 24 TRASPARENTE 77

8502.2 A NIGHT IN PALMIRA BOLO DA 24 TRASPARENTE  DECORO ORO PARZIALE 75

8502.3 A NIGHT IN PALMIRA BOLO DA 24 TRASPARENTE  DECORO ROSSO E VERDE TRA. 76

8503.1 A NIGHT IN PALMIRA PIATTO DA 19 TRASPARENTE 77

8503.2 A NIGHT IN PALMIRA PIATTO DA 19 TRASPARENTE DECORO ORO PARZ 75

8503.3 A NIGHT IN PALMIRA PIATTO DA 19 TRASPARENTE DECORO ROSSO E VERDE TR 76

8504.1 RIALTO MINI VASETTO H.12 VERDE MENTA 81

8505.1 RIALTO MINI VASETTO H.12 SABBIA 80

8506.1 RIALTO MINI VASETTO H.12 GRIGIO CIELO 79

8507.1 PANDORA VASO H.18 T/F TRASPARENTE 59

8507.2 PANDORA VASO H.18 T/F TRASPARENTE DECORO SPECCH.PERLA RAME 59

8507.3 PANDORA VASO H.18 T/F TRASPARENTE DECORO SPECCH.PERLA BRONZO 59

8508.1 PANDORA VASO H.18 T/F GRIGIO BRONZO 59

8508.2 PANDORA VASO H.18 T/F GRIGIO BRONZO SATINATO ESTERNO 59

8509.1 PANDORA CONO H.30 DIAM 5,5 BOROSILICATO TRASPARENTE 59

8510.1 OVERLAYS CONTENITORE H.21,2 DIAM 21,2 TRASPARENTE 15

8511.1 PINOLIO OLIERA H.20 TRASPARENTE 17

8512.1 PEONY ALZATA H.23 DIAM 18 TRASPARENTE 25

8513.1 A ALZATA H 8,5 DIAM 18 TRASPARENTE 23

8514.1 POTTY TEIERA C/TAPPO H.13 DIAM 24,6 TRASPARENTE 21

8515.1 POTTY TAZZA H.7 DIAM 8,8 TRASPARENTE 21

8516.1 BUNNY CONTENITORE H.28 DIAM 18 TRASPARENTE 19

8517.1 SOPHISTICATED LADY POTICHE H.32 DIAM 25 BIANCOLATTE INC. 69

8517.2 SOPHISTICATED LADY POTICHE H.32 DIAM 25 BIANCOLATTE INC. DECORO LUSTRO VERDE 69

8517.3 SOPHISTICATED LADY POTICHE H.32 DIAM 25 BIANCOLATTE INC. DECORO LUSTRO GRIGIO 69

8518.1 SOPHISTICATED LADY POTICHE H.32 DIAM 25 ROSSO INC. 69

8519.1 ISLANDS VASSOIO 36.5X21,5 H.2,5 TRASPARENTE 31

8519.2 ISLANDS VASSOIO 36.5X21,5 H.2,5 TRASPARENTE DECORO CELESTE MET TOLTO 32

8520.1 ISLANDS VASSOIO 46X26 H.2,5 TRASPARENTE 31

8520.2 ISLANDS VASSOIO 46X26 H.2,5 TRASPARENTE DECORO CELESTE MET TOLTO 32

8521.1 IISLANDS VASSOIO DIAM 34 H.2,5 TRASPARENTE 31

8521.2 IISLANDS VASSOIO DIAM 34 H.2,5 TRASPARENTE DECORO CELESTE MET TOLTO 32

8522.1 ISLANDS VASSOIO DIAM 24 H.2,5 TRASPARENTE 31

8522.2 IISLANDS VASSOIO DIAM 24 H.2,5 TRASPARENTE DECORO CELESTE MET TOLTO 32

8523.1 ISLANDS  CAMPANA DIAM 16 TRASP CON CASETTA BIANCA TETTO ROSSO 33

8524.2 IISLANDS  CAMPANA DIAM 12 TRASP DECORO VERDE  CON CASETTA BIANCA TETTO ROSSO 33

CODICE DESCRIZIONE ITA PAGINA

8525.1 VERTIGO CAMPANA DIAM 25 TRASPARENTE CON LACCIO CUOIO 173

8525.2 VERTIGO CAMPANA DIAM 25 TRASPARENTE CON POMELLO OTTONE METALLO 173

8525.3 VERTIGO CAMPANA DIAM 25 TRASPARENTE CON POMELLO METALLO PINGUINO 173

8526.1 VERTIGO TAGLIERE LEGNMO FAGGIO DIAM 25 H.2,5 173

8527.1 PASQUA OLIERA TRASPARENTE 27

CODICE DESCRIZIONE ITA PAGINA
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Industria Vetraria Valdarnese IVV Soc. Coop.
Lungarno Guido Reni, 60

52027 S. Giovanni Valdarno (AR) Italy
Tel +39 055 944444 Fax +39 055 944447
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Handmade in Italy
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* Quotation shown on the pages 44, 45, 46 reproduced from the publication:  
«MARTINI… a question of style…»  

by L’Incontro Bar & Restaurant – Hotel Savoy, Firenze.



IVV si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso 
le caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo.

I colori degli articoli rappresentati nelle foto sono puramente indicativi e possono subire leggere variazioni di tonalità dovute all’artigianalità della nostra produzione.

IVV reserves the right to change without prior notice technical specifications
of any product illustrated in this catalogue. 

The colours of the items represented in the photos are purely indicative and may undergo slight variations in tonality due to the craftsmanship of our production.



IVVNET.IT

Handmade in Italy



Handmade in Italy


